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ACCESSOIRES

parapluies, parapluies pliables, 
imperméables

PARAPLUIES

mugs en acier inox, mugs double parois, bouteilles
thermos, flasques, boussoles, jumelles, pique-nique,
plage, sport, cyclisme, jeux de ballon, golf, 
casquettes, jouets et jeux, articles réfléchissants,
accessoires de voiture

ACTIVITES PLEIN AIR, SPORT,
VOITURES

stylos à bille en plastique, stylos à bille multifonctions,
stylos à bille avec stylus, stylos à bille métalliques,
stylos roller métalliques, sets cadeau, 
boîtes de stylos, bloc-notes, crayons, 
crayons de couleur, accessoires de bureau, 
horloge, stations météo  

ÉCRITURE, BUREAU

accessoires de mode, portefeuilles, 
sets de manucure, limes à ongles, miroirs, 
serviettes, trousses de secours

MODE, BEAUTÉ ET SANTÉ

porte-clés, couteaux de poche, lampes,
mètres, outils

PORTE-CLÉS, OUTILS

sacs de shopping, sacs de documents et laptops,
sacs à dos, sacs de voyage, sacs cosmétiques,
accessoires de voyage, boutons, tours de cou

SACS, VOYAGES

mugs en céramique, tasses en céramique,
mugs en verre, verres, théières en céramique,
sets de thé, couteaux de cuisine, ustensiles 
de cuisine, décapsuleurs, sets vin et accessoires,
sets de bougies, briquets

MUGS, CUISINE, VIN, BRIQUETS

calendrier mural, 
conditionnement pour le calendrier

CALENDRIERS

Les couleurs et spécification précise d’article peuvent être différentes. Les erreurs d’impression et changements de prix sont réservés. 
L’emballage du produit avec marquage peut être différente du produit sans marquage.
Le marquage sur les produits ne sert que à titre indicatif, sauf exceptions nomées dans le catalogue. 
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LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT

POWERS 
45215-20, 90
Power Bank avec capacité de 2 000 mAh. Approprié pour chargement des smart
phones et iPhones, câble USB/Micro USB est intégré. 
L‘étui convenable est CASE I, CASE II ou CASE III.
9,1x2,5x2,5 cm • Marquage: 55x15 mm, L1-Tampographie

PHASER 
45258-90
Power bank en plastique avec capacité 2 200 mAh. Approprié pour
le rechargement des smart phones, iPhones et tablettes, USB/Micro USB
câble est inclu. L‘étui convenable est CASE I, CASE II ou CASE III.
9x2,4x2,4 cm 
• Marquage: 80x83 mm, U4-Marquage numérique/étiquette insérée

SLIM 
45260-90
Power bank en plastique de capacité de 1 800 mAh. Approprié pour le rechargement
des smart phones et iPhones, câble USB/Micro USB et connecteur pour iPhone 5-7 sont inclus.
L‘étui convenable est CASE II ou CASE III.
9,6x6,2x0,7 cm • Marquage: 96x62 mm, O3-Digital impression

LA DÉCORATION NE FAIT PAS PARTIE DE CE PRODUIT

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT
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LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT

CASE I 
45293-10, 20, 30, 41, 60, 80, 90
L‘étui universel EVA avec la fermeture éclair pour 
les power banks ou autres accessoires.
11,6x4,2x5,5 cm • Marquage: 50x20 mm, L2-Tampographie

ORIGIN 
45251-90
Power bank en plastique avec LED lampe et capacité 2 200 mAh.
Approprié pour portables, iPhones et tablets. USB câble est inclus. 
L‘étui convenable est CASE I, CASE II ou CASE III.
8x2,5x3,2 cm • Marquage: 50x15 mm, L2-Tampographie

TESLA 
45259-10, 24, 30, 41, 60, 80, 90
Power bank en plastique avec capacité 2 200 mAh. Approprié pour le rechargement
des smart phones, iPhones et tablettes, USB/Micro USB câble  est inclu. 
L‘étui convenable est CASE I, CASE II ou CASE III.
9,4x2,4x2,4 cm • Marquage: 50x15 mm, L1-Tampographie
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NEW

NEW

€ 7.40

€ 2.25

€ 8.95

BANK 
45233-19
Power Bank de capacité de 2 200 mAh. Approprié pour
le rechargement des smart phones et iPhones, câble USB/Micro
USB est intégré. L‘étui convenable est CASE I, CASE II ou CASE III.
9,5x2x2,2 cm • Marquage: 60x14 mm, Q2-Laser

CASE II 
45294-10
L‘étui universel EVA avec la fermeture éclair pour les power banks
ou autres accessoires.
11,5x4,3x8,5 cm • Marquage: 50x20 mm, L2-Tampographie

SOURCE 
45262-10
Power bank en métal avec lampe à LED et capacité de 2 200 mAh.
Approprié pour le rechargement des smart phones, iPhones et tablettes,
câble USB/Micro USB inclus. L‘étui convenable est CASE III.
ø 2,5x10,8 cm • Marquage: 40x10 mm, Q2-Laser

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT

IN
FO

RM
AT

IQ
U

E 
- A

C
C

ES
SO

IR
ES



5

10 22 24 30

80

906041

NEW

NEW

€ 2.35

€ 13.40

€ 11.50

CASE III 
45295-10
L‘étui universel EVA avec la fermeture éclair pour les power
banks ou autres accessoires.
13,5x4,5x8,5 cm • Marquage: 50x20 mm, L2-Tampographie

DRACO 
45253-20
Power bank en plastique avec capacité 4 000 mAh. Approprié
pour les portables, iPhones et tablettes. USB câble est inclus. 
L‘étui convenable est CASE III.
11x1x6,8 cm • Marquage: 90x50 mm, Q1-Laser

OPTIMUS 
45261-10, 22, 24, 30, 41, 60, 80, 90
Power bank en plastique muni de la lampe LED avec capacité 4 400 mAh.
Approprié pour le rechargement des smart phones, iPhones et tablettes,
USB/Micro USB câble est inclu. L‘étui convenable est CASE III.
10x2,6x4,3 cm • Marquage: 50x20 mm, L2-Tampographie

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT IN
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NEW

€ 24.80

€ 18.74

ENERGY 
45254-10
Power bank en métal avec capacité 8 000 mAh dans une boîte cadeau en papier. Approprié
pour le rechargement des smart phones, iPhones et tablettes, câble USB/Micro USB inclus.
boîte 14,4x3,5x12,7 cm • Marquage: 50x20 mm, L2-Tampographie

SCORPIO 
45252-10
Power bank en plastique avec capacité 3 200 mAh et sortie 3 W. Approprié
pour portables, iPhones et tablettes. USB/Jack et Jack/Jack câble est inclus.
ø 3x13,2 cm • Marquage: 50x15 mm, L2-Tampographie

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT
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SLIM 45260PHASER 45258 POWERS 45215

TESLA 45259

ORIGIN 45251

BANK 45233 SOURCE 45262

OPTIMUS 45261

DRACO 45253

SCORPIO 45252ENERGY 45254

Powerbanks Capacité Type de batterie Sortie Indicateur
de batterie L'étui approprié Page

PHASER 45258 2 200 mAh Lithium   –  ion 5V/1A CASE I, CASE II, CASE III 2

POWERS 45215 2 000 mAh Lithium  – ion 5V/1A CASE I, CASE II, CASE III 2

SLIM 45260 1 800 mAh Lithium  – ion 5V/1A CASE II, CASE III 2

ORIGIN 45251 2 200 mAh Lithium  – ion 5V/1A CASE I, CASE II, CASE III 3

TESLA 45259 2 200 mAh Lithium  – ion 5V/1A CASE I, CASE II, CASE III 3

BANK 45233 2 200 mAh Lithium  – ion 5V/1A CASE I, CASE II, CASE III 4

SOURCE 45262 2 200 mAh Lithium  – ion 5V/1A CASE III 4

DRACO 45253 4 000 mAh Lithium  – ion 5V/1A
CASE III

5

OPTIMUS 45261 4 400 mAh Lithium  – ion 5V/1A
CASE III

5

ENERGY 45254 8 000 mAh Lithium  – ion 5V/1A; 5V/2.1A 6

SCORPIO 45252 3 200 mAh Lithium  – ion 5V/1A 6

Spécifications techniques:

IN
FO

RM
ATIQ

U
E - A

C
C

ESSO
IRES



8

NEW

NEW

€ 9.98

€ 16.90

BLAST 
45318-22
Haut-parleur bluetooth avec la surface en silicone résistante à la humidité augmentée. Paramètres techniques: puissance 3W,
bluetooth 2.1 avec l'atteinte jusqu'au 10 m, capacité 300 mAh, durée de rechargement 1-2 heures, durée de la lecture 2-3 heures,
microphone incorporé pour  les appels téléphoniques et appels de conférence, commande directement sur l'haut-parleur. 
Compatible avec tous appareils dotés de bluetooth. USB/DC 5V câbles sont inclus.
ø 8,5x5,4 cm • Marquage: 60x40 mm, U2-Marquage numérique/étiquette insérée

NITRO 
45317-20
Haut-parleur bluetooth en plastique avec une attache de suspension et la surface résistante
à la humidité augmentée. Paramètres techniques: puissance 3W, bluetooth 2.1 avec l'atteinte
jusqu'au 10 m, capacité 300 mAh, durée de rechargement 1-2 heures, durée de la lecture 
2-3 heures, commande directement sur l'haut-parleur. Compatible avec tous appareils dotés
de bluetooth. USB/DC 5V câbles sont inclus.
ø 5x4,8 cm • Marquage: 60x40 mm, U2-Marquage numérique/étiquette insérée

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT
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NEW

NEW

NEW

€ 17.25

€ 14.95

€ 16.50

BEAT 
45304-GM
Haut-parleur bluetooth en métal dans une boîte  cadeau. Paramètres techniques:
Puissance 3W, bluetooth 4.0 d‘atteinte de 10 m, capacité de l‘accumulateur 520 mAh,
durée du rechargement 2-3 h, durée de la production 7-8 h, microphone incorporé
pour les conférences et appels téléphoniques, télécommande sur le haut-parleur.
Compatible avec touts appareils avec bluetooth, possibilité de la connexion
par un câble audio. Câble USB/Micro USB et Jack/Jack câble sont inclus.
boîte 9,7x8,7x9,5 cm • Marquage: 20x20 mm, Q1-Laser

PURE 
45302-10, 19
Haut-parleur bluetooth en métal dans une boîte  cadeau. Paramètres: Puissance 3W, bluetooth 2.1 d‘atteinte de 10 m,
capacité de l‘accumulateur 400 mAh, durée du rechargement 1-2 h, durée de la production 2-3 h, microphone incorporé
pour les conférences et appels téléphoniques, télécommande sur le haut-parleur.Compatible avec touts appareils avec
bluetooth, possibilité de la connexion par un câble audio. Câble USB/Micro USB et Jack/Jack câble sont inclus.
boîte 7x11x7,6 cm • Marquage: 20x20 mm, Q1-Laser

ROCKIN 
45303-10
Haut-parleur bluetooth en plastique. Paramètres techniques:
puissance 3 W, 2.1 + EDR bluetooth, atteinte jusqu'au 10 m,
capacité de la batterie de 500 mAh, durée de rechargement
1-2 h, durée de la production 2-3 h, microphone incorporé
pour les conférences et appels téléphoniques, télécommande
sur le haut-parleur, support de la radio FM. Compatible avec
touts appareils avec bluetooth, possibilité de la connexion
par un câble audio. Câble USB/Micro USB et Jack/Jack câble
sont inclus.
10,8x5,4x3,3 cm • Marquage: 35x15 mm, L2-Tampographie

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT
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NEW € 0.99

€ 1.38

€ 1.97

BUD 
45273-90, TC, TK, TM, TO, TX
Écouteurs en plastique dans un étui en plastique. Connecteur
Jack 3,5 mm. Câble de longueur de 1,2 m.
boîte ø 5,5x2 cm • Marquage: ø 51 mm, O2-Digital impression

MULTIBUD 
45272-10, 90
Set des écouteurs en plastique avec 4 embouts interchangeables
dans un étui en plastique. Connecteur Jack 3,5 mm, un câble
de longueur de 1,2 m.
boîte 6,7x2x6,7 cm • Marquage: 50x30 mm, L2-Tampographie

REEL 
45274-90
Écouteurs audio en plastique avec mécanisme auto-enrouleur.
Connecteur Jack 3,5 mm, câble de 0,8 m.
12x3x1,3 cm • Marquage: ø 25 mm, L2-Tampographie
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NEW

NEW

€ 35.00

€ 5.70

GENUINE 
45271-10
Écouteurs audio bluetooth pliables et reglables  en plastique dans une boîte cadeau
en papier. Spécifications techniques:  CSR Bluetooth V4.0 permettant la connexion
simultanée entre deux téléphones portables avec atteinte de 10 m, durée de rechargement
2-3 h, durée de la lecture 5-6 h, microphone incorporé pour les appels téléphoniques,
commande directement sur l'haut-parleur. 
Compatible avec tous appareils dotés de bluetooth, USB/Micro USB câble inclus.
boîte 16,5x5x11,7 cm • Marquage: 20x50 mm, L2-Tampographie

PULSE 
45270-10, 90
Écouteurs pliables et réglables en plastique. 
Connecteur Jack 3,5 mm, un câble de longueur de 1,2 m.
plié 14,5x6,5x10 cm, deplié 14,5x6,5x15 cm 
• Marquage: 40x20 mm, L2-Tampographie
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LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT
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BUD 45273 MULTIBUD 45272 REEL 45274 GENUINE 45271 PULSE 45270

SCORPIO 45252 BLAST 45318 NITRO 45317

PURE 45302 ROCKIN 45303

BEAT 45304

Haut-parleurs 
portables

Diamètre 
de haut-parleur

Réponse 
de fréquence

Durée 
d'utilisation Puissance Capacité 

de batterie Microphone Version 
de Bluetooth Page

SCORPIO 45252 20 mm 200 Hz  – 20 kHz jusqu'à 30 h 3 W 3 200 mAh 6

BLAST 45318 40 mm 60 Hz  – 18 kHz jusqu'à 3 h 3 W 300 mAh 2.1 8

NITRO 45317 40 mm 80 Hz  – 20 kHz jusqu'à 3 h 3 W 300 mAh 2.1 8

BEAT 45304 45 mm 280 Hz  – 16 kHz jusqu'à 8 h 3 W 520 mAh 4.0 9

PURE 45302 45 mm 200 Hz  – 20 kHz jusqu'à 3 h 3 W 400 mAh 2.1 + EDR 9

ROCKIN 45303 40 mm 180 Hz  – 20 kHz jusqu'à 3 h 3 W 500 mAh 2.1 + EDR 9

Spécifications techniques:

Écouteurs audio Diamètre 
d'écouteur

Réponse 
de fréquence Impédance Sensibilité Puissance 

nominale
Puissance 
maximale Page

BUD 45273 10 mm 20 Hz  – 20 kHz 32  – 34 ohm 85±6 dB 5 mW 10 mW 10

MULTIBUD 45272 10 mm 20 Hz  – 20 kHz 32  – 34 ohm 85±6 dB 5 mW 10 mW 10

REEL 45274 10 mm 20 Hz  – 20 kHz 32  – 34 ohm 85±6 dB 5 mW 10 mW 10

GENUINE 45271 27 mm 20 Hz  – 20 kHz 32 ohm 42 dB 10 mW 10 mW 11

PULSE 45270 40 mm 20 Hz  – 20 kHz 32 ohm 100 dB 3 mW 50 mW 11

Spécifications techniques:

IN
FO

RM
AT

IQ
U

E 
- A

C
C

ES
SO

IR
ES



13

10

30

24

90

20

USB 3.0

19

10

90

20

NEW

NEW

NEW

�

�

€ 0.55

€ 0.55

USB FLASH 22 
45104-10, 20, 24, 30, 90 – 2 GB, USB 2.0
45105-10, 20, 24, 30, 90 – 4 GB, USB 2.0
45169-10, 20, 24, 30, 90 – 8 GB, USB 2.0
45199-10, 20, 24, 30, 90 – 16 GB, USB 2.0
45234-10, 20, 24, 30, 90 – 32 GB, USB 2.0
45309-10, 20, 24, 30, 90 – 8 GB, USB 3.0
45310-10, 20, 24, 30, 90 – 16 GB, USB 3.0
45311-10, 20, 24, 30, 90 – 32 GB, USB 3.0
Clé USB métallique avec le corps en plastique. 
Interface 2.0/3.0.
5,5x1x1,9 cm • Marquage: 26x13 mm, Q2-Laser

USB FLASH 39 
45179-10, 19, 20, 90 – 2 GB
45180-10, 19, 20, 90 – 4 GB
45181-10, 19, 20, 90 – 8 GB
45182-10, 19, 20, 90 – 16 GB
45238-10, 19, 20, 90 – 32 GB
Clé USB en plastique. Interface 2.0.
7,3x2x0,6 cm • Marquage: 35x12 mm, L1-Tampographie

USB BOX I 
45296-TR
Boîte en plastique pour la clé USB, fermeture aimantée.
Convenable pour USB FLASH 22.
9,3x2x4,5 cm • Marquage: 50x25 mm, L2-Tampographie

USB BOX II 
45297-TR
Boîte en plastique pour la clé USB, fermeture aimantée.
Convenable pour USB FLASH 39.
9,3x2x4,5 cm • Marquage: 50x25 mm, L2-Tampographie
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USB FLASH 36 
45166-10, 19, 24, 30, 41 – 2 GB
45167-10, 19, 24, 30, 41 – 4 GB
45168-10, 19, 24, 30, 41 – 8 GB
45201-10, 19, 24, 30, 41 – 16 GB
45217-10, 19, 24, 30, 41 – 32 GB
Clé USB métallique. Interface 2.0.
5,8x2,6x0,4 cm • Marquage: 38x9 mm, Q2-Laser

USB BOX III 
45298-TR
Boîte en plastique pour la clé USB, fermeture aimantée.
Convenable pour USB FLASH 36.
9,3x2x4,5 cm • Marquage: 50x25 mm, L2-Tampographie

USB FLASH 40 
45184-10, 20, 30 – 2 GB
45185-10, 20, 30 – 4 GB
45186-10, 20, 30 – 8 GB
45187-10, 20, 30 – 16 GB
45239-10, 20, 30 – 32 GB
Clé USB métallique avec le corps en plastique. Interface 2.0.
5,7x1,7x0,8 cm • Marquage: 27x11 mm, L1-Tampographie

USB BOX IV 
45299-TR
Boîte en plastique pour la clé USB, fermeture aimantée.
Convenable pour USB FLASH 40.
9,3x2x4,5 cm • Marquage: 50x25 mm, L2-Tampographie
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USB FLASH 33 
45158-10, 19, 20, 34, 40 – 4 GB
45159-10, 19, 20, 34, 40 – 8 GB
45200-10, 19, 20, 34, 40 – 16 GB
45236-10, 19, 20, 34, 40 – 32 GB
Clé USB métallique avec mousqueton. Interface 2.0.
3,2x1,5x0,6 cm • Marquage: 11x12 mm, Q1-Laser

USB FLASH 32 
45154-10, 19, 30, 49 – 2 GB
45155-10, 19, 30, 49 – 4 GB
45156-10, 19, 30, 49 – 8 GB
45198-10, 19, 30, 49 – 16 GB
45235-10, 19, 30, 49 – 32 GB
Clé USB en aluminium. Interface 2.0.
2,8x1,2x0,6 cm • Marquage: 26x10 mm, Q2-Laser

USB FLASH 42 
45205-90 – 2 GB
45206-90 – 4 GB
45207-90 – 8 GB
45208-90 – 16 GB
45241-90 – 32 GB
Clé USB en plastique. Interface 2.0.
8,5x0,2x5,4 cm 
• Marquage: 85x54 mm, O3-Digital impression

USB FLASH 45 
45224-24, 90 – 4 GB
45225-24, 90 – 8 GB
45226-24, 90 – 16 GB
45227-24, 90 – 32 GB
Clé USB métallique avec le corps en plastique 
et Micro USB. Interface 2.0.
6,9x0,8x1,7 cm • Marquage: 26x13 mm, Q2-Laser

USB FLASH 46 
45219-10, 20, 30 – 4 GB
45220-10, 20, 30 – 8 GB
45221-10, 20, 30 – 16 GB
45222-10, 20, 30 – 32 GB
Clé USB métallique avec emballage en cuir imité 
et porte-clés. Interface 2.0.
10x2,5x3 cm • Marquage: 30x15 mm, Q2-Laser
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USB FLASH 38 
45176-10 – 4 GB
45177-10 – 8 GB
45178-10 – 16 GB
45237-10 – 32 GB
Clé USB en métal et cuir imité. Interface 2.0.
8,6x2,4x1,7 cm • Marquage: 30x10 mm, L2-Tampographie

USB FLASH 41 
45202-CR – 4 GB
45203-CR – 8 GB
45204-CR – 16 GB
45240-CR – 32 GB
Clé USB métallique livrée dans une boîte cadeau 
en carton. Interface 2.0.
boîte 11,5x2,5x9,5 cm • Marquage: 30x10 mm, Q2-Laser

USB FLASH 48 
45264-19 – 8 GB
45265-19 – 16 GB
45266-19 – 32 GB
Stylo à bille en plastique avec clé USB,
support d’interface 2.0. Encre bleue.
boîte 18,2x2,2x4,2 cm 
• Marquage: 40x6 mm, L1-Tampographie

USB FLASH 43 
45209-CR – 2 GB
45210-CR – 4 GB
45211-CR – 8 GB
45212-CR – 16 GB
45242-CR – 32 GB
Clé USB métallique avec éléments plastiques. Interface 2.0.
3,8x0,5x1,9 cm • Marquage: 30x12 mm, K1-3D Étiquette (Doming)

USB FLASH 47 
45228-10, 90 – 2 GB
45229-10, 90 – 4 GB
45230-10, 90 – 8 GB
45231-10, 90 – 16 GB
45232-10, 90 – 32 GB
Stylo à bille en plastique avec clé USB, 
support d’interface 2.0. Encre bleue.
ø 1,1x13,5 cm 
• Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie
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NEW

NEW

NEW

€ 2.46

€ 2.79

€ 2.67

UNIFRAME I 

45319-90
Petit cadre universel en plastique avec feuille, 
utilisation comme un emballage cadeau possible.
Dimension intérieure du cadre 7,5x7,5 cm.
9x9x2 cm • Marquage: 50x5 mm, L2-Tampographie

UNIFRAME II 

45320-90
Petit cadre universel en plastique avec feuille, 
utilisation comme un emballage cadeau possible.
Dimension intérieure du cadre 9,5x9,5 cm.
11x11x2 cm • Marquage: 50x5 mm, L2-Tampographie

UNIFRAME III 

45321-90
Petit cadre universel en plastique avec feuille, 
utilisation comme un emballage cadeau possible.
Dimension intérieure du cadre 7,5x7,5 cm.
9x11,1x2 cm • Marquage: 50x25 mm, L2-Tampographie
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LEGOLAS 

45194-10, 20, 30, 90
HUB USB en plastique à quatre ports. 
Interface 2.0.Câble USB/Micro USB est intégré.
11,9x3x2,2 cm • Marquage: 55x12 mm, L2-Tampographie

LUMEN 

45314-10, 24, 41, 90
Lampe à 4 LED flexible en silicone avec interrupteur 
tactile et connecteur USB.
1,6x18,5x0,7 cm • Marquage: 33x8 mm, L1-Tampographie

MICKEY 

45290-90
Tapis de souris avec la couche inférieure 
caoutchoutée et la couche supérieure en microfibre.
19,2x23x0,3 cm 
• Marquage: 234x195 mm, C3-Sublimation
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SEEKER 

45316-10
Dispositif de localisaton bluetooth en plastique avec cordelette en textile et porte-clés.
Paramètres techniques: bluetooth 4.0, déclencheur automatique de l'appareil photo,
enregistrement audio ou vidéo, localisation d'un smartphone à l'atteinte de 10 m
à l'intérieur ou 100 m à l'extérieur, possibilité de télécharger gratuitement
une application gratuite pour iOS 8.0 ou plus ou Android. Pile (1x) fournie.
3,8x3,8x0,6 cm • Marquage: 25x15 mm, L2-Tampographie

OCULARS 

45315-41
Lunettes pour la realité virtuelle dans une boîte en plastique.
boîte 13x2,4x7 cm • Marquage: 130x69 mm, P4-Digital impression

WASIL 

45292-10, 24, 30, 41, 90
Enveloppe autocollante en silicone pour 
les cartes de crédit ou autres cartes.
5,5x8,5x0,3 cm • Marquage: 40x30 mm, B2-Sérigraphie
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DUMMY 

23189-24, 41, 90
Porte-clés en plastique avec organiseur de casque d’écoute.
3,6x0,4x7,8 cm • Marquage: 20x20 mm, L1-Tampographie

MOBI 

53362-10, 90
Support de téléphone portable en plastique avec un nettoie-écran.
4,7x4,7x1 cm • Marquage: 30x20 mm, L1-Tampographie

RAILY 

45196-90
Support pliable en plastique pour téléphone ou portable/tablette.
9x0,9x3 cm • Marquage: 50x25 mm, L1-Tampographie

SELFIE 

45255-10
Barre selfie téléscopique en plastique et métal. 
Câble avec sortie jag est inclus.
plié 5,1x2,8x32,8 cm, deplié 5,1x2,8x108,5 cm 
• Marquage: 50x10 mm, L2-Tampographie
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CHARGE 

45192-10, 90
Le chargeur USB de voiture en plastique avec la sortie 5V/1A
et la voltage de 12-24V. Adéquat pour recharger un portable.
ø 2,5x4,5 cm • Marquage: 12x3 mm, L2-Tampographie

PLUG 

45312-90
Adaptateur USB pour voiture en plastique avec 2 sorties 5V/2.1A et 5V/1A
et tension d'entrée de 12-24V. Approprié pour rechargement des portables
et appareil GPS.
3,9x5x7,2 cm • Marquage: 20x15 mm, L2-Tampographie

TUKABEL 

45250-10
USB adaptateur pour voiture en plastique avec 2 sorties 5V/2.1A
et 5V/1A et voltage d'entrée 12-24V. Approprié pour portables.
Approprié aux étiquettes 3D.
ø 3,5x7,2 cm • Marquage: 24x19 mm, K1-3D Étiquette (Doming)

TWINS 

53360-10, 20, 30, 90
Support pour téléphone portable muni de deux sorties pour casques.
ø 3,1x4,6 cm • Marquage: 18x7 mm, L2-Tampographie
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stylos à bille en plastique, stylos à bille multifonctions, stylos à bille
avec stylus, stylos à bille métalliques, stylos roller métalliques, 
sets cadeau, boîtes de stylos, bloc-notes, crayons, crayons de couleur,
accessoires de bureau, horloge, stations météo

ÉCRITURE, BUREAU
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MILEY 
12578-10, 12, 22, 24, 30, 41, 60, 70, 80
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme. Encre bleue.
Épaisseur de la mine 0,7 mm, encre à basse viscosité.
ø 1,1x14 cm • Marquage: 50x4 mm, L1-Tampographie

MILEY SILVER 
12579-10, 12, 22, 24, 30, 41, 60, 74, 80
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme. Encre bleue.
Épaisseur de la mine 0,7 mm, encre à basse viscosité.
ø 1,1x14 cm • Marquage: 50x4 mm, L1-TampographieRecharge noire 

sur demande.

Recharge noire 
sur demande.
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Recharge noire 
sur demande.

Recharge noire 
sur demande.

Recharge noire 
sur demande.

DENT 
12522-10, 22, 24, 30, 41, 60, 70
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme. 
Encre bleue.
ø 1,2x14 cm • Marquage: 50x6 mm, L1-Tampographie

DORAN 
12413-10, 22, 24, 30, 40, 41, 60, 74, 80
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme. 
Encre bleue.
ø 1x14 cm • Marquage: 45x5 mm, L1-Tampographie

SIMPLY 
12521-10, 22, 24, 30, 41, 60, 80
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 0,9x14 cm 
• Marquage: 55x6 mm, L1-Tampographie
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Recharge noire 
sur demande.

Recharge noire 
sur demande.

Recharge noire 
sur demande.

CANDIS 
12457-10, 22, 24, 30, 40, 60, 70, 74, 80
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 1,1x14,6 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie

CANDIS SILVER 
12513-10, 24, 30, 40, 49, 60, 70, 80
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 1,1x14,6 cm • Marquage: 55x7 mm, L1-Tampographie

FIONA 
12405-10, 20, 30, 40, 80
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 1x14 cm • Marquage: 55x7 mm, L1-Tampographie
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Recharge noire 
sur demande.

Recharge noire 
sur demande.

CORIA 
12491-10, 15, 22, 24, 30, 40, 45, 60, 80, 90
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme. 
Encre bleue.
ø 1x13,9 cm • Marquage: 55x6 mm, L1-Tampographie

CORPEN 
12529-10, 24, 30, 80, 90
Set de stylo à bille en plastique et porte-mine 
dans une boîte en papier. Encre bleue.
4,5x16,5x1,2 cm • Marquage: 45x6 mm, L1-Tampographie

CRASTY 
13545-10, 20, 40, 41
Stylo à bille en carton et plastique. Encre bleue. 
Produit écologique.
ø 1x14,3 cm • Marquage: 60x6 mm, L1-Tampographie

PENCIL 
12455-10, 20, 30, 80, 90
Porte-mine en plastique avec grip en gomme muni d’une gomme.
Épaisseur de la mine 0,7 mm.
ø 0,9x14,7 cm • Marquage: 45x6 mm, L1-Tampographie
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Recharge noire 
sur demande.

Recharge noire 
sur demande.

Recharge noire 
sur demande.

NEWHALEM 
13540-12, 20, 30, 40, 60, 80
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme. 
Encre bleue.
ø 1,1x14,2 cm • Marquage: 45x6 mm, L1-Tampographie

REMEY 
13916-10, 20, 30, 40, 49, 60, 74, 80
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme. 
Encre bleue.
ø 1x14 cm • Marquage: 50x6 mm, L1-Tampographie

SALOME 
13548-10, 20, 30, 40, 60, 80
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme. 
Encre bleue.
ø 1,1x14,2 cm • Marquage: 45x6 mm, L1-Tampographie
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Recharge noire 
sur demande.

DARBY 
12653-10, 12, 20, 22, 24, 30, 40, 41, 60, 80
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme. 
Encre bleue.
ø 1,2x14,2 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie

DARBY FROSTY 
13926-TC, TK, TM, TO, TS, TX, TZ
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme. 
Encre bleue.
ø 1,2x14,2 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie

LATIFA 
13942-10, 22, 24, 30, 40, 80
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 1,2x14 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie
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Recharge noire 
sur demande.

Recharge noire 
sur demande.

Recharge noire 
sur demande.

AISHA 
13925-TC, TF, TK, TM, TO, TT, TZ
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 1,2x14 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie

OCTAVIO 
12445-10, 20, 32, 40, 49, 70, 80
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme. 
Encre bleue.
ø 1x14,2 cm • Marquage: 55x6 mm, L1-Tampographie

OCTAVIO DARK 
12493-10, 20, 30, 40, 70, 80
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme. 
Encre bleue.
ø 1,1x13,9 cm • Marquage: 55x6 mm, L1-Tampographie
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CHUCK SILVER 
12588-TC, TK, TM, TO, TS, TW, TY, TZ
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme et clip métallique.
Encre bleue.
ø 1,3x14 cm • Marquage: 40x7 mm, L1-Tampographie

DOLPH 
12528-TC, TF, TK, TM, TO, TW, TZ
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme et clip métallique.
Encre bleue.
ø 1,3x14 cm • Marquage: 40x7 mm, L1-Tampographie

ABISKO 
13547-10, 20, 24, 30, 40, 60, 80
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme. 
Encre bleue.
ø 1,1x13,8 cm • Marquage: 50x6 mm, L1-Tampographie

Recharge noire 
sur demande.
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DIGIT 
12585-TC, TF, TK, TL, TM, TO, TS, TW, TY, TZ
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme et clip métallique.
Encre bleue.
ø 1,3x14 cm • Marquage: 35x8 mm, O1-Digital impression

DIGIT FLAT 
12584-10, TC, TF, TM, TO, TW, TY, TZ
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme et clip métallique.
Encre bleue.
1,4x13,5x1,1 cm • Marquage: 45x10 mm, O1-Digital impression

CHUCK 
12527-TC, TK, TM, TO, TW, TY, TZ
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme et clip métallique.
Encre bleue.
ø 1,3x14 cm • Marquage: 40x7 mm, L1-Tampographie
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Recharge noire 
sur demande.

DELANCY FROSTY 
12432-TM, TO, TZ
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 1x14,4 cm • Marquage: 35x6 mm, L1-Tampographie

DELANCY METALIC 
12431-19, 24, 30, 46, 74, 89
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 1x14,4 cm • Marquage: 35x6 mm, L1-Tampographie

IZZY 
12885-20, 30, 40, 60, 90
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 2,2x14,8 cm • Marquage: 45x7 mm, L1-Tampographie

DELANCY 
12433-20, 24, 30, 40, 70, 90
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 1x14,4 cm • Marquage: 35x6 mm, L1-Tampographie
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12597-10, 30, 70, 74
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 1,8x9,8 cm • Marquage: 28x8 mm, L1-Tampographie

Recharge noire 
sur demande.

CARIN 
12641-10, 20, 30, 40, 45, 48, 70, 80, 90
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 1,5x13 cm 
• Marquage: 40x8 mm, L1-Tampographie

MINA 
12492-10, 20, 24, 30, 41, 60, 70, 80
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme. Encre bleue.
ø 1,3x13,8 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie

VIVA 
12458-10, 22, 24, 30, 40, 60, 72, 80
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 1,1x14,2 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie
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Recharge noire 
sur demande.

DAREN 
12495-10, 24, 30, 40, 74, 80, 90
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme. Encre bleue.
ø 1,2x13,9 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie

SIDRA 
12464-10, 19, 24, 34, 40, 60
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme 
et clip métallique. Encre bleue.
ø 0,9x13,7 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie

VIVA COLOUR 
12459-10, 22, 24, 30, 40, 60, 72, 80
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 1,1x14,2 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie
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Recharge noire 
sur demande.

Recharge noire 
sur demande.

MAYON 
12496-10, 19, 24, 32, 40, 49, 60, 74, GM
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 1x14 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie

WADER 
12425-TC, TF, TK, TM, TO, TZ
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 1x14 cm • Marquage: 50x5 mm, L1-Tampographie

WADER DARK 
12426-19, 20, 30, 41, 60, 74
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 1x14 cm • Marquage: 50x5 mm, L1-Tampographie
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MOLLA 
12412-10, 22, 24, 30, 40, 60, 80
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme. Encre bleue.
ø 1,3x14 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie

MOLLA SILVER 
12418-TC, TK, TM, TO, TY, TZ
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme. 
Encre bleue.
ø 1,3x14 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie

VINA 
12587-10, 20, 30, 40, 60, 80
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 1,1x14 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie
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CURLY 
12586-10, 24, 30, 40, 80
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 1x14,5 cm • Marquage: 55x7 mm, L1-Tampographie

OLEG PLASTIC 
13561-10, 19, 20, 22, 24, 30, 34, 40, 
60, 70, 74, 80, 90, GM
Stylo à bille en plastique avec clip métallique. 
Encre bleue.
ø 1x13,8 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie

VIRGO 
12461-10, 19, 22, 24, 30, 40, 60
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 1,1x14,5 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie

ÉC
RITU

RE, BU
REA

U



38

19

30

20
40

10 12 22 24 30 40 80

60

74

10 24 30 60 80

41

NEW

€ 0.28

€ 0.26

€ 0.30

Recharge noire 
sur demande.

BOARDY 
12583-10, 24, 30, 41, 60, 80
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 1,1x14,6 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie

CLIA 
12427-19, 20, 30, 40
Stylo à bille en plastique avec clip métallique. Encre bleue.
ø 1x14,1 cm • Marquage: 40x7 mm, L1-Tampographie

FELICE 
12462-10, 12, 22, 24, 30, 40, 60, 74, 80
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme. 
Encre bleue.
ø 1,1x14,2 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie
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KATHERINE 
12497-10, 20, 24, 30, 40, 60, 80
Stylo à bille en plastique. Encre bleue.
ø 1x13,9 cm • Marquage: 50x5 mm, L1-Tampographie

WAVE 
12523-10, 20, 24, 30, 41, 60, 80, 90
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme. 
Encre bleue.
ø 1,1x14,2 cm • Marquage: 45x6 mm, L1-Tampographie

ZELDA 
12581-10, 24, 30, 40, 60, 80
Stylo à bille en plastique avec accessoires caoutchoutés 
en couleur. Encre bleue.
ø 1,2x14,5 cm • Marquage: 45x7 mm, L1-Tampographie
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Recharge noire 
sur demande.

DELORA 
12580-10, 24, 34, 40, GM, PE
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme. Encre bleue.
Épaisseur de la mine 0,7 mm, encre à basse viscosité.
ø 1,3x13,5 cm • Marquage: 30x8 mm, L1-Tampographie

MIA COLOUR 
13531-10, 19, 20, 30, 40
Stylo à bille en plastique avec clip métallique. Encre bleue.
ø 1,1x14,3 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie

NADIA METALIC 
12650-12, 22, 30, 41, 74, 89
Stylo à bille en plastique avec clip métallique. 
Encre bleue.
ø 1,2x13,5 cm • Marquage: 50x6 mm, L1-Tampographie
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MAGNUS 
12463-10, 19, 24, 34, 40, 60, GM
Stylo à bille en plastique avec clip métallique. 
Encre bleue.
ø 1,2x14,4 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie

MARIETA PLASTIC 
12512-10, 19, 24, 30, 34, 40, 60, 74, 80, 90
Stylo à bille en plastique avec un clip métallique. 
Encre bleue.
ø 1,1x13,9 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie

SMOOTH 
12525-10, 24, 30
Stylo à bille en plastique. Encre de gel bleue.
ø 0,9x14,2 cm • Marquage: 55x7 mm, L1-Tampographie
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CALLIPER 
13529-10, 19
Stylo à bille en plastique avec mètre. 
Encre bleu.
1,3x0,9x14,8 cm 
• Marquage: 50x4 mm, L2-Tampographie

OCTUS 
12422-10, 20, 30, 40
Stylo multifonctions en plastique 4 en 1 avec grip 
en gomme. Encre bleue, rouge, verte, noire.
ø 1,3x13,8 cm • Marquage: 35x7 mm, L1-Tampographie

OREA 
12466-10, 24, 30, 40, 60, 90
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme 
et marqueur gel. Encre bleue.
ø 1x14,6 cm 
• Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie

OREA METALIC 
12467-10, GM
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme 
et marqueur gel. Encre bleue.
ø 1x14,6 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie
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BOON SET 
12434-20, 41, 70
Set de stylo à bille en plastique (encre bleue)
et porte mine dans un étui en plastique.
boîte 14,9x2,1x3 cm 
• Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie

FUEGO SET 
13526-10, 19, 20, 30, 90
Set de stylo à bille en plastique (encre bleue)
et porte-mine dans une boîte cadeau.
boîte 17,2x2x4,3 cm 
• Marquage: 55x6 mm, L1-Tampographie

GRAND 
12595-41, 60, 80
Stylo à bille en plastique multifonctions 3 en 1 avec encre bleue,
marqueur et 8 trombones colorés.
ø 1,8x14,9 cm • Marquage: 50x9 mm, L1-Tampographie

CORPEN 
12529-10, 24, 30, 80, 90
Set de stylo à bille en plastique et porte-mine
dans une boîte en papier. Encre bleue.
4,5x16,5x1,2 cm 
• Marquage: 45x6 mm, L1-Tampographie
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ARNIE 
12526-TC, TK, TM, TO, TT, TW, TY, TZ
Stylo à bille en plastique avec un clip métallique et un stylet pour écrans tactiles.
Encre bleue.
ø 1,3x13,5 cm • Marquage: 40x7 mm, L1-Tampographie

EMILIA 
12465-10, 19, 24, 34, 40, 60, 90, GM
Stylo à bille en plastique avec grip en gomme, clip
métallique et stylet pour écrans tactiles. Encre bleue.
ø 0,9x13,7 cm 
• Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie

MULTIS 
12524-10, 19, 24, 32, 41, 60
Stylo multifonctions en plastique 3 en 1 avec grip
en gomme. Encre bleue, rouge, noire.
ø 1x14,8 cm 
• Marquage: 45x7 mm, L1-Tampographie

STYLUS 
12456-10, 19, 20, 30, 41, 70
Stylo à bille en plastique avec cordelette et stylet
pour écrans tactiles. Encre bleue.
ø 1x5,6 cm 
• Marquage: 30x7 mm, L1-Tampographie
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EASEL 
12582-10, 19, 24, 34, 40, GM
Stylo à bille en plastique avec la fonction de stylet
pour écrans tactiles et support de téléphone pour
smart phones. Encre bleue.
ø 1,1x14,3 cm 
• Marquage: 55x7 mm, L1-Tampographie

OLEG TOUCH 
12509-10, 19, 24, 30, 41, 49, 80, 90, CR, GM
Stylo à bille métallique avec stylet pour écrans tactiles.
Encre bleue.
ø 1x13,4 cm • Marquage: 55x6 mm, Q2-Laser

SHORTY 
12532-10, 19, 20, 24, 30, 34, 40, 41, 60, 80, 90, GM
Stylo à bille métallique avec stylet pour écrans tactiles. 
Encre bleue.
ø 0,9x12,3 cm • Marquage: 55x5 mm, Q2-Laser
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CRYSTAL 
12468-10, 90
Stylo à bille métallique avec stylet pour écrans tactiles.
Encre bleue.
ø 1x14,3 cm • Marquage: 40x7 mm, L1-Tampographie

LAPOINT 
12508-19
Stylo à bille multifonctions métallique dans une boîte métallique.
Une LED blanc, pointeur laser rouge et stylet pour écrans tactiles.
Piles (3x) sont fournies.
boîte 17,8x2x4 cm • Marquage: 40x5 mm, Q1-Laser

OLEG SLIM STYLUS 
12574-10, 19, 22, 24, 30, 34, 40, 
41, 49, 60, 74, 89, 90, GM
Stylo à bille métallique avec stylet pour écrans tactiles.
Encre bleue.
ø 0,8x14,2 cm • Marquage: 55x5 mm, Q2-Laser

SLIM TOUCH 
12429-10, 19, 22, 24, 30, 34, 45, 90, CR, GM
Stylo à bille métallique avec stylet pour écrans tactiles.
Encre bleue.
ø 0,8x13,6 cm • Marquage: 40x5 mm, Q1-Laser

Recharge noire 
sur demande.
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VIERA 
12572-10, 19, 20, 22, 24, 30, 40, 41, 60, 70, 74, 80, 90, CR, GM
Stylo à bille métallique. Encre bleue.
ø 1x14 cm • Marquage: 45x6 mm, Q1-Laser

VIERA STYLUS 
12573-10, 19, 20, 22, 24, 30, 40, 41, 60, 70, 74, 80, 90, CR, GM
Stylo à bille métallique avec stylet pour écrans tactiles. Encre bleue.
ø 1x14,3 cm • Marquage: 45x6 mm, Q1-Laser
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Recharge noire 
sur demande.

Recharge noire 
sur demande.

ELKE 
12649-19, 20, 22, 30, 34, 40, 43, 70, 89, NI
Stylo à bille métallique avec grip en gomme. 
Encre bleue.
ø 1x13,5 cm • Marquage: 60x6 mm, Q2-Laser

ELKE DARK 
12510-10, 19, 24, 32, 40, 49, 89, GM
Stylo à bille métallique avec grip en gomme. Encre bleue.
ø 1x13,5 cm • Marquage: 60x6 mm, Q2-Laser

PETTYS 
12531-10, 24, 32, 40, 60
Stylo à bille en acier inox et plastique. Encre bleue.
ø 0,8x13,1 cm • Marquage: 50x5 mm, Q2-Laser
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GRUSO 
12503-10, 19, 24, 34, 45, 90
Stylo à bille métallique. Encre bleue.
ø 1,1x13,7 cm • Marquage: 35x6 mm, Q2-Laser

MARIETA STYLUS 
13572-10, 24, 34, 40, 49, 60, 80, 90
Stylo à bille métallique avec stylet pour écrans
tactiles. Encre bleue.
ø 1,1x14,3 cm • Marquage: 55x6 mm, Q2-Laser

MARIETA TOUCH 
13566-10, 19, 24, 30, 40, 41, 90, CR, GM
Stylo à bille métallique avec stylet pour écrans tactiles. 
Encre bleue.
ø 1,1x13,9 cm • Marquage: 55x6 mm, Q2-Laser

SLIM METAL 
12534-10, 19, 24, 34, 90, CR, GM
Stylo à bille métallique. Encre bleue.
ø 0,8x13 cm • Marquage: 55x4 mm, Q1-Laser

Recharge noire 
sur demande.
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MARIETA METALIC 
13524-10, 22, 24, 30, 40, 41, 49, 60, 70, 
74, 80, 89, CR, GM
Stylo à bille métallique. Encre bleue.
ø 1,1x13,9 cm • Marquage: 55x6 mm, Q2-Laser

MARIETA METALIC PENCIL 
13522-19, 24, 30, 41, 60, 80, 90, GM
Porte-mine métallique. Épaisseur de la mine 0,5 mm.
ø 1,1x13,9 cm • Marquage: 55x6 mm, Q2-Laser

MARIETA SET 
13517-19, 24, 30, 41, 60, 80, 90, GM
Set de stylo à bille métallique et porte-mine 
dans une boîte en plastique. Encre bleue.
boîte 17,4x2,2x4,6 cm • Marquage: 55x6 mm, Q2-Laser
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MARIETA 
13523-10, 19, 24, 25, 30, 34, 40, 41, 43, 60, 70, 74, 80, 90
Stylo à bille métallique. Encre bleue.
ø 1,1x13,9 cm • Marquage: 55x6 mm, Q2-Laser

MARIETA DARK 
13519-10, 19, 60, 80, 90, GM
Stylo à bille métallique. Encre bleue.
ø 1,1x13,9 cm • Marquage: 55x6 mm, Q2-Laser

MARIETA SOFT 
12576-10, 19, 22, 24, 30, 34, 40, 41, 60, 74, 80, 90
Stylo à bille métallique avec la surface caoutchouté. 
Encre bleue.
ø 1,1x13,9 cm • Marquage: 55x7 mm, L1-Tampographie
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ANGELICA 
12471-90, GM
Stylo à bille métallique. Encre bleue.
ø 0,9x13,2 cm • Marquage: 50x6 mm, L1-Tampographie TARANIS 

12507-19, 20, 90
Stylo à bille métallique. Encre bleue.
ø 1,1x13,9 cm • Marquage: 60x6 mm, Q2-Laser

TAURET 
12506-10, 19, 20, 34, 40, 90, GM
Stylo à bille métallique. Encre bleue.
ø 1x13,7 cm • Marquage: 60x6 mm, Q2-Laser

TITUS 
13521-10, 19, 20, 30, 60, GM
Stylo à bille métallique. Encre bleue.
ø 1,2x13,7 cm • Marquage: 55x6 mm, Q2-Laser
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BELA 
13527-19, 20, 22, 30, 40, 60, 89, GM
Stylo à bille métallique. Encre bleue.
ø 1x14,1 cm • Marquage: 65x6 mm, Q2-Laser

BENDY 
12533-19, 24, 32
Stylo à bille métallique avec grip en gomme. Encre bleue.
ø 1x14,5 cm • Marquage: 55x6 mm, Q2-Laser

LORIN 
13520-10, 19, 20, 30, 40, 60
Stylo à bille métallique. Encre bleue.
ø 1x14,1 cm • Marquage: 50x6 mm, Q2-Laser

MATYAS 
12504-19, 24, 32, 54, 89, GM
Stylo à bille métallique avec traitement de surface. 
Encre bleue.
ø 1,1x14 cm • Marquage: 50x6 mm, Q2-Laser
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OLEG DOMING 
12514-10, 19, 24, 30, 90
Stylo à bille métallique. Encre bleue. Approprié pour étiquettes 3D.
ø 1x13,8 cm • Marquage: 39x5 mm, K1-3D Étiquette (Doming)

OLEG DOTS 
12511-10, 19, 24, 30, 40, 60, 90, GM
Stylo à bille métallique. Encre bleue.
ø 1x13,8cm • Marquage: 55x6 mm, Q2-Laser

OLEG SLIM STYLUS 
12574-10, 19, 22, 24, 30, 34, 40, 41, 49, 60, 74, 89, 90, GM
Stylo à bille métallique avec stylet pour écrans tactiles. Encre bleue.
ø 0,8x14,2 cm • Marquage: 55x5 mm, Q2-Laser

Recharge noire 
sur demande.
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OLEG SET 
12596-10, 19, 24, 30, GM
Set de stylo à bille métallique et porte-mine dans une boîte
en plastique. Encre bleue.
boîte 17,4x2,2x4,6 cm • Marquage: 55x6 mm, Q2-Laser

OLEG 
13928-10, 19, 22, 24, 30, 34, 40, 
41, 49, 60, 70, 74, 80, 89, 90, CR, GM
Stylo à bille métallique. Encre bleue.
ø 1,2x13,7 cm • Marquage: 55x6 mm, Q2-Laser

OLEG PENCIL 
12577-10, 19, 24, 30, GM
Porte-mine métallique. Épaisseur de la mine 0,5 mm.
ø 1,1x13,9 cm • Marquage: 55x6 mm, Q2-Laser

OLEG ROLLER 
12530-19, 24, 30, 90
Stylo roller métallique. Encre bleue.
ø 1,1x13,8 cm • Marquage: 35x6 mm, Q1-Laser
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LEVIA 
12562-10, 20, 32
Stylo à bille métallique dans une boîte cadeau en papier. 
Encre bleue.
boîte 16,6x2,5x3,6 cm • Marquage: 40x6 mm, Q1-Laser

OLEG BRUSH 
13518-10, 19, 20, 24, 34, 40, 89
Stylo à bille métallique avec traitement de surface. 
Encre bleue.
ø 1,2x13,7 cm • Marquage: 50x6 mm, Q2-Laser

OLEG SOFT 
12575-10, 22, 24, 30, 41, 60, 80, 90
Stylo à bille métallique avec la surface caoutchouté. 
Encre bleue.
ø 1x13,8 cm • Marquage: 55x7 mm, L1-Tampographie

BEATRICE 
13525-19, 20, 30
Stylo multifonctions métallique 3 en 1 avec porte-mine.
Encre bleue et rouge.
ø 1x14,2 cm • Marquage: 45x6 mm, Q2-Laser
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LANDO 
12475-10, 24, 25, 30, 90, GM
Stylo à bille métallique. Encre bleue.
ø 1,1x14 cm • Marquage: 35x6 mm, L1-Tampographie

ARTUSH 
13539-10, 19
Stylo à bille métallique. Encre bleue.
ø 1x13 cm • Marquage: 40x6 mm, Q1-Laser

GLORIS 
12415-10, 19
Stylo à bille métallique. Encre bleue.
ø 1,1x13,3 cm • Marquage: 45x7 mm, Q2-Laser

VIOLET 
12416-10
Stylo à bille métallique dans une boîte cadeau en carton.
Encre bleue.
boîte 17,5x2x4,5 cm • Marquage: 35x7 mm, Q2-Laser
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CALIOPE 
12498-10, 90
Stylo à bille métallique dans une boîte cadeau en carton.
Encre bleue.
boîte 18,2x2,2x4,2 cm • Marquage: 40x6 mm, Q2-Laser

GROOVY 
12560-10, 24
Stylo à bille métallique dans une boîte cadeau en papier.
Encre bleue.
boîte 18,2x2,2x4,2 cm • Marquage: 35x5 mm, Q1-Laser

LUCERO 
12478-10, 90
Stylo à bille métallique dans une boîte cadeau en papier. 
Encre bleue.
boîte 18,2x2,2x4,2 cm • Marquage: 45x6 mm, Q1-Laser

TIAGO 
12473-10, CR
Stylo à bille métallique dans une boîte cadeau en papier. 
Encre bleue.
boîte 18,2x2,2x4,2 cm • Marquage: 33x7 mm, L1-Tampographie
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ELIO 
13516-10
Stylo à bille métallique dans une boîte cadeau en papier. 
Encre bleue.
boîte 18,2x2,2x4,2 cm • Marquage: 12x7 mm, Q1-Laser

EZEKIEL 
12591-10
Stylo à bille métallique dans une boîte cadeau en papier. 
Encre bleue.
boîte 18,2x2,2x4,2 cm • Marquage: 40x6 mm, Q1-Laser

INDICIA 
13553-15, 20
Stylo à bille métallique dans une boîte cadeau en papier. Encre bleue.
boîte 18,2x2,2x4,2 cm • Marquage: 45x7 mm, L1-Tampographie

SAMIRA II 
13559-10
Stylo à bille métallique dans une boîte cadeau en papier. 
Encre bleue.
boîte 18,2x2,2x4,2 cm • Marquage: 35x6 mm, Q1-Laser
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IRGA 
12417-10
Stylo à bille métallique dans une boîte cadeau en papier. 
Encre bleue.
boîte 17,5x2x4,5 cm • Marquage: 45x7 mm, Q2-Laser

JUNGLE I 
13538-10
Stylo à bille métallique dans une boîte cadeau en papier. 
Encre bleue.
boîte 18,2x2,2x4,2 cm • Marquage: 50x7 mm, Q2-Laser

MAJESTIC 
12594-10, 22, 24, 30, 90, NI
Stylo à bille métallique dans une boîte cadeau en plastique. 
Encre bleue.
boîte 16,5x2,5x4,5 cm • Marquage: 40x6 mm, Q1-Laser

ZONULA II 
13558-10, 30
Stylo à bille métallique dans une boîte cadeau en papier. 
Encre bleue.
boîte 18,2x2,2x4,2 cm • Marquage: 30x5 mm, Q1-Laser
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CALIOPE ROLLER 
12499-10, 90
Stylo roller métallique dans une boîte cadeau en papier. 
Encre bleue.
boîte 18,2x2,2x4,2 cm • Marquage: 40x6 mm, Q2-Laser

LANDO ROLLER 
12476-10, 24, 25, 30, 90, GM
Stylo roller métallique. Encre bleue.
ø 1,1x14 cm • Marquage: 35x6 mm, L1-Tampographie

LUCERO ROLLER 
12479-10, 90
Stylo roller dans une boîte cadeau en carton. Encre bleue.
boîte 18,2x2,2x4,2 cm • Marquage: 45x6 mm, Q1-Laser

OLEG ROLLER 
12530-19, 24, 30, 90
Stylo roller métallique. Encre bleue.
ø 1,1x13,8 cm • Marquage: 35x6 mm, Q1-Laser
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FREMA 
12414-10, 19
Stylo roller métallique. Encre bleue.
ø 1,1x13,3 cm • Marquage: 50x7 mm, Q2-Laser

GROOVY ROLLER 
12563-10, 24
Stylo roller métallique dans une boîte cadeau en papier. 
Encre bleue.
boîte 18,2x2,2x4,2 cm • Marquage: 35x5 mm, Q1-Laser

TIAGO ROLLER 
12472-10, CR
Stylo roller métallique dans une boîte cadeau en carton. 
Encre bleue.
boîte 18,2x2,2x4,2 cm • Marquage: 33x7 mm, L1-Tampographie

ZONULA I 
13556-10, 30
Stylo roller métallique dans une boîte cadeau en carton. 
Encre bleue.
boîte 18,2x2,2x4,2 cm • Marquage: 30x5 mm, Q1-Laser
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ELIO FOUNTAIN 
13514-10
Stylo plume dans une boîte cadeau en carton. 
L‘encre bleue incluse.
boîte 18,2x2,2x4,2 cm • Marquage: 12x7 mm, Q1-Laser

ELIO ROLLER 
13515-10
Stylo roller dans une boîte cadeau en carton. Encre bleue.
boîte 18,2x2,2x4,2 cm • Marquage: 12x7 mm, Q1-Laser

EZEKIEL ROLLER 
12592-10
Stylo roller dans une boîte cadeau en carton. Encre bleue.
boîte 18,2x2,2x4,2 cm • Marquage: 40x6 mm, Q1-Laser

JUNGLE II 
13537-10
Stylo roller métallique dans une boîte cadeau en papier. 
Encre bleue.
boîte 18,2x2,2x4,2 cm • Marquage: 50x7 mm, Q2-Laser
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CALIOPE SET 
12515-10, 90
Set de stylo à bille métallique et stylo roller dans une boîte
cadeau en carton. Encre bleue.
boîte 18,5x2,3x5,9 cm • Marquage: 40x6 mm, Q2-Laser

LANDO SET 
12477-10, 24, 25, 30, 90, GM
Set de stylo à bille métallique et stylo roller dans une boîte
cadeau en cuir imité. Encre bleue.
boîte 16,6x2,2x6,3 cm 
• Marquage: 35x6 mm, L1-Tampographie

LUCERO SET 
12482-10, 90
Set de stylo à bille métallique et stylo roller dans une boîte
cadeau en carton. Encre bleue.
boîte 18,5x2,3x5,9 cm • Marquage: 45x6 mm, Q1-Laser

ÉC
RI

TU
RE

, B
U

RE
A

U



65

10

CR

24

10

NEW

€ 12.90

€ 8.95

€ 9.95

EZEKIEL SET 
12593-10
Set de stylo à bille métallique et stylo roller dans une boîte
cadeau en carton. Encre bleue.
boîte 18,5x2,3x5,9 cm • Marquage: 40x6 mm, Q1-Laser

GROOVY SET 
12565-10, 24
Set de stylo à bille métallique et stylo roller dans une boîte
cadeau en papier. Encre bleue.
boîte 18,5x2,3x5,9 cm • Marquage: 35x5 mm, Q1-Laser

TIAGO SET 
12474-10, CR
Set de stylo à bille métallique et stylo roller dans une boîte 
cadeau en carton. Encre bleue.
boîte 18,5x2,3x5,9 cm • Marquage: 33x7 mm, L1-Tampographie
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FREMIS 
12516-10, 19
Set de stylo à bille métallique et stylo roller dans une boîte 
cadeau en cuir imité. Encre bleue.
boîte 16,6x2,2x6,3 cm • Marquage: 40x6 mm, Q1-Laser

IMPERIO 
12561-10
Set de stylo à bille métallique et stylo roller dans une boîte
en plastique. Encre bleue.
boîte 18x3x5,6 cm • Marquage: 40x6 mm, Q1-Laser

ORLANDO 
13513-CR
Set de stylo à bille métallique et stylo roller dans une boîte
cadeau avec fermeture magnétique. Encre bleue.
boîte 19,2x3,4x8,5 cm • Marquage: 25x5 mm, Q1-Laser
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ADOLIA 
13212-10, 12
Boîte en plastique pour 2 stylos.
17,4x2,2x4,6 cm • Marquage: 50x15 mm, L2-Tampographie

CALA 
13268-10
Boîte en carton pour 1 stylo.
18x2x4,2 cm • Marquage: 40x20 mm, B2-Sérigraphie

KIKA 
13263-10
Boîte en plastique pour 1 stylo.
16,5x2,5x4,5 cm • Marquage: 60x10 mm, L1-Tampographie

LEELA 
13211-10
Étui en cuir imité pour 2 stylos.
16,6x2,2x6,3 cm • Marquage: 50x25 mm, N1-Embossage

LYRA 
13213-10
Boîte en papier pour 1 ou 2 stylos.
4,5x16,5x0,1 cm • Marquage: 30x28 mm, B2-Sérigraphie

NAOMI 
13020-TR
Boîte en plastique pour 1 stylo.
ø 2,1x15,1 cm • Marquage: 50x10 mm, L1-Tampographie

SABINA 
13293-19
Boîte en papier pour 1 ou 2 stylos.
17,8x4,9x2,4 cm • Marquage: 50x25 mm, L2-Tampographie
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CASTELLI ART DECO 
53405-10
Bloc-notes à lignes avec élastique, poche et attache pour
articles à écrire, 240 pages. Le bloc-notes a les bords dorés.
13x21 cm • Marquage: 100x60 mm, B2-Sérigraphie

CASTELLI HONEYCOMB 
53402-89
Bloc-notes à lignes avec élastique, poche et attache pour
articles à écrire, 240 pages. Le bloc-notes a les bords noirs.
13x21 cm • Marquage: 100x60 mm, B2-Sérigraphie

CASTELLI STRIPES 
53406-10
Bloc-notes à lignes avec élastique, poche et attache pour 
articles à écrire, 240 pages. Le bloc-notes a les bords dorés.
13x21 cm • Marquage: 100x60 mm, B2-Sérigraphie
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LANYBOOK PURE ELEGANCE 
53403-10, 52
Bloc-notes à lignes avec élastique, poche et attache pour
articles à écrire, 240 pages. Le bloc-notes a les bords colorés.
14x20,5 cm • Marquage: 100x60 mm, B2-Sérigraphie

LANYBOOK THE ONE IV 
53407-10, 24, 70, 91
Bloc-notes à lignes avec élastique, poche et attache pour
articles à écrire, 240 pages.
14x20,5 cm • Marquage: 100x60 mm, B2-Sérigraphie
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DANDELION 
53357-49, PR
Bloc-notes à lignes avec élastique, poche et attache pour 
articles à écrire, 240 pages.
13x21 cm • Marquage: 323x45 mm, U5-Marquage numérique/manchette

ELEPHANT 
53395-41, 70, GM
Bloc-notes ligné avec élastique, 
poche collée et attache pour stylo, 240 pages.
13x21 cm 
• Marquage: 323x45 mm, U5-Marquage numérique/manchette

IVORY CLASP 
53382-10, 20, 30, 42, 51, 60
Bloc-notes muni d'une attache et d'une poche collée,
240 pages réglées.
13x21 cm • Marquage: 50x30 mm, N1-Embossage
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LANYBOOK 
53391-10, 19, 20, 30
Le carnet de luxe , 192 pages de papier ligné. 
Ouverture par un élastique (Lanyband) et un bouton
métallique (Lanybutton), avec attache pour des outils à écrire,
pochette collée et calendrier.
14x20,5 cm • Marquage: 17x35 mm, Q3-Laser

LANYBOOK IDEA 
53394-GM
Bloc-notes de luxe, 192 pages à lignes. Les dernières 32 pages réglées
sont avec perforation. Elastique avec bouton métallique pour fermeture,
attache pour articles à écrire et la poche sont intégrées au Lanybook.
14x20,5 cm • Marquage: 100x60 mm, B2-Sérigraphie

NOTY 
53356-10, 12, 20, 30
Bloc-notes à lignes avec élastique, poche et attache pour 
articles à écrire, 240 pages. Le bloc-notes a les bords argentés.
13x21 cm • Marquage: 50x30 mm, N1-Embossage
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COLOR NOTE I 
53397-10, 24, 30, 41
Bloc-notes avec élastique, 200 pages réglées. 
Les bords de pages sont irisés.
9x14 cm • Marquage: 40x30 mm, N1-Embossage

COLOR NOTE II 
53398-10, 24, 30, 41
Bloc-notes avec élastique, 200 pages réglées. 
Les bords de pages sont irisés.
14,5x21 cm • Marquage: 50x30 mm, N1-Embossage

MORIAH 
53415-10, 12, 24, 30
Bloc-notes avec élastique et l'espace pour article
d'écriture sur le dos du bloc-notes, 192 pages réglées.
14x21 cm • Marquage: 50x30 mm, N1-Embossage
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LANYO I 
53358-10, 20, 30, 42, 52, 60
Bloc-notes avec élastique et poche collée, 192 pages réglées.
9x14,3 cm • Marquage: 50x30 mm, N1-Embossage

BLOGER 
53396-20, 30, 41, 80
Bloc-notes avec élastique, 200 pages réglées.
14,5x21 cm • Marquage: 110x80 mm, B2-Sérigraphie

LANYO II 
53359-10, 12, 20, 30, 42, 49, 52, 60, 70, 80, 90
Bloc-notes avec élastique et poche collée, 192 pages réglées.
9x21,3 cm • Marquage: 50x30 mm, N1-Embossage
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ADRA I 
53409-PR
Bloc-notes avec couverture en liège couverte du liège, 
poche collée et attache pour articles à écrire, 160 pages réglées.
9x14 cm • Marquage: 40x40 mm, P4-Digital impression

ADRA II 
53410-PR
Bloc-notes avec couverture couverte en liège, poche collée
et attache pour articles à écrire, 160 pages réglées.
14x21 cm • Marquage: 70x70 mm, P5-Digital impression

ELIANA 
53413-10, 24, 30, 41, 60
Bloc-notes avec couverture souple, 160 pages réglées.
14x21 cm • Marquage: 50x30 mm, N1-Embossage
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BRISA 
53414-10, 24, 30, 41, 80, 90
Bloc-notes avec marque-page, 160 pages réglées.
13x17 cm • Marquage: 50x30 mm, N1-Embossage

KAMEA I 
53411-10, PR
Bloc-notes avec stylo à bille avec encre bleue, 
160 pages réglées. Produit écologique.
9,5x14 cm • Marquage: 60x100 mm, B2-Sérigraphie

KAMEA II 
53412-10, PR
Bloc-notes avec stylo à bille avec encre bleue, 
160 pages réglées. Produit écologique.
15x21 cm • Marquage: 80x100 mm, B2-Sérigraphie
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ALF 
53369-20, 30, 34, 41, PR
Carnet avec petits carnets repositionnables carnet avec post-it de couleur
(25 notes par couleur) et stylo à bille, encre bleue. Produit écologique.
9x14,3x1,3 cm • Marquage: 65x90 mm, B2-Sérigraphie

BUDDY 
53361-90
Bloc-notes dans un étui en plastique, 
51 feuilles avec un stylo à bille. Encre noire.
5,9x11,5x1,1 cm • Marquage: 114x58 mm, O3-Digital impression

MEMO 
53379-19, 20
Lot de feuilles de notes, y compris de post-it (105 de feuilles
blanches et 159 post-it de couleur) dans une boîte en carton.
11,5x3,2x9,5 cm • Marquage: 50x35 mm, L2-Tampographie

RAINER 
53372-10, 20, 30, 41
Bloc-notes réglé avec stylo à bille métallique 
(encre bleue) et 70 feuilles. Produit écologique.
10,5x15,5x1,2 cm • Marquage: 77x95 mm, B3-Sérigraphie
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HEDVIKA 
53386-20, 30, PR
Post-it repositionnables collants (Posti it, 40 feuilles/couleur).
8,5x1,5x13,2 cm • Marquage: 60x110 mm, B2-Sérigraphie

MISU 
53388
Post-it en couleur (25 feuilles/couleur).
7,5x5 cm • Marquage: 60x40 mm, J4-Sticker

OKI 
53389-PR
Carnet réglé (50 pages) avec petit carnet collant et post-it de couleur
(25 feuilles/couleur). Produit écologique.
8,3x15,3 cm • Marquage: 70x50 mm, B2-Sérigraphie

DIZA 
53387-10, PR
Carnet réglé (80 pages) avec petit carnet collant, post-it de couleur 
(25 feuilles/couleur), règle, espace pour les cartes de visite et stylo à bille
avec encre bleue. Produit écologique.
11x15,3 cm • Marquage: 70x130 mm, B2-Sérigraphie
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DEVITO 
53370-10, 90, PR
Petit carnet collant et post-it de couleurs (25 notes par couleur)
dans un étui en papier écologique.
8,1x8,5x0,5 cm • Marquage: 50x15 mm, L2-Tampographie

GARAN 
53416-90
Marque-page avec fonction de la règle 
et post-it en couleur (25 feuilles/couleur).
6x21 cm • Marquage: 40x25 mm, L2-Tampographie

HAGRID 
53363-TC, TM, TZ
Lot de bureau à l’usage multiple qui contient des post-it (25 par couleur)
et trombones de couleur dans un étui en plastique avec règle.
15x6x0,8 cm • Marquage: 50x25 mm, L2-Tampographie

MAGDA 
53371-10, 90, PR
Post-it de couleur (28 notes par couleur) dans 
un étui en papier écologique.
5,5x8,2x0,3 cm • Marquage: 55x25 mm, L1-Tampographie

TAZY 
53378-10, 90, PR
Post-it de couleur (22 par couleur) dans un étui en papier
avec porte-cartes. Produit écologique.
10,4x0,5x6,5 cm • Marquage: 50x30 mm, L2-Tampographie
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CASEY 
72274-10, 20, 30
Trousse multifonctions en plastique et non-tissé, 80 g/m2.
21,7x11,8 cm • Marquage: 100x50 mm, B2-Sérigraphie

FREJA 
13907-10, 19, 20, 30, 40, 60, 80, 90, PR
Crayon avec gomme. Pré-taillés.
ø 0,7x19 cm • Marquage: 50x5 mm, L1-Tampographie

GOGH 
11234
Six petits crayons de couleur en bois. Pré-taillés.
boîte 9x0,9x4,7 cm • Marquage: 55x30 mm, L1-Tampographie

GOYEN 
11276
4 petits crayons en bois pré-taillés.
boîte 8,9x0,8x3 cm • Marquage: 20x50 mm, L2-Tampographie

GRAFIT 
12428-19, 20, 30, 90, PR
Crayon de charpentier. Non taillé.
1,1x17,5x0,7 cm • Marquage: 50x7 mm, L1-Tampographie
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CREATIVE 
11280
Craies de couleur, 12 pièces.
boîte 6,1x8x2,1 cm • Marquage: 35x12 mm, J1-Sticker

GELIX 
12481-TM, TW
Set de 3 stylos marqueurs anti-dessèchement, 
dans un étui en plastique.
boîte 5,3x1,7x10,6 cm • Marquage: 40x30 mm, L2-Tampographie

CHALKWALK 
11279
Craies de couleur, 6 pièces.
boîte 14,2x2,5x11 cm • Marquage: 40x30 mm, J2-Sticker

OSTADE 
11278
Set de 10 petits crayons pre-taillés, aquarelles avec 
un pinceau en plastique et un pré-taillés en plastique.
14,5x1,5x12,2 cm • Marquage: 50x20 mm, L2-Tampographie

POLLOCK 
11274
Set de 10 petits crayons de couleur en bois, 
1 taille-crayon et cahier de coloriage de 20 pages.
boîte 10,6x1,5x7,2 cm • Marquage: 40x20 mm, L2-Tampographie
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DEGAS 
11239-20
Six petits crayons de couleur pré-taillés en bois, 
avec taille-crayon en plastique.
ø 2,5x10 cm • Marquage: 12x50 mm, L2-Tampographie

MEMLING 
11275
Six petits crayons de couleur fluorescents en bois. Pré-taillé.
boîte 9x1x4,8 cm • Marquage: 35x25 mm, B2-Sérigraphie

MILLET 
11277-24
Set d'un stylo en carton et plastique, un crayon de graphite pré-taillé,
une règle de 15 cm en plastique, un taille-crayon en plastique et une gomme.
17,7x1,4x4,4 cm • Marquage: 30x50 mm, L2-Tampographie

PAINTER 
11249-80
Aquarelles avec pinceau en plastique.
23,8x1,4x5,5 cm • Marquage: 50x25 mm, L2-Tampographie

REMBRANDT 
11236
Douze crayons de couleur en bois. Pré-taillé. 
Produit écologique.
ø 3,3x10 cm • Marquage: 12x45 mm, L1-Tampographie
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TOLA 
21039-10, 19
Lampe en plastique munie de 2 LED, un pointeur laser
et une règle (10 cm/4"). Piles (2x) fournies.

10,6x0,9x2,7 cm • Marquage: 13x40 mm, L1-Tampographie

CALLEN 
53417-90
Règle de 15 cm en plastique.
16,1x4,2x0,2 cm • Marquage: 160x20 mm, O3-Digital impression

HALIE 
27835-20, 30, 41, 80
Signet en plastique avec règle.
3x12,9x0,5 cm • Marquage: 16x16 mm, L1-Tampographie

HENRIETA 
63440-TW
Loupe en plastique avec règle.
6,4x16 cm • Marquage: 30x50 mm, B2-Sérigraphie

HILDA 
63439-90
Loupe en plastique livrée dans un étui.
9x6,5 cm • Marquage: 55x35 mm, L1-Tampographie

RULER 
63432-90
Règle en plastique, 30 cm.
30,5x3,2x0,3 cm • Marquage: 305x10 mm, O3-Digital impression
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LETTER 
63441-TC, TM
Ouvre-lettre en plastique.
13,4x0,4x3,9 cm • Marquage: 45x15 mm, L1-Tampographie

NIFTY 
53392-20, 30, 90
Porte notes et porte stylo en plastique, muni d’aimant.
12,2x6,5x1,6 cm • Marquage: 50x15 mm, L2-Tampographie

RELIEF 
01178-10, 20, 30, 40, 90
Outil de massage anti-stress en plastique.
9,3x5x1,9 cm • Marquage: 50x15 mm, L2-Tampographie

SAVING 
01177-10
Tirelire en plastique avec support pour stylos.
6,7x8,7x6,7 cm • Marquage: 50x18 mm, L2-Tampographie

SMALLS 
53393-TR
Lot de bureau en boîte plastique. 
Contient: agrafeuse, ôte-agrafes, agraffes et scotch.
9,3x6x2 cm • Marquage: 50x25 mm, L2-Tampographie

TWIGGY 
53376-20, 30, 90
Figurine antistress en matière douce. 
Munie d'un aimant. 10 trombones 
en métal inclus.
ø 5,5x10,5 cm 
• Marquage: 20x20 mm, L2-Tampographie

ÉC
RITU

RE, BU
REA

U

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT



84

NEW NEW

€ 3.10

€ 1.49

€ 3.55

€ 3.65 € 3.65

€ 2.10

HUBERT 
92621-10
Etui à cartes de visite ou cartes bancaires, en cuir imité.
7,2x10,7x0,7 cm • Marquage: 50x23 mm, N1-Embossage

KEVIN II 
51040-19
Porte-cartes visite métallique avec surface mate.
9,5x5,7x0,5 cm • Marquage: 90x50 mm, Q3-Laser

MILLARD 
51041-10
Porte-cartes métallique avec éléments 
en cuir imité en boîte cadeau en papier.
9,5x6,4x1,2 cm • Marquage: 80x8 mm, Q2-Laser

PAM 
51042-10
Porte-cartes dans une boîte cadeau en papier.
boîte 9,5x6,5x1,1 cm • Marquage: 85x12 mm, Q2-Laser

PAMIKA 
51043-19
Porte-cartes dans une boîte cadeau en papier.
boîte 9,5x6,5x1,1 cm • Marquage: 230x130 mm, A4-Sérigraphie

WINY 
53059-CR
Porte-cartes de visite métallique avec surface brillante.
9x6x0,5 cm • Marquage: 90x8 mm, Q3-Laser
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CHAVIER 
62041-19, 20
Conférencier en cuir imité avec cahier réglé A4 (20 feuilles).
24,5x1x31,5 cm • Marquage: 100x60 mm, B2-Sérigraphie

NORA 
66442-10
Conférencier en cuir imité avec calculatrice à 8 chiffres, règle,
calendrier et cahier réglé (38 pages). Pile fournie.
13x18,5x3 cm • Marquage: 50x30 mm, N1-Embossage

NOTES 
53384-15
Bloc-notes avec anneaux de reliure et couverture 
en cuir imité, 160 pages réglées.
13,3x19x3 cm • Marquage: 50x30 mm, L2-Tampographie

TABLETO 
71989-10, 90
Housse en cuir imité pour iPad.
21x25x2,5 cm 
• Marquage: 50x30 mm, N1-Embossage
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DEALER 
72281-10
Conférencier en cuir imité et polyester 300D avec cahier 
réglé A4 (20 feuilles) et fermeture à aimant.
28x2,5x21,7 cm • Marquage: 100x50 mm, B2-Sérigraphie

PIERCE 
62047-10
Conférencier en cuir imité avec anneaux 
de reliure et cahier réglé A4 (20 feuilles).
25,5x33,1x3,3 cm 
• Marquage: 50x30 mm, N1-Embossage

TEREUS 
62044-90
Conférencier en cuir imité 
avec cahier réglé A4 (20 feuilles).
25x33x2 cm • Marquage: 55x25 mm, N1-Embossage

VALTERI 
62040-10
Conférencier en tissu et en cuir imité
avec cahier réglé A4 (20 feuilles), calculatrice
duale 8 chiffres et attache magnétique. 
Pile fournie.
25,5x1,8x31,6 cm 
• Marquage: 50x30 mm, N1-Embossage
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€ 19.95

€ 15.60

CESARIO 
62046-10
Conférencier en cuir imité avec cahier réglé A4 (20 feuilles)
et support pour tablet. Dans une boîte cadeau en carton.
24,5x33,2x3 cm • Marquage: 120x60 mm, B2-Sérigraphie

DANNY 
62033-10
Conférencier en cuir imité avec cahier réglé A4 (30 feuilles)
et calculatrice duale 8 chiffres. Pile fournie.
27x3,5x36 cm • Marquage: 35x25 mm, N1-Embossage

ELEANOR 
62037-10
Conférencier en cuir imité, anneaux de reliure, cahier réglé A4 (30 feuilles)
et calculatrice duale 8 chiffres. Pile fournie.
29x4,5x38 cm • Marquage: 35x25 mm, N1-Embossage

GIOVANNA 
62031-10
Conférencier en cuir imité avec cahier réglé A4 (20 feuilles).
26x4x34,5 cm • Marquage: 50x35 mm, N1-Embossage
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ARTON 
61069
Calculatrice dual power en plastique avec afficheur 
à 8 chiffres, livrée dans un coffret en cuir imité. Pile fournie.
9,6x14,8x1,1 cm • Marquage: 45x30 mm, L1-Tampographie

FUNIX 
61088-20, 90
Calculatrice dual power en silicone avec afficheur 
à 8 chiffres. Pile fournie.
8,2x13,7x0,8 cm • Marquage: 40x12 mm, L2-Tampographie

JASPER 
61083-19
Calculatrice en plastique avec afficheur à 8 chiffres. Pile fournie.
7x11,5x0,7 cm • Marquage: 56x16 mm, L2-Tampographie

JETHRO 
61086-19
Calculatrice dual power en plastique avec afficheur 
à 8 chiffres. Pile fournie.
11x3x15 cm • Marquage: 50x20 mm, L2-Tampographie

LUSETTE 
61082-10
Calculatrice dual power en plastique avec afficheur à 10 chiffres. Pile fournie.
18x2,5x13 cm • Marquage: 55x12 mm, L1-Tampographie

ZIGGY 
61090-19, 20, 90
Calculatrice 8 chiffres dans un coffret en plastique avec un stylo 
à bille métallique (encre bleue), un lot de post-it jaunes (25 pcs)
et marque-page de plusieurs coloris (125 pcs). Pile fournie.
10,5x15,2x1,6 cm • Marquage: 50x13 mm, L2-Tampographie
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€ 3.72

FABRIZIO 
42082-19
Porte stylos en plastique avec horloge intégrée. 
Fonctions: mode 12/24, réveil, calendrier, thermomètre,
compte à rebours. Piles AA (2x) non fournies.
8x10,8x8 cm • Marquage: 55x25 mm, L2-Tampographie

HOLDEM 
42087-10
Porte stylos en plastique avec horloge intégrée. Fonctions: mode 12/24,
réveil, calendrier, thermomètre, compte à rebours. Piles (2x) fournies.
9,5x11,7x4,8 cm • Marquage: 30x20 mm, L2-Tampographie

ICY 
42014-19
Horloge de table en plastique. Pile (1x) fournie.
10,6x2,9x3,2 cm • Marquage: 40x15 mm, L2-Tampographie

KALEB 
61089-10
Calculatrice dual power en silicone, afficheur à 12 chiffres. Pile fournie.
9,6x14,8x1,1 cm • Marquage: 20x10 mm, L2-Tampographie

KEANU 
42084-10
Porte stylos en plastique avec horloge intégrée. 
Fonctions: mode 12/24, réveil, calendrier, thermomètre. 
Piles AAA (2x) non frournies.
13,5x5,5x7 cm • Marquage: 100x8 mm, B2-Sérigraphie

RAMOS 
42085-10
Horloge de bureau en plastique avec porte-cartes de visite et aimant pour
trombones. Fonctions: mode 12/24, réveil, calendrier, thermomètre,
compte à rebours. Piles (2x) fournies.
9,4x9,4x2,5 cm • Marquage: 25x30 mm, L2-Tampographie
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BROOKLYN 
53121-10
Cadre photo en plastique avec horloge. Fonctions: mode 12/24, temporisateur,
calendrier, thermomètre, compte à rebours. Piles AAA (2x) non fournies.
22x12x2,5 cm, format de la photo 13x9 cm 
• Marquage: 55x25 mm, L2-Tampographie

ILSE 
42066-19
Station méteo en plastique, pour l'intérieur. Fonctions: horloge,
mode 12/24, réveil, calendrier, thermomètre, hygromètre,
afficheur illuminé. Piles AAA (2x) non fournies.
8x14x3,9 cm • Marquage: 50x30 mm, L2-Tampographie

OSKAR 
42061-19
Station météo en plastique, pour l'intérieur. Fonctions: horloge,
mode 12/24, réveil, calendrier, thermomètre, baromètre,
hygromètre. Pile fournie.
5,7x10,6x5,2 cm • Marquage: 50x9 mm, L2-Tampographie

SACHI 
42083-19
Horloge de table en plastique. Fonctions: mode 12/24, réveil,
calendrier, thermomètre, compte à rebours. Piles (2x) fournies.
13,2x7,2x3,2 cm • Marquage: 55x25 mm, L2-Tampographie

VILLA 
42092-19, 90
Horloge de table en plastique avec aimant et support de notes. 
Fonction: horloge, mode 12/24, réveille-matin, thermomètre. Pile (1x) fournie.
10x10,7x3,2 cm • Marquage: 45x15 mm, L2-Tampographie
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€ 24.00

€ 7.85

€ 17.90

AZURA 
42065-19
Station météo sans fil en plastique, pour l'extérieur et l'intérieur.
Fonctions: horloge, mode 12/24, alarme, calendrier, thermomètre,
hygromètre. Piles AAA (2x) et AAA (3x) non fournies.
station 14,5x9,5x4 cm, senseur 6,8x10,4x2,5 cm 
• Marquage: 55x12 mm, L2-Tampographie

REESE 
42052-19
Station météo en plastique pour l'intérieur. Fonctions: horloge, mode 12/24,
réveil, calendrier, thermomètre, baromètre, hygromètre, afficheur illuminé.
Piles AAA (2x) non fournies.
8x14x3,9 cm • Marquage: 50x30 mm, L2-Tampographie

RENNY 
42067-19
Station méteo en plastique, pour l'intérieur. Fonctions: horloge,
mode 12/24, réveil, calendrier, thermomètre, hygromètre,
afficheur illuminé. Piles AAA (2x) non fournies.
17,5x12,2x2,8 cm • Marquage: 50x13 mm, L2-Tampographie
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DESHI 
44041-20
Horloge murale en plastique. Pile AA (1x) non fournie.
ø 30,3 cm • Marquage: ø 140 mm, B3-Sérigraphie

ELISEO 
44046-19
Horloge murale en plastique munie d‘un cadran en papier
permettant le marquage. Pile AA (1x) non fournie.
ø 26,5 cm • Marquage: 70x20 mm, B2-Sérigraphie

LARISA 
44044-40
Horloge murale en plastique. Pile AA (1x) non fournie.
ø 29,8 cm • Marquage: 50x18 mm, L2-Tampographie

ROMANO 
44043-19
Horloge murale en plastique. Pile AA (1x) non fournie.
23,5x33,5x4 cm • Marquage: 220x60 mm, B3-Sérigraphie

SELINA 
44042-90
Horloge murale en plastique avec thermomètre. Pile AA (1x) non fournie.
27x32x4 cm • Marquage: 140x55 mm, B2-Sérigraphie
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sacs de shopping, sacs de documents et laptops, sacs à dos,
sacs de voyage, sacs cosmétiques, accessoires de voyage,
boutons, tours de cou

SACS, VOYAGES
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ALENA I 
34050-24, 30, 60, 80, PR
Sac de courses muni d’une sangle d’épaule en coton, 100 g/m2.
39x41 cm • Marquage: 270x300 mm, A4-Sérigraphie

ALENA II 

34051-24, 30, 60, 80, PR
Sac de courses en coton, 100 g/m2.
39x41 cm • Marquage: 270x300 mm, A4-Sérigraphie

LIKO 

34074-10, 30, PR
Sac de courses muni d’une sangle d’épaule en coton, 110 g/m2.
33x39x16 cm • Marquage: 270x300 mm, A4-Sérigraphie
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DAIA 

34012-10, 20, 30, 90
Sac de courses non-tissé, 70 g/m2.
39,6x45 cm • Marquage: 260x300 mm, A5-Sérigraphie

GALBA 

34011-10, 20, 30, 90
Sac de courses non-tissé, 70 g/m2.
49,7x49,7 cm • Marquage: 260x300 mm, A5-Sérigraphie

NERVA 

34013-10, 20, 30, 90
Sac de courses non-tissé, 70 g/m2.
25x34,7 cm • Marquage: 120x200 mm, A5-Sérigraphie

PE BAG 

34010-10, 19, 20, 80, 90
Sac en plastique, fond pliable. (fond deplié 10 cm).
35x50 cm 
• Marquage: 270x300 mm, B1-Sérigraphie

TAZARA 

34048-10, 20, 30, 40, 60, 80, 90
Sac de courses non-tissé, 80 g/m2.
38x41 cm • Marquage: 260x300 mm, A4-Sérigraphie
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PERTINA 

34014-10, 23, 24, 30, 60
Sac de courses non-tissé, 80 g/m2.
plié 34,5x41x18,3 cm, déplié 19x13 cm 
• Marquage: 260x300 mm, A5-Sérigraphie

ROXANA 

34047-22, 24, 30, 40, 60, 80, 90
Sac de courses non-tissé, 80 g/m2.
43x33 cm • Marquage: 90x75 mm, C1-Transfert

TANAH 

34046-10, 24, 30, 40, 60, 80, 90
Sac de courses non-tissé, 80 g/m2.
38x41x12 cm • Marquage: 260x280 mm, A4-Sérigraphie
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FINNO 
72433-60, 80
Sac de courses en polyester avec une bande réfléchissante, 210D.
36,5x41x6 cm • Marquage: 260x130 mm, A4-Sérigraphie

FOLA 
72415-10, 12, 22, 24, 30, 41, 60, 80, 90
Sac de courses pliant en polyester.
déplié 48,5x42 cm, plié 12x10 cm 
• Marquage: 80x60 mm, C1-Transfert

VITELA 
34015-10, 23, 24, 30, 60
Sac de courses non-tissé, 80 g/m2.
44,5x39,5x20 cm • Marquage: 140x140 mm, A5-Sérigraphie
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ARLETA 
34075-10
Sac de courses en textile stratifié, 130 g/m2.
38x33x20 cm • Marquage: 120x120 mm, A3-Sérigraphie

EMPORIA 
34064-24
Sac pliable en polyester 210 D. 1 compartiment et 1 poche de rangement.
plié 15x12,5x2,5 cm, déplié 36,5x37,2x13 cm 
• Marquage: 70x40 mm, C1-Transfert

MARVELL 
34063-19
Sac de courses en textile plastifié.
35,3x36,7x10,5 cm 
• Marquage: 260x260 mm, A2-Sérigraphie
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ARIEN 
72259-10, 20, 30
Sac de courses en polyester avec attache pour chariot.
plié 34x15x4 cm, déplié 35,5x35,5x50 cm 
• Marquage: 250x200 mm, A3-Sérigraphie

BASKIT 
72394-10, 24, 30, 34, 40, 51, 80
Panier de pique-nique en polyester, 600D.
déplié 46x25x27 cm • Marquage: 140x110 mm, C2-Transfert

MARNIE 
34071-22, 30, 40, 80
Sac de courses pliable en polyester.
plié ø 6,5 cm, déplié 38x53 cm 
• Marquage: ø 50 mm, C1-Transfert

MEGALI 
72413-24
Panier de pique-nique en polyester, 600D.
déplié 46x25x27 cm • Marquage: 120x100 mm, C1-Transfert
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NATURA 

95354-PR – I.
95355-PR – II.
Sac cadeau en papier avec petit fenètre transparente.
I. 14x17x9 cm • Marquage: 40x30 mm, B2-Sérigraphie
II. 19x19x8 cm • Marquage: 60x20 mm, B2-Sérigraphie

TWISTER 

95324-24, 30, 90 – I.
95322-24, 90 – II. 
95323-24, 90 – III. 
Sac cadeau en papier.
I. 32x13x42,5 cm • Marquage: 200x200 mm, B5-Sérigraphie
II. 18x8x25 cm • Marquage: 130x110 mm, B5-Sérigraphie
III. 23x10x32 cm • Marquage: 200x200 mm, B5-Sérigraphie

MANISHA 
34068-PR
Sac avec sangle d’épaule en jute. 
Produit écologique.
37x38x0,3 cm 
• Marquage: 125x140 mm, A4-Sérigraphie

SHANTI 
34058-PR
Sac en jute. Produit écologique.
43x34x19,5 cm • Marquage: 230x160 mm, C2-Transfert

SINTA 
34072-PR
Sac en jute. Produit écologique.
35x40x15,5 cm 
• Marquage: 125x140 mm,

A4-Sérigraphie

TIZZY 
34191-PR
Sac avec sangle d’épaule en jute.
Produit écologique.
44,5x38,5x0,7 cm 
• Marquage: 270x200 mm, 

C2-Transfert

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT
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ADALIA 
66511-10, 12, 24, 30
Porte-documents en polyester, 600D. 1 compartiment et 1 poche de rangement.
38,5x3,5x28,5 cm • Marquage: 250x100 mm, C2-Transfert

AIRA 
66512-22, 30, 45, 60, 80
Porte-documents bleu en polyester avec des éléments colorés, 600D.
1 compartiment et 1 poche de rangement.
38,5x3,5x28,5 cm • Marquage: 250x100 mm, C2-Transfert

TAVIA 
72272-12, 24, 30, 45, 80
Porte-documents en polyester avec sangle d'épaule, 600D.
1 compartiment zippé et 1 poche latérale.
25,5x34x2,3 cm • Marquage: 140x110 mm, C2-Transfert

TILFORD 
72214-22, 30, 45, 80
Porte-documents noir en polyester muni d’une sangle d'épaule
et éléments colorés, 600D. 1 compartiment et 1 poche de rangement.
42,7x34x10 cm • Marquage: 250x100 mm, C2-Transfert
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FERGIE 
72229-30
Porte-documents en polyester, 600D. 1 compartiment 
et 1 poche de rangement.
39x30x2,5 cm • Marquage: 140x60 mm, C1-Transfert

NONIE 
72271-10, 12, 20, 30
Sac avec sangle d'épaule en non tissé, rabat 135 g/m2,
autres parties 100 g/m2.
35,5x30x8 cm • Marquage: 270x200 mm, A3-Sérigraphie

SADIE 
72431-10, 24
Porte-documents en polyester avec sangle d'épaule, 600D.
1 compartiment et 1 poche supplémentaire.
37x28,5x7,5 cm • Marquage: 130x110 mm, C2-Transfert

TALOT 
72230-10
Porte-documents en polyester avec sangle d'épaule, 600D.
1 compartiment.
44x37x12 cm • Marquage: 280x190 mm, C2-Transfert
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DOC 
72166-10, 12, 24, 30, 80
Sac avec sangle d'épaule pour ordinateur en polyester 
(15,5" maxi, 420 D) 1 compartiment, 1 poche de rangement.
38x29x8 cm • Marquage: 230x110 mm, C2-Transfert

IAN 
72426-10, 24, 30, 34, 41, 51
Sac pour ordinateur jusqu'a 15'' en polyester avec rembourrage 
et sangle d'épaule, 600 D. 1 compartiment et 2 poches supplémentaires.
40x31x7 cm • Marquage: 140x100 mm, C2-Transfert

SUBLIBAG 
72437-10
Sac en polyester avec sangle d'épaule, 600D. 
Approprié pour le marquage par sublimation.
38,5x27,5x10 cm • Marquage: 354x262 mm, G4-Sublimation
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BENGEE 
72047-10, 22, 30, 45, 60
Sac à dos en polyester 600D. 1 compartiment 
et 5 poches de rangement, contenance 25 l.
39x42x18 cm • Marquage: 90x140 mm, C2-Transfert

HALEN 
72172-12
Sac à dos en polyester, 420D. 1 compartiment et 3 poches 
de rangement, poche pour téléphone portable, Contenance 22 l.
33x44x9,5 cm • Marquage: 140x110 mm, C1-Transfert

KNAPSI 
72221-24, 30, 41
Sac à dos en polyester, 600D. 1 compartiment 
et 2 poches de rangement, trou pour casque, Contenance 15 l.
26x44x17 cm • Marquage: 80x60 mm, C1-Transfert

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT
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72231-43
Sac à dos en polyester, 600D. 
1 compartiment et 3 poches de rangement. Contenance 13 l.
44x45,5x15 cm • Marquage: 110x140 mm, C1-Transfert

GLYNN 
72434-10, 20, 30, 80
Le sac en tarpaulin résistant à l'eau, 500D, capacité 3 l.
ø 13x26 cm • Marquage: 120x80 mm, A3-Sérigraphie

HARU 
72435-10, 20, 30, 80
Le sac en tarpaulin avec sangle d'épaule, 500D, capacité 10 l.
ø 21,5x56 cm • Marquage: 180x150 mm, A5-Sérigraphie

PONTE 
72409-12
Sac à dos de plein air en polyester 600D. 
1 compartiment et 2 poches de rangement, Contenance 28 l.
30x50x20 cm • Marquage: 140x110 mm, C1-Transfert

SA
C

S, VO
YA

G
ES



106 45

23

10 30 41
22

41

10 12 24

60 8030

NEW

NEW

€ 4.97

€ 4.48

€ 5.95

ELODIE 
72423-10, 12, 24, 30, 41, 60, 80
Sac à dos en polyester, 600D. 
1 compartiment et 1 poche supplémentaire.
28x38x12 cm • Marquage: 140x70 mm, C1-Transfert

CHERINE 
72422-10, 22, 30, 41
Sac à dos en polyester, 600D. 
1 compartiment et 1 poche supplémentaire.
23x40x15 cm • Marquage: 110x140 mm, C2-Transfert

JUF 
72410-23, 45
Sac à dos pliant, 190T RIPSTOP/polyester.
deplié 38x28x14 cm, plié 10x10 cm 
• Marquage: 80x50 mm, C1-Transfert
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GARU 
72411-10, 12, 20, 22, 30, 34, 45, 60, 80, 90
Sac à dos en polyester. 1 compartiment et 1 poche de rangement,
trou pour écouters.
42x34 cm • Marquage: 170x100 mm, A1-Sérigraphie

RIUS 
72270-10, 24, 30, 41, 90
Sac en textile non-tissé, 80 g/m2.
34x44 cm • Marquage: 260x300 mm, A5-Sérigraphie

SAFER 
72412-20, 30, 60, 80
Sac à dos en polyester avec bande réfléchissante, 210D.
45x38 cm • Marquage: 260x160 mm, A3-Sérigraphie

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT
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DINGO 
72244
Sac porté épaule en polyester pour les enfants, 420D. 
1 compartiment.
24x16x8 cm • Marquage: 140x70 mm, C2-Transfert

KLIM 
72247
Sac bandoulière en polyester pour les enfants, 420D. 
1 compartiment.
18x15x5,5 cm • Marquage: 60x18 mm, C1-Transfert

MARSHA 
72164-10, 22, 24, 80
Banane en polyester 420D. 1 compartiment et 1 poche de rangement.
23x10x11 cm • Marquage: 110x35 mm, C1-Transfert

SORBON 
72246
Sac de sport avec sangle d'épaule pour les enfants, fond rigide, 420D.
1 compartiment.
40x23x20 cm • Marquage: 140x110 mm, C3-Transfert

TWEETY 
72249
Sac en polyester pour les enfants, 420D.
38x28x10 cm • Marquage: 300x140 mm, C3-Transfert

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT
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TESS 
72165-10, 12, 24, 30
Sac porté épaule en polyester, 420D. 
1 compartiment et 2 poches de rangement.
18x22,5x8,5 cm • Marquage: 130x110 mm, C2-Transfert

EDDY 
72425-10, 24, 30, 80
Sac en polyester avec sangle d'épaule, 600D. 
1 compartiment et 2 poches supplémentaires.
17,5x20,5x8 cm • Marquage: 100x100 mm, C1-Transfert

GAVAN 
72427-15
Sac à dos en polyester, 600D. 1 compartiment et 4 poches supplémentaires.
27x40x16 cm • Marquage: 70x140 mm, C2-Transfert

LOAN 
72428-15
Sac de voyage en polyester avec sangle d'épaule,
600D, 1 compartiment et 4 poches supplémentaires.
57x35x25 cm • Marquage: 140x100 mm, C2-Transfert

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
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ACTON 
72045-10, 24, 30, 80
Sac de voyage en polyester, muni d'une sangle d’épaule, 600D.
1 compartiment et 1 poche de rangement. Fond résistant.
60x26x25 cm • Marquage: 140x110 mm, C1-Transfert

BRANDON 
72072-22, 30, 45
Sac de sport en polyester avec sangle d’épaule, 600D.
1 compartiment et 1 poche de rangement. Fond résistant.
55x28x32,5 cm • Marquage: 140x70 mm, C2-Transfert

VERENA 
72167-80
Sac de voyage en polyester, muni d'une sangle 
d’épaule, 420D. 1 compartiment et 2 poches 
de rangement. Fond résistant.
60x28x26 cm • Marquage: 140x110 mm, C2-Transfert
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NORMAN 
72023-10, 12, 24, 30, 45, 60
Sac de voyage en polyester, muni d'une sangle d’épaule, 600D.
1 compartiment et 2 poches de rangement. Fond résistant.
60x33x28 cm • Marquage: 140x110 mm, C1-Transfert

SENNET 
72438-10, 20, 30, 41
Sac de voyage en polyester avec sangle d'épaule, 600D.
1 compartiment et 2 poches supplémentaires, fond solide.
56x31x25 cm • Marquage: 140x80 mm, C2-Transfert
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NIKA 
72252-10, 12, 24, 30
Sac de voyage en polyester avec sangle d’épaule, 420D.
1 compartiment et 1 poche de rangement. Fond résistant.
50x26x20 cm • Marquage: 140x110 mm, C2-Transfert

PACK SET 
72403-10, 24, 30, 41
Set de sacs de voyage en polyester, 600D. Il contient: sac à roulettes avec manche
télescopique en métal et sangle d'épaule, sac avec sangle d'épaule, sac à cosmétique.
62,2x31,1x31,8 cm • Marquage: 140x90 mm, C1-Transfert
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HILTON 
72398-10, 24, 30, 41
Sac de voyage en polyester à roulettes avec manche télescopique
métallique et sangle d’épaule, 600D. 1 compartiment et 1 poche
supplémentaire, fond fixe.
62,2x31,1x31,8 cm • Marquage: 140x90 mm, C2-Transfert

PADMA 
72399-10, 24, 30, 41
Sac de voyage en polyester avec sangle d’épaule, 600D. 
1 compartiement et 1 poche de rangement.
46x33,5x20,5 cm • Marquage: 140x80 mm, C2-Transfert

ROSETA 
72400-10, 24, 30, 41
Sac de toilette de voyage en polyester, 600D. 1 compartiment.
22,9x17,1x10 cm • Marquage: 140x100 mm, C1-Transfert

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
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GIRALDO 
73016-10, 12, 24
Sac de voyage en polyester avec sangle d’épaule, 300D.
1 compartiment et 4 poches de rangement. Fond résistant.
64x37x31 cm • Marquage: 230x120 mm, C2-Transfert

NILS 
72432-10, 24
Sac de voyage en polyester avec sangle d'épaule, 600D,
1 compartiment et 3 poches supplémentaires.
52x28x28 cm • Marquage: 140x110 mm, C2-Transfert

TYLER 
72429-10
Sac de voyage en polyester avec sangles d'épaule, 600D,
1 compartiment et 2 poches supplémentaires. Il est possible
de l'utiliser comme sac à dos.
55x25x27 cm • Marquage: 230x120 mm, C2-Transfert

SA
C

S,
 V

O
YA

G
ES

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT

LA DÉCORATION NE FAIT PAS
PARTIE DE CE PRODUIT



115

€ 49.00

€ 32.50

€ 39.00SEAL 
72235-10
Valise à roulettes en polyester avec manche télescopique en métal
et sangle d’épaule, 600D. 1 compartiment et 6 poches de rangement,
compartiment ordinateur (15“maxi).
46x40x18,5 cm • Marquage: 140x110 mm, C1-Transfert

SIMEON 
72238-10
Valise à roulettes en polyester avec manche télescopique
en métal et sangle d’épaule, 600D. 1 compartiment
et 1 poche de rangement. Fond résistant.
61x32x30 cm • Marquage: 280x100 mm, C3-Transfert

THORVALD 
72212-10
Valise à roulettes en polyester avec manche télescopique en métal, 600D.
1 compartiment et 4 poches de rangement.
36x49x20,5 cm • Marquage: 140x100 mm, C1-Transfert
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ELINE 
72419-10
Sac pour ordinateur jusqu'à 15'' en polyester
avec rembourrage et sangle d'épaule, 600D. 
1 compartiment et 2 poches supplémentaires.
40x31x7 cm • Marquage: 140x110 mm, C2-Transfert

GATES 
72397-10
Porte-documents pour hommes en cuir imité avec boucle métallique 
et sangle a l‘épaule amovible. 2 compartiments et 10 poches de rangement.
36x28x7 cm • Marquage: 90x50 mm, U3-Marquage numérique/perçage

JADEN 
72420-10
Sac en nylon pour ordinateur jusqu'à 15'' avec rembourrage
et sangle d'épaule, 420D et accessoires en PU.
1 compartiment et 1 poche supplémentaire.
40x30x6 cm • Marquage: 80x40 mm, C1-Transfert
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MELVIN 
72401-10
Sac à dos en polyester pour notebook à 15,6“, 600D.
1 compartiment et 9 poches de rangement, contenance 30 l.
18,5x23x8,5 cm • Marquage: 110x110 mm, C2-Transfert

MIRABU 
72421-10
Sac de voyage en nylon avec sangle d'épaule, 420D et accessoires en PU.
1 compartiment et 4 poches supplémentaires.
43x29x20 cm • Marquage: 100x50 mm, C1-Transfert
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BELUGA 
72406-12
Sac pour notebook max. 14'' en polyester, 600D. 
1 compartiment et 1 poche de rangement.
37x2,5x28 cm • Marquage: 140x110 mm, C1-Transfert

KARDON 
72405-12
Sac à dos en polyester pout notebook max. 14“, 600D.
1 compartiment et 8 poches de rangement, Contenance 15 l.
29x10x40,5 cm • Marquage: 120x100 mm, C1-Transfert

RAFFI 
72407-12
Sac à notebook max. 15“ en polyester avec sangle d‘épaule, 600D.
1 compartiment, 2 poches de rangement.
40x7x31 cm • Marquage: 140x110 mm, C1-Transfert
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NITIS 
72000-10
Housse à vêtements, non-tissé 80 g/m2.
déplié 59x109 cm • Marquage: 230x100 mm, C2-Transfert

OMAR BAG 
72020-10
Sac pour vêtements, en polyester, muni d'une sangle d’épaule, 600D.
5 poches, 2 cintres, petit crochet métallique.
déplié 59x110x8 cm • Marquage: 300x230 mm, C3-Transfert

TREVOR 
72042-10
Housse de transport à vêtements en polyester, 700D.
1 compartiment et 1 poche de rangement.
déplié 58,5x103,5 cm • Marquage: 250x120 mm, A3-Sérigraphie
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ADERES 
72198-10
Trousse de toilette de voyage en polyester, 600D. 
1 poche principale et 6 poches supplémentaires et crochet.
18x13x8,5 cm • Marquage: 110x50 mm, C1-Transfert

BUCK 
72186-10
Trousse de toilette de voyage en polyester, 600D. 
1 poche principale et 13 poches supplémentaires et crochet à suspendre.
30x20x13,5 cm • Marquage: 110x70 mm, C2-Transfert

COSMETA 
72273-10
Trousse de toilette de voyage en 600D. 
1 compartiment et 2 poches, miroir et crochet.
24x16,5x11 cm • Marquage: 80x25 mm, C1-Transfert
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DRUSILA 
73018
Trousse de toilette de voyage en polyester, 600D. 1 compartiment.
17,8x12x6 cm • Marquage: 130x70 mm, C2-Transfert

HOSANA 
73021
Trousse de toilette de voyage en polyester, 600D.
1 compartiment et 1 poche de rangement.
26,5x15,5x11 cm • Marquage: 140x110 mm, C2-Transfert

IDEN 
72195-10, 20, 30
Trousse de toilette de voyage en microfibre en polyester,
1 compartiment, 2 poches de rangement.
24x17x5 cm • Marquage: 110x25 mm, C1-Transfert

ROSETA 
72400-10, 24, 30, 41
Sac de toilette de voyage en polyester, 600D. 1 compartiment.
22,9x17,1x10 cm • Marquage: 140x100 mm, C1-Transfert
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55151-12
Serrure de sécurité métallique.
3,6x3,8x0,9 cm • Marquage: 23x10 mm, Q1-Laser

LENARD 
71024-90
Porte-nom en plastique pour la valise avec attache en silicone.
5,5x10 cm • Marquage: 45x8 mm, L1-Tampographie

MYTAG 
71018-80, 90
Etiquette en plastique pour mettre son nom sur les bagages.
23,5x6,2 cm • Marquage: 50x40 mm, L2-Tampographie

TAG 
71008-CU
Porte-adresse métallique.
8,5x0,7x2,9 cm • Marquage: 60x10 mm, Q1-Laser

TAIL 
23130-CR
Poignée métallique pour fermeture éclair, dans une boîte cadeau.
3,8x1,1x1,2 cm, boîte 11,1x1,7x5,2 cm 
• Marquage: 20x9 mm, Q1-Laser
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BILBO 
71069-90
Kit de couture de voyage, dans un étui en plastique.
7x2,1x6,5 cm • Marquage: 60x45 mm, O2-Digital impression

LUSTER 
71019-90
Set de cirage de chaussures 2 en 1 (nettoyant et crème de cirage).
Livré en boîte plastique.
6,8x2,9x3,5 cm • Marquage: 55x28 mm, L2-Tampographie

NEO 
71023-45
Sangle pour la valise en textile.
5x173 cm • Marquage: 60x40 mm, U2-Marquage numérique/perçage

OREN 
23200-90
Petit crochet avec mousqueton.
4,4x13x1,8 cm • Marquage: ø 30 mm, L1-Tampographie

VANCE 
71025-30, 41, 90
Rouleau adhésif à vêtements.
ø 2,5x11,7 cm • Marquage: 50x12 mm, L2-Tampographie

ZARITA 
23176-10, 19
Porte-sac à main métallique avec aimant.
ø 4,5x0,7 cm • Marquage: ø 30 mm, Q3-Laser
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GRAVITY 
71016-10
Pèse bagages en plastique, avec poignée
en métal et crochet. Charge 22 kg/50 lb.
8x11,5x3,4 cm 
• Marquage: 30x30 mm, L2-Tampographie

HEFTER 
71017-10
Pèse bagages numérique en plastique, unité kg/lb, charge maximale 40 kg.
4x12x2,7 cm • Marquage: 20x50 mm, L2-Tampographie

JOURNEY SET 
71022-10
Set de voyage dans un étui en non-tissé. Il contient cadenas
métalique, porte-nom en plastique pour mettre sur baggage
et set de couture de voyage.
21,7x11,8 cm • Marquage: 100x50 mm, B2-Sérigraphie

MARILOU 
71065-10
Set de voyage pour nettoyer les chaussures, six pièces dans une boîte en cuir imité.
boîte 13,4x5x10,7 cm • Marquage: 50x25 mm, L2-Tampographie

TRIP 
72101-12, 20, 30
Coussin gonflable en suédine qui se met autour du cou pour soutenir la tète.
plié 16x11 cm • Marquage: 90x35 mm, C1-Transfert

CASEY 
72274-10, 20, 30
Trousse multifonctions en plastique et non-tissé, 80 g/m2.
21,7x11,8 cm • Marquage: 100x50 mm, B2-Sérigraphie
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€ 0.17 BUTTON I 
01075
Grand bouton métallique.
ø 5,6 cm • Marquage: ø 54 mm, U3-Marquage numérique/boutons

BUTTON II 
01070
Petit bouton métallique.
ø 4 cm • Marquage: ø 40 mm, U2-Marquage numérique/boutons

BUTTON III 
01143
Bouton métallique avec aimant.
ø 4 cm • Marquage: ø 40 mm, U3-Marquage numérique/boutons

BUTTON V 
01145
Bouton métallique en porte-clés, fonction décapsuleur.
ø 5,6 cm • Marquage: ø 58 mm, U3-Marquage numérique/boutons

BUTTON VI 
01271-90
Bouton métallique avec la face arrière en plastique et fonction de porte-clés.
ø 4,4 cm • Marquage: ø 44 mm, U3-Marquage numérique/boutons

BUTTON VII 
01298-90
Bouton métallique avec partie derrière en plastique sur clip.
ø 4,4 cm • Marquage: ø 44 mm, U3-Marquage numérique/boutons
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IDA 
71084-10, 19, 24, 30, 40, 45, 60, 80, 90
Tour de cou textile avec mousqueton.
2x(41x2)+6 cm • Marquage: 300x15 mm, C1-Transfert

MACY 
71096-10, 19, 24, 30, 40, 60, 80, 90
Tour de cou textile avec mousqueton.
2x(48x1,5) cm • Marquage: 300x10 mm, C1-Transfert

SALMA 
71095-10, 19, 24, 30, 40, 60, 80, 90
Tour de cou textile avec mousqueton.
2x(48x1) cm • Marquage: 100x5 mm, C1-Transfert

VALMONT 
71098-10, 20, 30, 40, 80, 90
Tour de cou textile avec mousqueton.
2x(49x2) cm • Marquage: 300x15 mm, C1-Transfert
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ZOLA 
71097-10, 20, 30, 41, 90
Porte-clés textile avec mousqueton métallique.
15,3x0,5x2,5 cm • Marquage: 30x15 mm, C1-Transfert

DOMINGO 
71105-10, 20, 30, 40, 41, 80, 90
Tour de cou textile avec mousqueton, approprié aux étiquettes 3D.
2x(40x2)+5 cm • Marquage: 300x15 mm, C1-Transfert

REFLEXO 
71104-10, 20, 30, 40, 80, 90
Tour de cou textile avec mousqueton,
éléments réfléchissants.
2x(45x2) cm • Marquage: 300x11 mm, C1-Transfert

SWINNY 
71106-10, 24, 30, 90
Porte-carte avec enrouleur et clip métallique, 
approprié aux étiquettes 3D.
ø 3,2 cm • Marquage: ø 21 mm, K1-3D Étiquette (Doming)
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parapluies, parapluies pliables, imperméables

PARAPLUIES
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AUTOMATIC 
31101-10, 23, 24, 30, 34, 40, 41, 51, 60, 80, 90
Parapluie automatique en polyester 
avec poignée en bois, 8 panneaux.
ø 100x90 cm • Marquage: 200x120 mm, A5-Sérigraphie

DONALD 
31116-10, 20, 24, 30, 40, 45, 60, 70, 80, 90
Parapluie automatique en polyester 
avec poignée en plastique, 8 panneaux.
ø 96x83 cm • Marquage: 200x120 mm, A5-Sérigraphie
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DARNEL 
31139-10, 22, 24, 30, 34, 45, 60, 80
Parapluie automatique en polyester 
avec poignée en mousse, 8 panneaux.
ø 95x78 cm • Marquage: 200x100 mm, A5-Sérigraphie

INVERZO 
31129-15, 24, 30, 45, 49, 74, 80
Parapluie automatique en polyester, 
poignée en plastique, 8 panneaux.
ø 104x87 cm • Marquage: 200x120 mm, A5-Sérigraphie



131

104

85

102

85

80

40

20

30

24

30

€ 8.86

€ 5.50

UMBRIEL 
31137-20, 30, 40, 80
Parapluie automatique en polyester avec double 
couverture et poignée en mousse, 8 panneaux.
ø 104x85 cm • Marquage: 200x100 mm, A5-Sérigraphie

DUAM 
31141-24, 30
Parapluie automatique en polyester 
avec poignée en bois, 8 panneaux.
ø 102x85 cm • Marquage: 200x100 mm, A5-Sérigraphie
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LAVEDA 
31127-10, 24, 30, 40
Parapluie en polyester avec ouverture 
automatique et poignée en plastique, 8 panneaux.
ø 105x84 cm • Marquage: 200x120 mm, A5-Sérigraphie

MEGAN 
31132-10, 20, 30, 41
Parapluie en polyester avec ouverture automatique, 
bordure réfléchissante et poignée en plastique, 8 panneaux.
ø 95x82 cm • Marquage: 200x120 mm, A5-Sérigraphie

STERLING 
31103-41, 60, 80
Parapluie automatique en polyester 
avec poignée en métal, 8 panneaux.
ø 100x90 cm • Marquage: 200x120 mm, A5-Sérigraphie
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DUHA 
31140-00
Parapluie avec ouverture manuelle, 
en polyester, poignée en bois, 16 panneaux.
ø 105x89 cm • Marquage: 120x100 mm, A5-Sérigraphie

HULK 
31120-15, 23, 24, 30, 40, 50
Parapluie manuel en polyester 
avec poignée en bois, 16 panneaux.
ø 105x89 cm • Marquage: 120x120 mm, A5-Sérigraphie
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POPPINS 
31117-10, 30
Parapluie automatique en polyester 
avec poignée en plastique et étui, 8 panneaux.
ø 101x87 cm • Marquage: 200x120 mm, A5-Sérigraphie

SILVAN 
31122-10, 24, 32
Parapluie avec ouverture automatique 
et poignée en cuir imité, 8 panneaux.
ø 120x92 cm • Marquage: 200x150 mm, A5-Sérigraphie
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NATE 
31142-10
Parapluie de golf en polyester avec ouverture manuelle 
et poignée en plastique, 8 panneaux, double voilure.
ø 137x96 cm • Marquage: 200x150 mm, A5-Sérigraphie

SILVAN STRIPE 
31131
Parapluie avec ouverture automatique 
et poignée en cuir imité, 8 panneaux.
ø 120x92 cm • Marquage: 200x150 mm, A5-Sérigraphie
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BENTLY 
31118-90
Parapluie de golf en polyester avec ouverture manuelle 
et poignée en plastique, 8 panneaux, double voilure.
ø 130x97 cm • Marquage: 200x150 mm, A5-Sérigraphie

HONOR 
31123-10
Parapluie automatique en polyester avec double 
voilure et poignée en plastique, 8 panneaux.
ø 129x121 cm • Marquage: 200x150 mm, A5-Sérigraphie
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Spécifications techniques:

Parapluies Diamètre et longueur Type 
d'ouverture

Nombre de
panneaux

Matériel 
de construction

Matériel 
de poignée Résistance au vent Page

AUTOMATIC 31101 ø 100x90 cm automatique 8 métal bois 129

DONALD 31116 ø 96x83 cm automatique 8 métal
plastique

caoutchouté
129

DARNEL 31139 ø 95x78 cm automatique 8 métal mousse 130

INVERZO 31129 ø 104x87 cm automatique 8 fibre de verre
plastique

caoutchouté
130

DUAM 31141 ø 102x85 cm automatique 8 métal bois 131

UMBRIEL 31137 ø 104x85 cm automatique 8 métal mousse 131

LAVEDA 31127 ø 105x84 cm automatique 8 fibre de verre
plastique

caoutchouté
132

MEGAN 31132 ø 95x82 cm automatique 8 métal
plastique

caoutchouté
132

STERLING 31103 ø 100x90 cm automatique 8 métal métal 132

DUHA 31140 ø 105x89 cm manuelle 16 métal bois 133

HULK 31120 ø 105x89 cm manuelle 16 métal bois 133

POPPINS 31117 ø 101x87 cm automatique 8 fibre de verre
plastique

caoutchouté
134

SILVAN 31122 ø 120x92 cm automatique 8 fibre de verre simili cuir 134

NATE 31142 ø 137x96 cm automatique 8 fibre de verre plastique 135

SILVAN STRIPE 31131 ø 120x92 cm automatique 8 fibre de verre simili cuir 135

BENTLY 31118 ø 130x97 cm manuelle 8 fibre de verre
plastique

caoutchouté
136

HONOR 31123 ø 129x121 cm automatique 8 fibre de verre
plastique

caoutchouté
136

BAMBI 31136 ø 71x56 cm manuelle 8 métal mousse 143
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RELLA 
31128-19, 20, 30, 90
Parapluie pliable en polyester avec ouverture manuelle 
et poignée en plastique, 8 panneaux. Plié à 5x24 cm.
ø 95x55 cm • Marquage: 200x100 mm, A5-Sérigraphie

SEAGULL 
31138-10, 20, 30, 41, 80, 90
Parapluie pliable avec ouverture manuelle, en polyester,
poignée en plastique et étui, 6 panneaux. Plié à 4,7x23,5 cm.
ø 94x55 cm • Marquage: 200x120 mm, A5-Sérigraphie
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DRIZZLE 
31130-20, 30, 40, 45, 70, 80, 90
Parapluie pliable en polyester, système open/close,
poignée en plastique et étui, 8 panneaux. Plié à 5x29 cm.
ø 95x55 cm • Marquage: 200x100 mm, A5-Sérigraphie

UMA 
31143-10, 22, 30, 45, 80
Parapluie pliable en polyester avec système open/close,
bordure réfléchissante, poignée en plastique et pochette, 
8 panneaux. Plié à 5x29,5 cm.
ø 95x57 cm • Marquage: 200x100 mm, A5-Sérigraphie
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CAMPANELA 
31119-10, 12, 24, 30
Parapluie pliable en polyester avec système open/close, 
poignée et pochette en plastique, 8 panneaux. Plié à 6x32 cm.
ø 89x58 cm • Marquage: 200x100 mm, A5-Sérigraphie

EMANUEL 
31135-19
Parapluie en polyester pliable 
avec ouverture manuelle, poignée en plastique et étui, 
8 panneaux. Approprié pour étiquette 3D. Plié à 5x24 cm.
ø 94,5x55 cm • Marquage: 200x100 mm, A5-Sérigraphie
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ANOKI 
31114-10
Parapluie pliable en polyester, 
système open/close , poignée en plastique, 
8 panneaux. Livré dans un étui. Plié à 6x29 cm.
ø 90x57 cm • Marquage: 200x100 mm, A5-Sérigraphie

DIMA 
31126-10, 12, 24, 32
Parapluie pliable en polyester, système open/close,
poignée en plastique et étui, 8 panneaux.
poche ø 6,4x30,5 cm, parapluie ø 95x54 cm 
• Marquage: 200x100 mm, A5-Sérigraphie
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GIANT 
31134-10
Parapluie en polyester pliable résistant 
au vent avec système open/close, poignée 
en plastique et étui, 9 panneaux. Plié à 6x36,5 cm.
ø 117x70 cm • Marquage: 200x100 mm, A5-Sérigraphie

Spécifications techniques:

Parapluies pliables Diamètre et longueur Type 
d'ouverture

Nombre de
panneaux

Matériel 
de construction

Matériel 
de poignée Résistance au vent Page

RELLA 31128 ø 95x55 cm manuelle 8 métal plastique 138

SEAGULL 31138 ø 94x55 cm manuelle 6 métal plastique 138

DRIZZLE 31130 ø 95x55 cm open/close 8 métal
plastique

caoutchouté
139

UMA 31143 ø 95x57 cm open/close 8 métal
plastique

caoutchouté
139

CAMPANELA 31119 ø 89x58 cm open/close 8 métal
plastique

caoutchouté
140

EMANUEL 31135 ø 95x55 cm manuelle 8 métal plastique 140

ANOKI 31114 ø 90x57 cm open/close 8 fibre de verre
plastique

caoutchouté
141

DIMA 31126 ø 95x54 cm open/close 8 métal
plastique

caoutchouté
141

GIANT 31134 ø 117x70 cm open/close 9 fibre de verre
plastique

caoutchouté
142
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BAMBI 
31136
Parapluie pour les enfants en polyester avec ouverture
manuelle et poignée en mousse, 8 panneaux.
ø 71x56 cm • Marquage: 150x90 mm, A5-Sérigraphie

EZRA 
73001-TW
Imperméable en plastique.
Taille unique • Marquage: 40x20 mm, J2-Sticker

SPLASH 
73003-20
Imperméable en plastique.
Taille unique • Marquage: 100x100 mm, A1-Sérigraphie

SURI 
73002-20, 30, 41, 80, 90
Imperméable en plastique dans 
un coffret plastique avec mousqueton.
ø 6 cm • Marquage: 25x20 mm, L2-Tampographie
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accessoires de mode, portefeuilles, sets de manucure,
limes à ongles, miroirs, serviettes, trousses de secours

MODE, BEAUTÉ ET SANTÉ
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MALINI 
72436
Ceinture pour homme en cuir avec boucle métallique.
ceinture 125x3,3 cm 
• Marquage: 50x20 mm, N1-Embossage

QUARDO 
72380-20
Cravate pour homme en soie, dans une boîte 
cadeau en cuir imité avec fermeture magnétique.
boîte ø 8,3x10,7 cm 
• Marquage: 60x40 mm, U2-Marquage numérique/étiquette insérée

LAMBERT 
72416-10, 20
Cravate pour homme en polyester dans une boîte cadeau.
boîte 6x7,5x9,5 cm 
• Marquage: 60x40 mm, U2-Marquage numérique/étiquette insérée
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SAN 
72379-10
Ceinture pour homme en cuir avec boucle métallique.
ceinture 125x3 cm 
• Marquage: 50x20 mm, N1-Embossage

SAN SET 
99125-10
Set cadeau qui contient un portefeuille 
en cuir et une cravate en soie.
boîte 32,5x9x18 cm 
• Marquage: 33x15 mm, N1-Embossage

QUARDO SET 
99124
Set cadeau qui contient un portefeuille 
en cuir et une cravate en soie.
boîte 32,5x9x18 cm 
• Marquage: 33x15 mm, N1-Embossage
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MALINI SET 
99220-10
Set cadeau qui contient un portefeuille en cuir 
et un ceinture en cuir avec boucle métallique.
boîte 32,5x9x18 cm 
• Marquage: 100x40 mm, B2-Sérigraphie

LAMBERT SET 
99221-10
Set cadeau qui contient un portefeuille 
en cuir et une cravate en polyester.
boîte 32,5x9x18 cm 
• Marquage: 100x40 mm, B2-Sérigraphie
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GOLIASH 
92619-50
Portefeuille pour homme en cuir, dans une boîte cadeau 
en carton. 2 poches pour billets, 1 poche à monnaie, 
4 emplacements pour cartes de visite et 3 poches de rangement.
12,5x10x1 cm • Marquage: 50x20 mm, N1-Embossage

MOREY 
92563-10
Portefeuille pour homme en cuir, dans une boîte 
cadeau en carton. 1 poche pour billets, 1 poche 
à monnaie et 9 emplacements pour cartes de visite.
10x9,5x1,7 cm • Marquage: 30x30 mm, N1-Embossage
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LA DÉCORATION NE FAIT 
PAS PARTIE DE CE PRODUIT
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ANGELO 
92560-10
Portefeuille pour homme en cuir, dans une boîte cadeau. 
2 poches pour billets, 1 poche à monnaie, 6 emplacements 
pour cartes de visite et 9 poches de rangement.
12,7x9,6x2 cm • Marquage: 40x20 mm, N1-Embossage

GASPARO 
92612-10
Portefeuille en cuir dans une boîte cadeau. 3 poches 
pour billets (dont 1 zippée), 1 poche à monnaie, 
7 emplacements pour cartes de visite et 6 poches de rangement.
12x9,6x1,8 cm • Marquage: 40x25 mm, N1-Embossage

GRIMALDO 
92562-10
Portefeuille pour homme en cuir muni d‘une feuille de protection 
pour cartes bancaires, livré dans une boite cadeau en carton. 
1 poche pour billets, poche à monnaie, 7 emplacements 
pour cartes de visite et 1 poche de rangement.
10,5x9,2x2 cm • Marquage: 15x50 mm, N1-Embossage
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CAPRICE 
92610-10
Portefeuille pour femme en cuir, dans une boîte cadeau. 
2 poches pour billets, 1 poche à monnaie, 7 emplacements 
pour cartes de visite et 5 poches de rangement.
11,6x10x2 cm • Marquage: 40x15 mm, N1-Embossage

COSIMO 
92614-10
Portefeuille en cuir brillant en boîte cadeau. 1 pochette 
pour billets, 1 pochette à monnaie, 5 emplacements 
pour cartes-visite et 5 pochettes de rangement.
10x12,5x2 cm • Marquage: 50x27 mm, N1-Embossage

ROSARIA 
92561-10
Portefeuille pour femme en cuir, dans une boîte cadeau. Poche
pour billets, 2 poches à monnaie, 6 emplacements pour cartes
de visite et 6 poches de rangement.
16,8x9x2 cm • Marquage: 50x10 mm, N1-Embossage
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DOTIS 
99219-90
Foulard pour dames dans une boîte cadeau, 
100 % polyester.
écharpe 90x90 cm 
• Marquage: 100x30 mm, B2-Sérigraphie

LADIOSA 
99218-20
Foulard pour dames dans une boîte cadeau, 
100 % polyester.
écharpe 90x90 cm 
• Marquage: 100x30 mm, B2-Sérigraphie

LORIS 
99171-12, 15, 72, 74
Écharpe avec dessin en 35% viscose et 65% polyester, 
155 g/m2, livrée dans une boîte cadeau.
écharpe 60x200 cm 
• Marquage: 100x30 mm, B2-Sérigraphie

NOBLESA 
99170-10, 34
Écharpe avec dessin en 35% viscose et 65% polyester, 
225 g/m2, livrée dans une boîte cadeau.
écharpe 75x185 cm 
• Marquage: 100x30 mm, B2-Sérigraphie
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€ 5.64

€ 15.95

€ 7.65

€ 11.50 FLOWIE 
92187-90
Ensemble de manucure composé de 5 pièces en acier inox,
dans un étui en cuir imité.
10,9x6,6x2 cm • Marquage: 30x20 mm, L2-Tampographie

KAMILA 
92188-34
Ensemble de manucure composé de 9 pièces 
en acier inox, dans un étui en cuir imité.
15,6x11x3 cm 
• Marquage: 50x20 mm, L2-Tampographie

LENKA 
92099-GM
Ensemble de manucure composé de 5 pièces 
en acier inox, dans un étui en cuir imité.
6,5x2x11,7 cm 
• Marquage: 45x25 mm, L2-Tampographie

VILMA 
92100-10
Ensemble de manucure composé de 6 pièces 
en acier inox, dans un étui en cuir imité.
9,2x1,8x15,5 cm 
• Marquage: 90x50 mm, U3-Marquage numérique/étiquette insérée
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GALETA 
92194-90
Ensemble de manucure composé de 4 pièces 
en acier inox, dans un étui en cuir imité.
7,9x2x12,1 cm 
• Marquage: 60x40 mm, U2-Étiquette avec marquage

JENETTE 
92198-89
Ensemble de manucure composé 
de 6 pièces en acier inox dans 
un étui en cuir imité.
7,8x12 cm 
• Marquage: 35x30 mm, L2-Tampographie

KAITLYN 
92189-10, 30, 90
Ensemble de manucure composé de 6 pièces 
en acier inox, dans un étui en cuir imité.
10,8x2,3x6,1 cm 
• Marquage: 40x10 mm, L2-Tampographie

PATRICIA 
92193-90
Ensemble de manucure composé de 7 pièces 
en acier inox, dans un étui en cuir imité.
8,1x1,7x12 cm • Marquage: 40x15 mm, L2-Tampographie
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ARABELA 
92192-20, 70, 90
Lime à ongles en plastique, pliable.
fermé 9,4x1,8x0,9 cm • Marquage: 50x12 mm, L1-Tampographie

ORNIE 
92190-90
Lime à ongles en verre dans un étui en plastique.
1,2x14x0,3 cm • Marquage: 30x8 mm, L1-Tampographie

RASPERA 
92191-TL, TR, TT
Lime à ongles en verre dans un étui en plastique.
1,2x14x0,3 cm 
• Marquage: 30x8 mm, L1-Tampographie

GUSTAVO 
92101-90
Peigne pliable en plastique avec miroir.
10,7x2,5x4 cm 
• Marquage: 60x25 mm, L2-Tampographie
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AVEC LA DÉCORATION
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€ 5.28

€ 4.64

€ 0.68

€ 2.54 LADY SET 
23177
Set cadeau qui contient un miroir et un porte-sac à main magnétique.
boîte 14,8x9,5x2 cm • Marquage: ø 30 mm, Q3-Laser

MARGARET 
92195-19
Miroir de poche métallique 
avec PU accessoires dans une boîte cadeau en carton.
boîte 9x4x9 cm • Marquage: 50x20 mm, L2-Tampographie

MEIRA 
92122-19, 90, TC, TK, TL, TM, TZ
Miroir de poche en plastique.
ø 6,8x1,3 cm • Marquage: 45x25 mm, L2-Tampographie

PERLA 
92497-19
Miroir de poche métallique.
ø 7 cm • Marquage: ø 45 mm, Q2-Laser
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€ 7.95

€ 14.50
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ARIEL I 
33160-24, 30, 40, 51, 90
Serviette éponge en coton, 500 g/m2.
50x100 cm 
• Marquage: 280x100 mm, T2-Broderie

ARIEL II 
33161-24, 30, 40, 51, 90
Serviette éponge de bain en coton, 500 g/m2.
70x140 cm 
• Marquage: 280x100 mm, T2-Broderie

TROPIC I 
33162-10, 15, 27, 30, 41, 49, 52, 90, 91
Serviette en tissu éponge, 400 g/m2.
50x100 cm 
• Marquage: 280x100 mm, T2-Broderie

TROPIC II 
33163-10, 15, 27, 30, 41, 49, 52, 90, 91
Serviette de bain en tissu éponge, 400 g/m2.
70x140 cm 
• Marquage: 280x100 mm, T2-Broderie
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€ 1.62
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€ 2.89

€ 0.35

€ 0.98

GARNET 
95217
Etui à serviette en plastique.
ø 13x31 cm • Marquage: 120x100 mm, A1-Sérigraphie

GB TOWEL I 
95202-TM
Pochette en plastique pour serviette.
22x5,5x18 cm • Marquage: 150x130 mm, B3-Sérigraphie

GB TOWEL II 
95203-TM
Pochette en plastique pour serviette.
38x6x25 cm • Marquage: 300x200 mm, B3-Sérigraphie

GB TOWEL III 
95307-PR
Pochette en carton  pour serviettes.
32,5x32,5x6 cm 
• Marquage: 60x40 mm, U2-Marquage numérique/étiquette insérée

TISSUES 
92196-90
Mouchoirs en papier, 3 couches, contient 10 mouchoirs.
5x7x2,5 cm 
• Marquage: 38x21 mm, U2-Marquage numérique/autocollante RELIEF 

01178-10, 20, 30, 40, 90
Outil de massage anti-stress en plastique.
9,3x5x1,9 cm 
• Marquage: 50x15 mm, L2-Tampographie
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LA SERVIETTE NE FAIT 
PAS PARTIE DE CE PRODUIT

LA SERVIETTE NE 
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€ 2.20
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€ 0.65

€ 1.24

€ 1.29

€ 1.10

AIDKIT 
01268-30
Trousse de secours dans un étui en polyester. 
Elle contient 5x emplâtre, 4x mouchoir désinfectant, 
1x bandage et 1x ciseaux.
11x2x8 cm • Marquage: 30x30 mm, C1-Transfert

EMERY 
01160-30
Trousse de secours dans une pochette en polyester. Elle contient 
13x emplâtre, 5x mouchoir anti-bacterial, 5x mouchoir désinfectant, 
4x épingle, 1x gaze, 1x bande fixatif, 1x bandage et 1x ciseaux.
12,7x8x4 cm • Marquage: 25x50 mm, C1-Transfert

HELPI 
01322-90
Boîte aux sparadraps remplissable, contient 5 sparadraps.
10,5x0,8x4 cm 
• Marquage: 30x65 mm, O3-Digital impression

KATSU 
82092-90
Mètre ruban en plastique pour calculer body mass index, 1,5 m.
7,5x1,6x5,7 cm • Marquage: 10x30 mm, L1-Tampographie

LOU 
01323-TC
Trousse de secours dans un étui en polyester. 
Elle contient 15 emplâtres en 3 tailles, 4x mouchoir
désinfectant, 1x mouchoir anti-bacterial, 1x mouchoir
humide savonneux et 1x mouchoir anti-moustique.
11,5x8 cm • Marquage: 50x20 mm, L2-Tampographie

LOVELY 
01232-TL
Rondelle chauffante en forme de coeur.
8x8,6x0,4 cm • Marquage: 40x15 mm, L2-Tampographie
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mugs en céramique, tasses en céramique, mugs en verre, 
verres, théières en céramique, sets de thé, couteaux de cuisine, 
ustensiles de cuisine, décapsuleurs, sets vin et accessoires, 
sets de bougies, briquets

MUGS, CUISINE, VIN,
BRIQUETS
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€ 0.59

€ 2.10, 90 – € 1.60

€ 0.59

90
porcelain

GB WRING 
95386-90
Boîte cadeau en papier.
11x10x11 cm 
• Marquage: 40x70 mm, B2-Sérigraphie

GB MUG 

95266-90
Boîte cadeau en papier.
11x11x8,7 cm 
• Marquage: 45x80 mm, B2-Sérigraphie

MUG 

04236-10, 24, 30, 34, 45, 51, 60, 80, 90
Mug en céramique, contenance 310 ml. Couleur 90 en porcelaine.
ø 8x9,7 cm • Marquage: 70x80 mm, D6-Cuisson
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CONVENABLE POUR MUG, ESTEBAN, CHALKIE AND WOW

CONVENABLE POUR WRING AND SUBLIM

LES TECHNOLOGIES DU MARQUAGE
APPROPRIÉES POUR MUGS:
1. MARQUAGE DIRECT SANS CUISSON

La technologie est appropriée pour logos en une seule couleur 
en couleur Pantone exacte. Le marquage direct est plus économique 
que marquage par transfert. Cette technologie ne permet pas 
marquage en plusieurs couleurs.

2. MARQUAGE PAR TRANSFERT AVEC CUISSON
Les logos peuvent  être imprimés en plusieurs couleurs et tout autour. 
En plus, ça permets d'imprimer à l´interieur et sur le fond. Pour ce typ 
de marquage on doit utiliser les couleurs transfertes spéciales. 

3. LA SUBLIMATION
La sublimation est la technologie digitale appliquée pour des mugs 
avec le traitement de surface spéciale permettant dęobtenir les couleures 
en haute definition en qualité photo. Les mugs prévus pour la sublimation 
se trouvent sur la p. 164 et 174.

Taille du marquage en mm.

Marquage par le transfer sur 
la partie intérieure du mug

Marquage direct 
sans cuisson

LÉGENDE SUR LES SURFACES DE MARQUAGE

Marquage par le transfer sur 
la partie extérieure du mug

Marquage par le transfer 
sur le fond du mug
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19

90

WOW

200x85

SUBLIM

200x85

CHUBBY–04382 VERNON–04406 DURAN–04279 VIRGIL–04280 MOCCA–04362 WRING–04375 CHALKIE–04377 MUG–04236
400 ml 320 ml 300 ml 300 ml 230 ml 300 ml 280 ml 310 ml

320 ml 320 ml 300 ml 300 ml 440 ml 440 ml 440 ml 300 ml
SUBLIM–04371 WOW–04397 HERCULE–04199 COLORITO–04404 PANTHONY–04402 PANTHONY MAT–04403 ROYCE–04407

300 ml 280 ml 330 ml 350 ml 210 ml 330 ml 500 ml
COLBY–04374 ENKO–04396 ERGO–04395 RADWAN–04208 DUWAL–04376 WALT–04209 FRANZ–04381

ESTEBAN–04365

NEW

NEW

€ 3.50, 90 – € 2.25

€ 5.90

SUBLIM 
04371-19, 90
Mug en céramique convenable pour le marquage 
tout autour par la sublimation, contenantce 320 ml.
ø 8,3x9,7 cm • Marquage: 200x85 mm, G2-Sublimation

WOW 
04397-10
Mug en céramique avec un émail thermosensible, 
contenance 320 ml. Convenable pour le marquage 
tout autour par la sublimation. Le marquage apparaît 
après l‘insertion d‘une boisson chaude.
ø 8,3x9,7 cm • Marquage: 200x85 mm, G2-Sublimation
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LES VISUELS SONT SEULEMENT À TITRE INDICATIF. ILS REPRÉSENTENT LES TAILLES RELATIVES DE PRODUITS.
VEUILLEZ VOIR LA DESCRIPTION DE PRODUITS POUR LES TAILLES EXACTES ET POUR EMBALLAGE. 
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ENKO 
04396-90
Mug en céramique, contenance 280 ml.
ø 7,2x10,7 cm 
• Marquage: 70x80 mm, D6-Cuisson

GB ENKO 
95409-90
Boîte cadeau en papier.
9,2x11,3x9,3 cm 
• Marquage: 35x80 mm, B2-Sérigraphie

GB MOCCA 
95222-90
Boîte cadeau en carton.
8,9x9,9x8,5 cm • Marquage: 80x70 mm, B2-Sérigraphie

MOCCA 
04362-10, 12, 22, 24, 30, 43, 51, 90
Mug en céramique, contenance 230 ml.
ø 8,2x8,6 cm • Marquage: 60x60 mm, D6-Cuisson
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DURAN 
04279-10, 12, 22, 24, 30, 34, 43, 45, 49, 50, 51, 60, 80, 90
Mug en céramique, contenance 300 ml.
ø 9x8,5 cm • Marquage: 80x55 mm, D5-Cuisson

GB DURAN II 
95404-90
Boîte cadeau en papier.
11,2x9,5x9,3 cm • Marquage: 40x70 mm, B2-Sérigraphie

VERNON 
04406-24, 30, 41, 80, 90
Mug en céramique, contenance 320 ml.
ø 8,8x8,4 cm • Marquage: 70x55 mm, D6-Cuisson

CONVENABLE POUR DURAN AND VERNON
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90
porcelain

CONVENABLE POUR MUG, ESTEBAN, CHALKIE AND WOW

ESTEBAN 
04365-10, 12, 24, 30, 34, 41, 49, 60, 80, 90
Mug en céramique, contenance 300 ml. Couleur - 90 en porcelaine.
ø 8,4x10,3 cm • Marquage: 65x70 mm, D6-Cuisson

CHALKIE 
04377-20, 30, 90
Mug en céramique sur lequel il est possible d’écrire, 
craie fournie, contenance 280 ml.
ø 8,1x9,6 cm • Marquage: 60x50 mm, D1-Sérigraphie

GB MUG 
95266-90
Boîte cadeau en papier.
11x11x8,7 cm • Marquage: 45x80 mm, B2-Sérigraphie
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CONVENABLE POUR PANTHONY, PANTHONY MAT AND ROYCE

90
porcelain

GB PANTHONY 
95429-90
Boîte de cadeau en papier.
13x11x10,3 cm 
• Marquage: 60x80 mm, B2-Sérigraphie

GB WALT II 
95382-90
Boîte cadeau en papier.
10,5x14,4x10,5 cm 
• Marquage: 35x100 mm, B2-Sérigraphie

ROYCE 
04407-24, 30, 41, 60, 80, 90
Mug en céramique, contenance 440 ml, 90 – porcelaine.
ø 9,8x10 cm • Marquage: 60x50 mm, D6-Cuisson

WALT 
04209-24, 30, 41, 90
Mug en céramique, contenance 330 ml. Couleur 90 en porcelaine.
ø 9x13 cm • Marquage: 70x80 mm, D5-Cuisson
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ERGO 
04395-90
Mug en céramique, contenance 330 ml.
ø 8,3x10,3 cm • Marquage: 70x40 mm, D5-Cuisson

GB ERGO 
95408-90
Boîte cadeau en papier.
10,3x11x10,3 cm • Marquage: 35x80 mm, B2-Sérigraphie

GB RADWAN II 
95405-90
Boîte cadeau en papier.
11x12,5x9 cm • Marquage: 40x90 mm, B2-Sérigraphie

RADWAN 
04208-24, 30, 41, 51, 80, 90
Mug en céramique, contenance 350 ml. 
Couleur 90 en porcelaine.
ø 8,5x11,5 cm • Marquage: 80x40 mm, D5-Cuisson

90
porcelain
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COLBY 
04374-10, 20, 24, 30, 41, 60, 74, 80, 90
Mug en céramique, contenance 300 ml.
ø 9x10,4 cm • Marquage: 70x70 mm, D6-Cuisson

FRANZ 
04381-90
Mug en porcelaine, contenance 500 ml.
ø 9,8x14,4 cm • Marquage: 65x90 mm, D5-Cuisson

GB COLBY 
95385-90
Boîte cadeau en papier.
10,2x11,2x10,2 cm 
• Marquage: 35x80 mm, B2-Sérigraphie

GB FRANZ 
95388-90
Boîte cadeau en papier.
12,1x15x12,1 cm • Marquage: 40x90 mm, B2-Sérigraphie
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GB CHUBBY 
95389-90
Boîte cadeau en papier.
13x8,7x12,8 cm • Marquage: 40x50 mm, B2-Sérigraphie

GB WRING 
95386-90
Boîte cadeau en papier.
11x10x11 cm • Marquage: 40x70 mm, B2-Sérigraphie

CHUBBY 
04382-24, 30, 41, 90
Mug en céramique, contenance 400 ml. 
Couleur 90 en porcelaine.
ø 11x8,3 cm • Marquage: 100x40 mm, D5-Cuisson

WRING 
04375-90
Mug en porcelaine avec système 
pour tenir le sachet de thé, contenance 300 ml.
ø 8,5x8,8 cm • Marquage: 70x70 mm, D6-Cuisson

90
porcelain

CONVENABLE POUR WRING AND SUBLIM
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DUWAL 
04376-10, 22, 24, 30, 40, 70
Mug en porcelaine avec double paroi 
et couvercle en silicone, contenance 210 ml.
ø 8,6x12,2 cm • Marquage: 70x70 mm, D6-Cuisson

GB DUWAL 
95383-90
Boîte cadeau en papier.
9,1x12,7x9,1 cm • Marquage: 30x80 mm, B2-Sérigraphie

HERCULE 
04199-24, 30, 41, 51, 80, 90
Mug en céramique avec cuillère, 
contenance 300 ml, livré dans une boîte en carton.
ø 8x10 cm • Marquage: 70x70 mm, D5-Cuisson
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GB COLORITO 
95428-90
Boîte de cadeau en papier.
11x11x8,4 cm • Marquage: 30x80 mm, B2-Sérigraphie

COLORITO 
04404-22, 31, 41, 51, 71, 77, 80
Mug en porcelaine, surface convenable 
pour le marquage par la sablage, contenance 300 ml.
ø 8x10 cm • Marquage: 60x50 mm, M1-Sablage
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PANTHONY 
04402-10, 12, 24, 27, 30, 31, 41, 45, 49, 60, 70, 74, 80, 90
Mug en porcelaine, surface convenable 
pour le marquage par la sablage, contenance 440 ml.
ø 9,5x10 cm • Marquage: 60x50 mm, M1-Sablage

PANTHONY MAT 
04403-10, 12, 24, 27, 30, 31, 41, 45, 49, 60, 70, 74, 80, 90
Mug en porcelaine, surface convenable 
pour le marquage par la sablage, contenance 440 ml.
ø 9,5x10 cm • Marquage: 60x50 mm, M1-Sablage

GB PANTHONY 
95429-90
Boîte de cadeau en papier.
13x11x10,3 cm • Marquage: 60x80 mm, B2-Sérigraphie

CONVENABLE POUR PANTHONY, PANTHONY MAT AND ROYCE
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CLAUDE 
04348-24, 30, 51, 90
Tasse avec soucoupe en céramique, contenance 150 ml.
tasse ø 8,5x7,3 cm, soucoupe 14x2,5x12,5 cm 
• Marquage: 50x50 mm, D3-Cuisson

GB CLAUDE 
95221-PR
Boîte cadeau en papier.
13x8x14,2 cm • Marquage: 50x25 mm, B2-Sérigraphie

GB PRESSO 
95390-90
Boîte cadeau en papier.
12,3x7,5x12,3 cm • Marquage: 50x50 mm, B2-Sérigraphie

IMRE 
04386-90
Set de deux tasses en céramique, 
contenance 150 ml, avec soucoupes en boîte cadeau.
boîte 32,5x9x18 cm • Marquage: ø 40 mm, D2-Cuisson

PRESSO 
04383-90
Tasse en porcelaine, contenance  75 ml,  avec soucoupe.
tasse ø 6,3x4,9 cm, soucoupe ø 11,8x2 cm 
• Marquage: 40x30 mm, D2-Cuisson
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GB HANNAH 
95223-90
Boîte cadeau en papier.
9,8x13x13 cm • Marquage: 100x100 mm, B2-Sérigraphie

HANNAH 
04347-51, 90
Tasse avec soucoupe en céramique, contenance 150 ml.
tasse ø 8,4x7,6 cm, soucoupe ø 13x2,9 cm 
• Marquage: ø 40 mm, D2-Cuisson

HORACIO 
04202-24, 30, 51, 90
Set de deux tasses avec soucoupes en céramique, 
contenance 150 ml, livré dans une boîte cadeau.
boîte 32,5x9x18 cm • Marquage: 50x50 mm, D3-Cuisson
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GB KENNY II 
95406-90
Boîte cadeau en papier.
9x9,8x9 cm • Marquage: 35x70 mm, B2-Sérigraphie

KENNY II 
04265-TW
Mug en verre givré, contenance 300 ml.
ø 8x9,7 cm • Marquage: 60x75 mm, D6-Cuisson

KENNY SUBLIM 
04408-TW
Mug en verre givré, contenance 300 ml. 
Approprié pour le marquage par sublimation.
ø 8x9,5 cm • Marquage: 200x85 mm, G2-Sublimation
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CONVENABLE POUR SOFFY
AND SOFFY FROSTY

GB SOFFY 
95381-90
Boîte cadeau en papier.
9,5x9x9,5 cm • Marquage: 30x60 mm, B2-Sérigraphie

SOFFY 
04363-TR
Mug en verre avec smiley sur le fond, 
contenance 200 ml.
ø 7,9x8,1 cm 
• Marquage: 50x30 mm, D1-Sérigraphie

SOFFY FROSTY 
04378-TW
Mug en verre givré avec smiley sur le fond, contenance 200 ml.
ø 7,9x8,1 cm • Marquage: 60x50 mm, D6-Cuisson
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CONVENABLE POUR GLASPER
AND GLASPER FROSTY

FILAP 
04372-TR
Verre, contenance 220 ml. Prix pour 1 pc. 
Livré dans une boîte par 6 pièces.
ø 6,7x10,4 cm 
• Marquage: 50x60 mm, M1-Sablage

GB GLASPER 
95387-90
Boîte cadeau en papier.
10,3x11,8x10,3 cm 
• Marquage: 35x80 mm, B2-Sérigraphie

GLASPER 
04384-TR
Mug en verre, contenance 300 ml.
ø 8x11,2 cm 
• Marquage: 60x70 mm, D5-Cuisson

GLASPER FROSTY 
04385-TW
Mug en verre givré, contenance 300 ml.
ø 8x11,2 cm 
• Marquage: 60x70 mm, D5-Cuisson
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BARLINE 
04361
Set de 6 verres, contenance 280 ml.
boîte 9,5x24,7x16,5 cm 
• Marquage: 80x50 mm, M2-Sablage

GLASSY 
04392-TR
Set de 6 verres, contenance 6x300 ml.
boîte 20x15,5x13,5 cm 
• Marquage: 60x40 mm, M2-Sablage

VINIUS 
04391-TR
Set de 6 verres à vin, contenance 6x570 ml.
boîte 34x22x23 cm 
• Marquage: 60x30 mm, M2-Sablage

VINOS 
04390-TR
Set de 6 verres à vin, contenance 250 ml.
boîte 23x22x15,5 cm 
• Marquage: 50x40 mm, M2-Sablage

WINE SET 
04350
Ensemble pour vin à trois pièces en verre – carafe, 
contenance 1600 ml et deux verres, contenance 450 ml.
boîte 28,5x19,6x20,8 cm 
• Marquage: 60x30 mm, M1-Sablage
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AVEC LA DÉCORATION

COLE 
04277-24, 30, 80, 90
Ensemble à thé en céramique 2 en 1 – théière, 
contenance 400 ml, avec passe-thé 
en acier inox. Tasse, contenance 200 ml.
ø 11,3x14 cm • Marquage: 100x30 mm, D3-Cuisson

DESIRE 
04367-30, 90
Théière en céramique avec passe-thé 
en acier inox, contenance 650 ml.
ø 12,5x9,5 cm • Marquage: 80x30 mm, D3-Cuisson

GB TEASET II 
95427-90
Boîte cadeau en papier.
14x13x12 cm • Marquage: 60x25 mm, B2-Sérigraphie

CHANTAL 
04342
Set de petit-déjeuner en porcelaine – mug, contenance 350 ml, 
bol contenance 400 ml, porte-oeuf et petite assiette.
petite assiette ø 19,4x2 cm, mug ø 8x10,5 cm, bol ø 12x6,5 cm,
porte-oeuf ø 5,6x7 cm • Marquage: ø 100 mm, D3-Cuisson

TEASET 2 in 1 
04239-90
Ensemble à thé en porcelaine 2 en 1 – théière, 
contenance 350 ml, tasse, contenance 270 ml.
ø 11x14 cm • Marquage: 45x25 mm, D2-Cuisson
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CADDY 
97405-PR
Lot des thés en boîte cadeau en bois. Il contient 4x 8 pièces de thé
Biogena – Aloe Vera & mûre sauvage, Acerola & fleur de lilas,
Goji & limette, Noni & prune.
boîte 16x9,5x12 cm • Marquage: 130x100 mm, S2-Laser

KENDRA 
97599
Lot de thés en boîte cadeau en bois. Contient 2x 10 pcs 
de sachets de thé Biogena – Gingembre & Mandarine 
et Airelle rouge & Pitaya.
boîte 16,2x8x9 cm • Marquage: 150x50 mm, B2-Sérigraphie

STEAM 
97406
Lot des thés en boîte cadeau en bois. Il contient 2x 8 pièces du thé
Sonnentor en qualité bio – thé vert jasmin, thé noir English Assam.
boîte 16,2x8x9 cm • Marquage: 150x50 mm, B2-Sérigraphie

PAYTON 
97598
Lot de thés en boîte cadeau en bois de bambou. Il contient 
4x 10 pcs de sachets de thé Biogena – Griotte&Menthe, 
Vert avec jasmin, Darjeeling Royal et Fraise & Ginkgo.
boîte 31,6x8,4x7 cm • Marquage: 300x60 mm, S2-Laser

VARIACE 
97402
Lot des thés en boîte cadeau en bois de bambou. Il contient 4x 8 pièces 
du thé Sonnentor en qualité bio – rosier sauvage – hibiscus, thé blanc 
avec épice blanche, thé vert jasmin, thé noir English Assam.
boîte 31,6x8,4x7 cm • Marquage: 300x60 mm, S2-Laser
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CUT SET 
81472-10
Set de 4 pièces de couteaux de cuisine en acier inoxydable 
et plastique livré dans une boîte cadeau en papier.
boîte 14x2,5x24 cm • Marquage: 40x10 mm, Q2-Laser

EYRON 
81234
Set de couteaux à fromage en acier inoxydable 
et céramique livré dans une boîte cadeau.
boîte 21,6x16x3,2 cm 
• Marquage: 60x40 mm, U2-Marquage numérique/étiquette insérée

TACI 
81558-TR
Dessous de verre en plastique.
9x0,1x9 cm • Marquage: 90x90 mm, P4-Digital impression
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CERAMICO 
82450-10, 20, 30, 41
Couteau de poche en céramique, pliable, livré dans une boîte cadeau en papier.
boîte 13,1x2,3x6 cm, lame 8 cm • Marquage: 45x7 mm, Q1-Laser

KATANA 
82455-10, 30, 41, 80
Couteau de cuisine en acier inox et plastique avec surface 
anti-adhésive et protection de la lame en plastique.
34x2x4 cm, lame 20 cm • Marquage: 80x15 mm, Q2-Laser

TOSHI 
82453-10, 30, 41, 80
Couteau de cuisine en acier inox et plastique avec surface 
anti-adhésive et protection en plastique pour la lame.
19x2x2,5 cm, lame 8 cm • Marquage: 35x7 mm, Q2-Laser
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AKITA 
82463
Couteau céramique livré dans 
une boîte cadeau en papier.
boîte 24x3,1x6,9 cm, lame 7,5 cm 
• Marquage: 35x8 mm, Q2-Laser

CHAKA 
82465
Couteau céramique livré 
dans une boîte cadeau en papier.
boîte 28,5x3,1x7,9 cm, lame 15 cm 
• Marquage: 50x15 mm, Q2-Laser

CHOP SET 
82466
Set de 3 pièces de couteaux céramiques 
livré dans une boîte cadeau en papier.
boîte 32x3x15 cm 
• Marquage: 50x15 mm, Q2-Laser
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BARY 
82445
Couteau céramique livré dans 
une boîte cadeau en papier.
boîte 30x3x8 cm, lame 15 cm 
• Marquage: 80x20 mm, Q4-Laser

DELON 
82434
Couteau céramique livré dans 
une boîte cadeau en papier.
boîte 24,2x2,9x7,8 cm, lame 7 cm 
• Marquage: 35x8 mm, Q1-Laser

KANGO 
82446
Couteau céramique livré dans 
une boîte cadeau en papier.
boîte 24,2x2,9x6 cm, lame 9,5 cm 
• Marquage: 35x8 mm, Q1-Laser

KISU 
82436
Couteau céramique livré dans 
une boîte cadeau en papier.
boîte 24,2x2,9x7,8 cm, lame 9,5 cm 
• Marquage: 35x8 mm, Q1-Laser
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ANEKO 
32018-10, 30, PR
Gant de cuisine en coton.
29x16,5 cm • Marquage: 80x100 mm, C1-Transfert

APRON 
32014-10, 24, 30, 80, 90
Tablier non-tissé, 70 g/m2.
55x77cm • Marquage: 200x200 mm, C2-Transfert

DRINKUP 
54340-TR
Bouteille en plastique double paroi et paille, contenance 420 ml.
ø 8,6x17,6 cm • Marquage: 30x30 mm, L2-Tampographie

CHOCOA 
04370-90
Service pour fondue au chocolat en céramique 
avec quatre fourchettes en métal et en plastique.
boîte 12,5x13,8x12,5 cm • Marquage: 180x30 mm, D2-Cuisson
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ALU 
27736-10, 19, 20, 30, 40, 60
Porte-clés métallique avec décapsuler.
5,4x1,1x0,9 cm • Marquage: 37x6 mm, Q2-Laser

GALTON 
23190-90
Porte-clés en plastique avec décapsuleur. 
Approprié pour étiquette 3D.
4x0,7x9,2 cm • Marquage: ø 25 mm, L1-Tampographie

HOLZ 
22005-CR
Décapsuleur en bois.
15x1,7x4 cm 
• Marquage: 60x15 mm, S2-Laser

REZA 
23201-90
Ouvre-bouteille en plastique multifonction avec 3 fonctions.
9x4,2x1 cm • Marquage: 15x35 mm, O3-Digital impression

TORCHEN 
21119-19, 20, 30, 40, 60, GM
Torche métallique avec 3 LEDs, 
décapsuleur et porte-clés. Piles (3x) fournies.
1,8x1,8x7,2 cm • Marquage: 25x6 mm, Q1-Laser

WINO 
22042-10, 90
Tire-bouchon pliable multifonction en métal et plastique.
plié 10,5x1,9x1,2 cm • Marquage: 50x10 mm, L1-Tampographie
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BOTLER 
22041-10
Tire-bouchon multifonction en inox, métal et plastique.
fermé 13,6x4x2 cm • Marquage: 40x8 mm, Q2-Laser

DAMATO 
22029
Tire-bouchon multifonction en acier inox 
et gomme, livré dans une boîte cadeau.
boîte 4,5x3x14 cm • Marquage: 32x20 mm, Q2-Laser

DRUPY 
22027-CR
Tire-bouchon multifonction en acier inox.
fermé 11,8x2x1,8 cm 
• Marquage: 40x7 mm, Q2-Laser

CHEN 
22026-CR
Tire-bouchon multifonction en acier inox.
fermé 11x2,8x1 cm 
• Marquage: 60x8 mm, Q1-Laser

RICK 
82232
Tire-bouchon multifonction en acier inox et bois.
fermé 11x2x2,5 cm • Marquage: 30x6 mm, S1-Laser
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ENRIGUE 
22227-10
Ensemble à vin composé 
de 4 pièces. Livré dans 
une boitê cadeau en cuir 
imité pour une bouteille.
boîte 36,5x12x12 cm 
• Marquage: 50x25 mm, 

L2-Tampographie

GIL 
22232-10
Ensemble à vin composé de 2 pièces. 
Livré dans une boîte cadeau en carton.
boîte 10,5x3x16 cm • Marquage: 30x7 mm, Q2-Laser

GRAPE 
22231-CR
Ensemble à vin composé de 2 pièces. 
Livré dans une boîte cadeau en carton.
boîte 9,5x14x3 cm • Marquage: 9x40 mm, Q2-Laser

NEAPOL 
22204-CR
Ensemble à vin composé de 2 pièces. 
Livré dans une boîte cadeau en bois.
boîte 11,5x3,7x15,2 cm 
• Marquage: 90x130 mm, S3-Laser

VINET 
22229-10
Ensemble à vin composé de 3 pieces, livré dans une boîte cadeau en plastique.
ø 6,3x23,6 cm • Marquage: 30x7 mm, Q2-Laser
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CLAYTON 
22220
Ensemble à vin composé de 5 pièces. 
Livré dans une boîte cadeau en bois.
boîte 11,4x4,8x17,4 cm 
• Marquage: 110x150 mm, B3-Sérigraphie

KATO 
22206-10
Ensemble à vin composé de 3 pièces. 
Livré dans une boîte cadeau en cuir imité.
boîte ø 7x17 cm • Marquage: 15x50 mm, L2-Tampographie

MATTHEW II 
22228-CR
Ensemble à vin composé de 4 pièces. 
Livré dans une boîte cadeau en bois.
boîte 14,8x4x16,8 cm 
• Marquage: 150x135 mm, S3-Laser

MADA 
95332
Ensemble de 50 étiquettes au vin avec feutre.
boîte 9,2x3,2x6,7 cm • Marquage: 50x80 mm, B2-Sérigraphie

WILLIAM 
22230-CR
Ensemble à vin composé de 3 pièces. 
Livré dans une boîte cadeau en bois.
boîte 17x5,2x19,3 cm 
• Marquage: 140x150 mm, B3-Sérigraphie
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BRITNEY 
22214-PR
Boîte cadeau en bois 
pour 1 bouteille de vin.
ø 8,4x33,3 cm 
• Marquage: 50x25 mm, S2-Laser

COOLIT 
95373-TC, TM, TZ
Pochette de refroidissement 
en plastique pour 1 bouteille de vin.
16,8x38x10 cm 
• Marquage: 100x150 mm, 

B2-Sérigraphie

DELLA 
95282-20, PR
Sac pour 1 bouteille de vin en jute.
10x34x10 cm • Marquage: 60x40 mm, 
U2-Marquage numérique/perçage

ORGANZA 
95331-19, 30, 89
Sac pour 1 bouteille de vin en textile.
15,5x35,5 cm 
• Marquage: 60x40 mm, 

U2-Marquage numérique/perçage

REINA 
95399-12, 24, 34
Sac cadeau non-tissé 
pour 1 bouteille du vin, 80 g/m2.
16,5x39x10 cm 
• Marquage: 120x230 mm, C1-Transfert

WOODEN 
22233-PR
Boîte cadeau en bois 
pour 1 bouteille de vin.
10x10x30 cm 
• Marquage: 70x240 mm, S2-Laser
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VIAN 
95400-19, 30
Sac cadeau en papier pour 1 bouteille de vin.
12x36x9 cm 
• Marquage: 60x40 mm, 

U2-Marquage numérique/perçage

DOUBLE BOX 
95395-PR
Boîte cadeau en papier 
pour deux bouteilles de vin.
17x40x8,5 cm 
• Marquage: 120x100 mm, B2-Sérigraphie

LEONA I 
95377-10, 34
Sac cadeau en papier pour 1 bouteille de vin.
9,8x35,6x7,9 cm 
• Marquage: 70x100 mm, B2-Sérigraphie

LEONA II 
95378-10, 34
Sac cadeau en papier pour 2 bouteilles 
de vin avec petit fenètre de feuille.
16,7x35,6x8,2 cm 
• Marquage: 100x50 mm, B2-Sérigraphie

NATURA III 
95356-PR
Sac en papier pour 1 bouteille de vin
avec petite fenètre de feuille.
11,5x37x9 cm 
• Marquage: 70x80 mm, B2-Sérigraphie SINGLE BOX 

95394-PR
Boîte cadeau en papier pour le vin.
8,5x40x8,5 cm 
• Marquage: 60x100 mm, B2-Sérigraphie
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BROWNIE 
52091-CR
Briquet métallique à gaz avec étouffoir, dans une boîte cadeau.
boîte 22,5x3,6x6,5 cm • Marquage: 45x7 mm, Q2-Laser

LILIAN 
97319-19, 30, 89
Lot de 4 bougies de thé et d‘un bougeoir en verre.
boîte 15,2x5,5x9,1 cm 
• Marquage: 38x21 mm, U2-Marquage numérique/autocollante

SHINER 
97320-30, 89
Lot de 2 bougies et un bougeoir en verre.
boîte 12,2x5x9,3 cm 
• Marquage: 38x21 mm, U2-Marquage numérique/autocollante

  

      
  

    

TWINKLE 
97322-19, 30, 89
Lot de 4 bougies et un bougeoir en verre.
boîte 16,6x4,8x9,4 cm 
• Marquage: 38x21 mm, U2-Marquage numérique/autocollante
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ALECK 
52066-TC, TK, TM, TO, TW, TY, TZ
Briquet plastique à gaz, rechargeable, allumage piézo.
2,4x8x0,9 cm • Marquage: 55x15 mm, L1-Tampographie

BLAZE 
52096-10, 19, 89, 90
Briquet plastique à gaz, rechargeable, allumage piézo.
2,5x8,3x1,2 cm • Marquage: 55x15 mm, L1-Tampographie

CAT 
52010-10, 19, 20, 30, 40, 80, 89, 90
Briquet plastique à gaz, rechargeable, allumage piézo.
2,5x8x0,8 cm • Marquage: 55x15 mm, L1-Tampographie

FLAMING 
52101-10, 20, 30, 40, 60, 80, 90
Briquet plastique à gaz, rechargeable, allumage piézo.
2,4x8,1x1,1 cm • Marquage: 55x15 mm, L1-Tampographie

MAXI 
52070-10, 20, 30, 40, 80, 90
Briquet plastique à gaz, jetable, allumage à friction.
2,2x8x1 cm • Marquage: 55x12 mm, L1-Tampographie

SID 
52062-PE
Briquet plastique à gaz, rechargeable, allumage piézo.
2,1x8x0,9 cm • Marquage: 60x14 mm, L1-Tampographie
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BALDWIN 

52039-19, GM
Briquet métallique à gaz, rechargeable, allumage piézo.
1,4x8,1x1 cm • Marquage: 70x7 mm, Q3-Laser

FERN 

52088-19
Briquet métallique à gaz, rechargeable, 
allumage piézo avec flamme résistant au vent.
3,5x6,5x1 cm • Marquage: 45x25 mm, Q3-Laser

HARDY 

52041-19, GM
Briquet métallique à gaz, rechargeable, 
allumage piézo avec flamme résistant au vent.
3,4x5,6x0,6 cm • Marquage: 25x45 mm, Q3-Laser

CHAMP 

52031-19
Briquet métallique rechargeable 
à essence, mécanisme à friction.
3,6x5,6x1,2 cm 
• Marquage: 30x30 mm, Q3-Laser

LAUREL 

52093-19, GM
Briquet métallique à gaz, rechargeable, allumage piézo.
3,7x6,2x1 cm • Marquage: 20x45 mm, Q3-Laser

LIZARD 

52040-GM, NI
Briquet métallique à gaz, rechargeable, allumage piézo.
3,3x6,3x0,5 cm • Marquage: 24x52 mm, Q3-Laser
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mugs en acier inox, mugs double parois, bouteilles thermos, 
flasks, boussoles, jumelles, pique-nique, plage, sport, cyclisme, 
jeux de ballon, golf, casquettes, jouets et jeux, articles réfléchissants, 
accessoires de voiture

ACTIVITES PLEIN AIR, 
SPORT, VOITURES
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€ 4.68
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ARAGON 
54225-20
Mug double parois en acier inox, 
avec mousqueton, contenance 300 ml.
ø 8x9,5 cm • Marquage: 30x50 mm, Q3-Laser

RAJANI 
54224-20, 30, 90
Mug double parois en acier inox et plastique, contenance 400 ml.
ø 8,5x14,5 cm • Marquage: 30x30 mm, L2-Tampographie

VOX I 
53047-CR
Mug double parois en acier inox, contenance 300 ml.
ø 7,6x8,9 cm • Marquage: 30x70 mm, Q4-Laser
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€ 2.48
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BRASCO 
54336-TC, TK, TM, TO, TY, TZ
Mug double parois en plastique, contenance 400 ml.
ø 8,6x17,3 cm • Marquage: 25x20 mm, L2-Tampographie

DONNIE 
54335-10, 20, 30
Mug double parois en plastique avec accessoires
en acier inox, contenance 375 ml.

ø 8,5x18,6 cm • Marquage: 30x25 mm, Q2-Laser

MARIO 
54383-10, 20, 30, 80, 90
Mug double parois en plastique, contenance 400 ml.
ø 8,6x17,5 cm • Marquage: 30x30 mm, L2-Tampographie

WERNER 
54382-TR
Mug double parois en plastique, contenance 400 ml. 
Le papier blanc imprimable est inclus.
ø 8,6x16,8 cm 
• Marquage: 250x150 mm, U6-Marquage numérique/étiquette insérée
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DELROY 
54339-19, GM
Mug double parois en acier inox et plastique, contenance 450 ml.
ø 8,2x20,3 cm • Marquage: 30x25 mm, Q3-Laser

JAMIE 
54381-10
Mug double parois en acier inox et plastique 
avec cercle en silicone, contenance 380 ml.
ø 8,4x15,3 cm • Marquage: 30x20 mm, Q1-Laser

RICHMAN 
54117-10, 20, 30
Mug double parois en acier inox et plastique, contenance 400 ml.
ø 8,2x18 cm • Marquage: 20x50 mm, Q2-Laser

TIMUR 
54229-10, 20
Mug double parois  en acier inox, 
plastique et gomme, contenance 380 ml.
ø 7x20,7 cm • Marquage: 25x60 mm, Q3-Laser



198

CR 30

9019

10

10

3024 41

20

NEW

€ 10.45

€ 3.98

€ 10.35

A
C

TI
VI

TE
S 

PL
EI

N
 A

IR
, S

PO
RT

, V
O

IT
U

RE
S

ABIGAIL 
54101-30, CR
Bouteille thermos en acier inox, contenance 500 ml.
ø 7,5x26,5 cm • Marquage: 80x70 mm, D1-Sérigraphie

BARAC 
54337-10, 19, 24, 30, 41, 90
Bouteille outdoor en aluminium avec mousqueton, contenance 500 ml.
ø 7,3x19 cm • Marquage: 25x80 mm, Q2-Laser

ZION 
54387-10, 20
Bouteille isotherme en acier inox, contenance 500 ml.
ø 7,8x25,5 cm • Marquage: 70x30 mm, D1-Sérigraphie
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€ 7.34, 30 – € 7.92

€ 10.95

ETHAN 
54388-CR
Bouteille isotherme en acier inox, contenance 750 ml.
ø 8,1x29 cm • Marquage: 30x80 mm, Q3-Laser

GERRY 
54331-30, CR
Bouteille thermos en acier inox, contenance 500 ml.
ø 7x24,5 cm • Marquage: 30x80 mm, Q3-Laser

LITER 
54332-CR
Bouteille thermos en acier inox, contenance 1000 ml.
ø 8,2x33 cm • Marquage: 30x80 mm, Q3-Laser
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€ 13.90

€ 9.58

€ 11.65

HOTE 
53109-19
Bouteille thermos en acier inox, contenance 600 ml, sangle en textile.
ø 8x30 cm • Marquage: ø 65 mm, Q3-LaserSINO 

54502-10
Bouteille thermos en acier inox et cuir imité, contenance 500 ml.
ø 6,8x26 cm • Marquage: ø 40 mm, Q2-Laser
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HEAT 
54384-15
Bouteille isotherme en acier inox, contenance 750 ml.
ø 8,3x31 cm • Marquage: 30x80 mm, Q3-Laser
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€ 3.48

€ 5.64€ 5.98

€ 5.15

CUP SET III 
54343-CR
Set de quatre coupes (contenance 25 ml) 
en acier inox dans un étui en cuir imité.
poche ø 4,4x6,2 cm • Marquage: 15x20 mm, Q1-Laser

FOREST 
54341-CR
Flasque en acier inox, contenance 170 ml. 
Livré dans une boîte carton.
9,3x11,2x2,2 cm • Marquage: 40x50 mm, Q2-Laser

JOHAN 
53117-10
Flasque en acier inox avec surface 
en cuir imité, contenance 200ml.
9,5x11x2 cm • Marquage: 70x35 mm, Q3-Laser

MUSE 
54333-CR
Flasque en acier inox, contenance 180 ml.
10x11x2,5 cm • Marquage: 50x80 mm, Q2-Laser
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€ 9.60

€ 5.75

€ 7.50

€ 9.98 NOVAK SET 
54348-CR
Set de flasque en acier inox, contenance 200 ml, entonnoir 
et 4 gobelets, contenance 4x20 ml, livrée dans une boîte de cadeau.
boîte 18,9x4x16,8 cm • Marquage: 50x80 mm, Q2-Laser

DONNA II 
53400-CR
Flasque en acier inox, dans une boîte cadeau, contenance 30 ml.
boîte 8,5x2,5x10,5 cm • Marquage: 25x40 mm, Q2-Laser

DUBLIN SET 
54347-CR
Flasque en acier inox, avec entonnoir, 
livrée dans une boîte cadeau. Contenance 230 ml.
boîte 14x4,8x18,6 cm • Marquage: 50x80 mm, Q2-Laser

MISS SET 
53005-CR
Flasque en acier inox avec fenêtre en verre, 
contenance 140 ml, avec entonnoir, dans une boîte cadeau.
boîte 12x4,2x13,5 cm • Marquage: ø 30 mm, Q2-Laser
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€ 21.60

€ 4.70

€ 2.79

€ 2.86

TREKER 
01236-10
Bâtons de marche téléscopiques avec éléments 
plastiques. Mise en étui en nylon. Poids 590 g.
poche 75,3x12 cm 
• Marquage: 140x50 mm, C1-Transfert

WOODMAN 
55114-10
Boussole compacte en plastique avec miroir, système deux-zones,
échelle fixe pour modification de la déclinaison et cordon.

6x1,5x8,5 cm • Marquage: 35x20 mm, L2-Tampographie

CYRIL 
55111-TR
Boussole en plastique avec lacet.
11x1,7x6 cm 
• Marquage: 35x7 mm, L1-Tampographie

ZIKMUND 
55000-10
Boussole métallique livrée dans une boîte en plastique.
ø 5,5x2,5 cm • Marquage: 25x10 mm, L2-Tampographie
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€ 13.80

€ 39.90

€ 45.00

AXEL 
01205-10
Jumelles en gomme avec compléments métalliques, 10x25, en étui textile.
boîte 7,5x11,5x4 cm • Marquage: 40x15 mm, L2-Tampographie

GRAHAM 
01208-10
Jumelles en gomme avec compléments métalliques, 7x35, en étui textile.
boîte 17,5x14,5x6,5 cm • Marquage: 80x50 mm, C1-Transfert

WESTON 
01270-10
Jumelles en gomme 8-24x50 avec compléments 
métalliques et fonction „zoom“ en étui textile.
boîte 18x6x19,5 cm • Marquage: 90x50 mm, C1-Transfert
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CAMPY 
99122-22, 24, 30, 40, 60
Set de mug double-parois en plastique, contenance 400 ml, 
et couverture de voyage en fleece, 200 g/m2 dans une boîte cadeau.
boîte 36x14x28,5 cm • Marquage: 25x20 mm, L2-Tampographie

THERMI 
99121-10, 22, 24, 30, 41, 46, 51, 60
Set de bouteille isotherme en acier inox, contenance 500 ml, 
et couverture de voyage en fleece 200 g/m2 dans une boîte cadeau.
boîte 36x14x28,5 cm • Marquage: 30x80 mm, Q3-Laser

THRONE 
01264-10
Chaise pliable en polyester avec construction métallique, 
charge jusqu’à 100 kg. Livré dans un étui en nylon.
déplié 52x52x83 cm • Marquage: 230x60 mm, C2-Transfert

TRAMPER 
01265-10
Trois-pieds pliable en polyester  avec construction 
métallique, charge jusqu’à 100 kg.
déplié 33x39x30 cm • Marquage: 140x15 mm, C1-Transfert
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PAT 
33253-10, 22, 24, 30, 40, 41, 49, 70, 80
Couverture en fleece pliable avec fermeture velcro et attache, résistant à l’eau du côté inférieur, 160 g/m2.
plié 33,7x18x11 cm • Marquage: 200x80 mm, C1-Transfert

FIT 
33252-10, 22, 24, 30, 41, 46, 51, 60
Couverture de voyage en fleece 200 g/m2.
160x120 cm • Marquage: 280x200 mm, T3-Broderie

FLEECE 
33254-10, 24, 30, 41, 60
Couverture en fleece pliable avec fermeture velcro et attache, 
du côté inférieur en PE résistant à l'eau, 160 g/m2. 
pliée cm, dépliée cm • Marquage: 223x60 mm, C2-Transfert
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BARBECUE 
81412-CR
Set de 3 pièces pour grillade en acier inox dans un étui en nylon.
étui 31x4x12 cm • Marquage: 100x50 mm, C1-Transfert

BLOWER 
81364-10
Soufflerie pour la grille en métal et plastique.
25,5x8x4,6 cm 
• Marquage: 40x10 mm, L2-Tampographie

GRILLER 
81559-CR
Set de 5 pièces pour grillade en acier inox dans un étui en nylon.
étui 41x5x15,2 cm • Marquage: 100x100 mm, C1-Transfert

LERY 
01224-10, 30, 45
Couvert pliable en inox, 3 pieces + housse en tissu.
poche 8x11 cm • Marquage: 50x50 mm, C1-Transfert

ANEKO 
32018-10, 30, PR
Gant de cuisine en coton.
29x16,5 cm • Marquage: 80x100 mm, C1-Transfert

APRON 
32014-10, 24, 30, 80, 90
Tablier non-tissé, 70 g/m2.
55x77cm • Marquage: 200x200 mm, C2-Transfert
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ANTIK 
72250-12, 24, 30, 41, 80
Sac isotherme en textile.
14,5x19x12 cm • Marquage: 90x120 mm, C2-Transfert

FLEXO 
72251-24, 30, 80
Sac isotherme pliable en textile.
déplié 43x40x14 cm • Marquage: 110x70 mm, A3-Sérigraphie

GLACY 
72298-24, 30, 41
Sac isotherme non-tissé.
32x40x20 cm • Marquage: 240x230 mm, A4-Sérigraphie

KENZA 
72430-24, 30, 41, 90
Sac de plage en polyester, 600D.
40x46x14 cm • Marquage: 330x200 mm, C2-Transfert

TOFINO 
72291-24, 30
Sac de plage en polyester, 600D.
33,5x45,5 cm 
• Marquage: 140x100 mm, C1-Transfert
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AURORA 
72414-24
Panier de pique-nique en polyester, 600D.
45x15x36,5 cm 
• Marquage: 120x110 mm, C1-Transfert

KARMEL 
72288-22, 30, 41
Sac isotherme en polyester, 600 D.
32x20,5x28 cm 
• Marquage: 110x100 mm, C1-Transfert

TARAN 
72258-20
Sac isotherme en polyester, 420 D.
22x27x16,5 cm • Marquage: 80x120 mm, C2-Transfert

BASKIT 
72394-10, 24, 30, 34, 40, 51, 80
Panier de pique-nique en polyester, 600D.
déplié 46x25x27 cm • Marquage: 140x110 mm, C2-Transfert

MEGALI 
72413-24
Panier de pique-nique en polyester, 600D.
déplié 46x25x27 cm • Marquage: 120x100 mm, C1-Transfert

LA DÉCORATION NE FAIT 
PAS PARTIE DE CE PRODUIT

LA DÉCORATION NE FAIT 
PAS PARTIE DE CE PRODUIT
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ELIJAH 
01196-10, 20, 60, 70
Bouteille de sport en polycarbonate avec des éléments 
en silicon. Contenance 350 ml.
ø 7x19,3 cm • Marquage: 30x20 mm, L2-Tampographie

FITNER 
01233-TC, TM, TZ
Bouteille de sport en tritan 
avec couvercle, contenance 500 ml.
ø 7x21,1 cm 
• Marquage: 25x30 mm, L2-Tampographie

FRUITER 
01327-TM, TO, TZ
Bouteille de sport en tritan avec infuseur 
et couvercle, contenance 900 ml.
ø 7,3x27,5 cm • Marquage: 30x40 mm, L2-Tampographie

INFUSER 
01326-TC, TK, TM
Bouteille de sport en tritan avec infuseur 
et couvercle, contenance 700 ml.
ø 7,5x23 cm 
• Marquage: 30x40 mm, L2-Tampographie
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BEHOLD 
01325-20, 90
Bande en silicone à 2 LED avec une bande elastique à velcro. Piles (2x) incluses.
bande en silicone 18,5x1,3x3,7 cm, bande élastique 2x2 cm 
• Marquage: 50x10 mm, L2-Tampographie

BLINKER 
01301-10
Clignotant en plastique pour vélo ou jogging 
à 2 LEDs rouges. Piles lithium (2x) sont fournies.
6,9x3,2x9 cm • Marquage: 13x7 mm, L2-Tampographie

DONATA 
01199-TL, TM, TW, TZ
Bouteille de sport pliante en plastique 
avec mousqueton en aluminium. Contenance 420 ml.
déplié 11,8x26,5 cm, plié 11,8x12 cm 
• Marquage: 75x50 mm, B2-Sérigraphie

PRORUN 
72294-10, 20, 30
Banane pour jogging, matière PU.
29x10 cm • Marquage: 100x40 mm, C1-Transfert

SEE 
21129-24, 30
Lampe en plastique à 4 LED, catadioptre 
et la fonction de la lumière clignotante. 
3 modes d'éclairage. Piles (2x) incluses.
lampe 5,3x1,3x3 cm, 
attache en silicone 7x0,4x3,5 cm 
• Marquage: 4x20 mm, L2-Tampographie
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ELECTRA 
01119-10
Lampe à vélo métallique à 9 LED 
et crochet en plastique. Piles AAA (3x) 
ne sont pas fournies.
6x10,5x9,5 cm 
• Marquage: 22x13 mm, Q1-Laser

EVANS 
01296-24, 30, 90
Bidon en plastique, contenance 750 ml.
ø 7,2x23,5 cm 
• Marquage: 30x15 mm, L2-Tampographie

LIGHTON 
01267-10
Lampe à vélo en plastique à 5 LED 
et une manche plastique. Batteries AAA (4x) 
ne sont pas fournies.
10x6,5x3,5 cm 
• Marquage: 40x8 mm, L2-Tampographie

TWICE 
01297-10
Set de 2 lampes de vélo en plastique avec attache 
élastique en silicone. Lampe à 2 LED rouge et à 2 LED 
blanc qui peuvent clignoter. Piles en lithium (4x) sont fournies.
4x1,5x4,5 cm • Marquage: 17x5 mm, L1-Tampographie
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ALEN 
72242-12, 20, 80
Sac à dos de vélo en polyester, 600D. 
1 compartiment, 4 poches de rangement. Contenance 4l.
22x45x7 cm • Marquage: 110x30 mm, C1-Transfert

ENY 
72007-10
Sac de vélo avec deux compartiments en polyester, sur le porteur.
26,5x31x11 cm - taille d’une poche • Marquage: 120x100 mm, A3-Sérigraphie

LANCE 
72185-10, 20, 60
Sac à dos de vélo en polyester, 
420D/RIPSTOP. 1 compartiment, 
4 poches de rangement. Contenance 5l.
50x35x11,5 cm 
• Marquage: 90x90 mm, C1-Transfert

TRIGONE 
72026-10
Sac de vélo en polyester, sous le cadre.
4,5x22x23 cm • Marquage: 100x40 mm, C1-Transfert

WIGGINS 
72292-10
Poche de vélo en polyester sur cadre. Trou pour écouteurs, bandes
réflechissantes. 1 compartiment, 1 poche de rangement avec fenêtre 
en plastique qui permet la manipulation avec écran tactile du portable.
9x10x19 cm • Marquage: 50x15 mm, C1-Transfert
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BEACH 
01155-20, 30, 60, 80, TR
Ballon de plage gonflable en plastique, 6 panneaux.
gonflé ø 26 cm • Marquage: 120x50 mm, B2-Sérigraphie

BEACH COLOUR 
01237
Ballon de plage en plastique, gonflable, 6 panneaux.
gonflé ø 26 cm • Marquage: 120x50 mm, B2-Sérigraphie

BOULE 
01063-40
Jeu de pétanque dans un  étui en polyester.
boîte 23x6,8x15 cm • Marquage: 140x60 mm, C2-Transfert

ELTON 
92720-10, 24, 30, 80, 90
Lunettes de soleil en plastique avec protection UV400.
13,7x4,5x15 cm • Marquage: 50x7 mm, L2-Tampographie

RIO 
01135
Ballon de volley-ball en cuir imité, coudre manuelle.
circonférence 63 cm • Marquage: 60x20 mm, B2-Sérigraphie

SOLVIG 
01153-20
Battes en plastique avec une balle en mousse.
batte 20x1,2x33,4 cm • Marquage: 180x150 mm, B3-Sérigraphie
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DUEL 
01269-00
Set de jeux en bois et plastique. Il contient des palettes, 
balle plastique, figures et dé à jouer. Emballé dans l'étui en nylon.
poche 37,5x6x24 cm • Marquage: 140x50 mm, C1-Transfert

GOLF TOWEL 
03931-10, 24, 30, 40
Serviette de golf en coton avec attache métallique, 400 g/m2.
48x40 cm • Marquage: 170x100 mm, T2-Broderie

GOLFER 
03940-CR
Clip métallique sur casquette avec marquer de balle.
Approprié aux étiquettes 3D.

ø 2,8 cm • Marquage: ø 22 mm, Q1-Laser

KROKET 
01234
Jeu de croquet en bois. Contient: 4 maillets (longueur 58 cm), 
4 boules peintes, 10 arceaux et 2 piquets. Mise en housse en nylon.
poche 58x13 cm • Marquage: 120x60 mm, C2-Transfert

RELAX 
01094
Ensemble pour badminton, 2x raquette 
en aluminium, 2x volant en plastique.
poche 67x26,5 cm • Marquage: 120x100 mm, A3-Sérigraphie
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CLUBBER 
03929-10
Brosse en plastique pour club de golf avec mousqueton.
18x5 cm • Marquage: 50x7 mm, L2-Tampographie

GOLI 
03941
Set de golf, 3 tees, fourchette de golf  à  marquer et un marqueur 
de balle de golf individuel dans une boîte cadeau plastique.
boîte 10x2,5x7,5 cm • Marquage: ø 20 mm, Q1-Laser

LUKE 
23147-CR
Fourchette de golf à marquer en chrome, dans une boîte cadeau.
boîte 11x1,2x5 cm • Marquage: ø 18 mm, Q1-Laser

MARKES 
03943-90
Un marqueur de balle de golf en plastique.
ø 2,4x1 cm • Marquage: ø 23 mm, O1-Digital impression

TEES 
03090-90
Tees en bois.
5,3 cm 
• Marquage: 30x3 mm, 

L1-Tampographie

TEES 
03934-90
Tees en bois.
7 cm 
• Marquage: 40x3 mm, 

L1-Tampographie

TRIANGLE 
03091
Boîte en papier pour balles de golf et tees.
14,5x5x12,5 cm • Marquage: 120x120 mm, B2-Sérigraphie
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HEDER 
34374-10, 12, 20, 30, 40, 51, 60, 80, 90
Casquette de baseball en coton 
avec boucle en plastique, 6 panneaux.
• Marquage: 150x50 mm, T3-Broderie

RENATA 
32056-24
Visière en cotton avec boucle métallique.
• Marquage: 45x25 mm, C1-Transfert

SAFA 
34560-10, 20, 30, 45
Casquette de baseball en polyester 
avec filet en nylon sur les panneaux arrières 
et latérales et avec boucle en plastique, 5 panneaux.
• Marquage: 100x40 mm, C1-Transfert

SHERLOCK 
34375-10, 12, 20, 30, 40, 80, 90
Casquette de baseball en nylon 
avec boucle en plastique, 5 panneaux.
• Marquage: 100x40 mm, C1-Transfert
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POMPO 
34376-10, 12, 20, 30, 40, 51, 60, 80, 90
Casquette de baseball non-tissé 75 g/m2, 
attache velcro, 5 panneaux.
• Marquage: 50x40 mm, C1-Transfert

RADO 
32024-10, 12, 20, 24, 30, 40, 41, 80, 90, 91
Casquette de baseball en coton 
avec boucle métallique, 6 panneaux.
• Marquage: 70x50 mm, C1-Transfert

SIGY 
34378-10, 20, 30, 40, 90
Casquette de baseball en polyester, 
attache velcro et éléments réfléchissants.
• Marquage: 70x40 mm, T3-Broderie
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BRITON 
32064-44
Casquette en coton avec boucle métallique.
• Marquage: 120x22 mm, T2-Broderie

EWING 
32027-52
Chapeau en coton, circonférence 56 cm.
• Marquage: 100x50 mm, C1-Transfert

HEAVY 
32035-10, 12, 20, 24, 30, 40, 80, 90
Casquette de baseball en coton 
avec attache velcro, 6 panneaux.
• Marquage: 150x50 mm, T3-Broderie

LUIZ 
34377-10, 15, 20, 54, 90
Casquette de baseball en polyester, panneaux permeable à l’air en élastique.
• Marquage: 80x40 mm, T3-Broderie
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AERO 
01040-10, 12, 20, 30, 40, 80, 90
Frisbee volant en plastique.
ø 22 cm • Marquage: ø 100 mm, B2-Sérigraphie

AIRY 
01262-20, 30, 90
Hélice volante en  plastique.
18x2x17,3 cm • Marquage: 40x14 mm, L2-Tampographie

BALL 
01009-80
Balle de boomerang en plastique avec bracelet textile.
ø 6 cm • Marquage: 60x40 mm, 
U2-Marquage numérique/étiquette insérée

FRISBEE 
01002-20, 30, 80, 90
Frisbee volant en plastique.
ø 18 cm • Marquage: ø 100 mm, B2-Sérigraphie

JOHN 
01140-20, 30, 90
Cerf-volant en nylon 
et compléments en plastique.
58x68 cm • Marquage: 150x180 mm, A1-Sérigraphie

ROTER 
01263-20, 30, 90
Frisbee volant en plastique.
ø 16x1,9 cm 
• Marquage: ø 38 mm, L2-Tampographie
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ARBITER 
21015-20, 30, 40, 90
Sifflet en plastique avec cordelette textile.
2,2x2,6x5,7 cm • Marquage: ø 18 mm, L2-Tampographie

TRAVIS 
01147-90
Règle en plastique, 15 cm (6") avec puzzle coulissant.
15,6x0,7x6,5 cm 
• Marquage: 152x42 mm, O3-Digital impression

GAME 
01025-90
Puzzle coulissant en plastique.
9x7,4x0,3 cm 
• Marquage: 68x82 mm, O3-Digital impression

JO-JO 
01045-20, 30, 40, 60, 80, 90
Yo-yo en plastique.
ø 5,5 cm • Marquage: ø 30 mm, L1-Tampographie

SUMMER 
01198
Balle antistress en matière douce.
ø 6,8 cm • Marquage: 20x20 mm, S1-Laser

YORK 
01005-20, 30
Battant en plastique.
19x1,8x8,5 cm • Marquage: 35x20 mm, L2-Tampographie
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01304-24
Ours en peluche.
26x22x15 cm 
• Marquage: 60x40 mm, U2-Marquage numérique/perçage

LOVE 
01159-30
Balle antistress en matiere douce, en forme de coeur.
7,5x5x7 cm • Marquage: 30x20 mm, S2-Laser

ORBIN 
01197-20, 30, 80, 90
Balle antistress  en matière douce.
ø 5,5 cm • Marquage: 17x17 mm, S1-Laser

OSWALD 
01034-TC, TM, TW
Tirelire en plastique.
10x10x13 cm 
• Marquage: 35x20 mm, 

L2-Tampographie

PORTEN 
01165-TC, TM, TW
Tirelire en plastique.
9,5x11x8 cm • Marquage: 27x13 mm, L2-Tampographie

SCOOBY 
01305-90
Chien en peluche.
16x22,5x8 cm 
• Marquage: 60x40 mm, U2-Marquage numérique/perçage
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CUBE 
01266-30
Set de 6 jeux au cube en  plastique. 
Il contient 10 dés à jouer, dominos, backgammon, 
jeu d’échecs, 60 jetons poker et 2 paquets de cartes.
15x15,3x15 cm • Marquage: 100x40 mm, B2-Sérigraphie

FULL HOUSE 
01168
Set pour le poker dans une boîte métallique. 
Il contient: jeton dealer, 100 jetons et 2 paquets de cartes.
20x5x20,5 cm 
• Marquage: 38x21 mm, U2-Marquage numérique/autocollante

JOKER 
01121-10
Ensemble des cartes à jouer avec 
carnet et crayon, dans un étui en cuir imité.
boîte 15x2,5x12 cm • Marquage: 40x30 mm, N1-Embossage

MAGNETIC 
01057
Jeu de voyage magnétique Ludo 
avec compléments en plastique.
13x8x1,5 cm • Marquage: 25x5 mm, L2-Tampographie

POKER 
01142
Set de poker dans une boîte métallique qui contient: toile, jeton dealer, 
jeton big blind, jeton small blind, 200 jetons et deux paquets de cartes.
Matiére: plastique, papier, textile et métal.
boîte 24x11x11,6 cm, toile 94x61 cm 
• Marquage: 140x110 mm, C2-Transfert

TWIGGY 
53376-20, 30, 90
Figurine antistress en matiére douce. 
Munie d'un aimant. 10 trombones en métal inclus.
ø 5,5x10,5 cm • Marquage: 20x20 mm, L2-Tampographie
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FLORIAN 
01161-80
Brassard réfléchissant élastique en polyester.
brassard sans boucle 61 cm 
• Marquage: 60x40 mm, U2-Étiquette avec marquage

HEARTIVE 
01302-30
Porte-clés en plastique, réfléchissant.
5x4,6 cm 
• Marquage: 30x13 mm, L1-Tampographie

HOWIE 
01151-60, 80
Porte-clés en plastique, réfléchissant.
4,7x4,1 cm 
• Marquage: 30x20 mm, L1-Tampographie

RESIDENCE 
01152-20, 30, 80
Porte-clés en plastique, réfléchissant.
5,5x5,6 cm 
• Marquage: 30x30 mm, L1-Tampographie

SMILEY 
01167-19, 60, 80
Porte-clés réfléchissant en plastique.
ø 5 cm • Marquage: 30x30 mm, L1-Tampographie

SNAPON 
01180-19, 60, 80
Brassard "snap-on" réfléchissant.
33x3 cm • Marquage: 55x13 mm, L2-Tampographie
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ATILA II 

01176-80
Gilet réfléchissant en polyester, pour adult.
74x58 cm • Marquage: 45x40 mm, C1-Transfert

IRMA 

01082-60, 80
Gilet de sécurité réfléchissant en polyester, pour adult.
taille 64x65 cm • Marquage: 100x100 mm, A1-Sérigraphie

REFLEX SET 

01300-80
Set de sac à dos réfléchissant en polyester 210D, 
"snap-on" bande plastique et porte-clés réfléchissante en plastique.
21x27 cm • Marquage: 260x160 mm, A1-Sérigraphie

SKIBI II 

01169-60, 80
Gilet réfléchissant en polyester, pour enfant.
taille 50x45 cm • Marquage: 270x120 mm, A3-Sérigraphie

VISIBLE 

01299-80
Bande réfléchissante en textile avec 4 LED 
rouges et fonction de clignotant, velcro.
2,5x40,5 cm • Marquage: 20x10 mm, L2-Tampographie

SAFER 

72412-20, 30, 60, 80
Sac à dos en polyester avec bande réfléchissante, 210D.
45x38 cm • Marquage: 260x160 mm, A3-Sérigraphie
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AMIGO 

01303-30
Grattoir en plastique avec balayette.
40x7x10 cm • Marquage: 40x20 mm, L2-Tampographie

GLOVE 

01157-24, 30, 60, 80
Grattoir en plastique avec gant fourrure en polyester.
16,5x2x27,5 cm • Marquage: 55x12 mm, L2-Tampographie

LINZI 

84017-TC, TM, TW
Grattoir en plastique.
10,9x0,5x22,5 cm • Marquage: 11x50 mm, L1-Tampographie

RIA 

01158-20, 30, 80, 90
Grattoir en plastique.
8,3x1x18,2 cm • Marquage: 36x22 mm, L2-Tampographie

RONG 

23202-90
Grattoir en plastique.
8x10x0,8 cm 
• Marquage: 45x50 mm, O3-Digital impression

VIGNETTE 

01217-20, 30, 80, 90
Grattoir en plastique pour enlèvement de vignette et givrage, avec serviettes humides.
12x6x0,3 cm • Marquage: 97x55 mm, P3-Digital impression
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FLASHMER 

84003-80
Marteau de sécurité en plastique muni d’aimant, coupe-ceintures de sécurité,
lampe LED (1 blanc + 3 rouges avertisseurs). Piles (AA 2x) ne sont pas fournies.
ø 3,8x19,3 cm • Marquage: 15x50 mm, L2-Tampographie

LAURIEN 

01156-20
Horloge parking en plastique avec grattoir.
11,8x0,7x15,5 cm 
• Marquage: 90x140 mm, B3-Sérigraphie

NOSLIP 

71071-10
Tapis antidérapant en gomme.
14,4x8,9 cm 
• Marquage: 38x21 mm, U2-Marquage numérique/autocollante

SAVIOR 

84002-10, 90
Marteau de sécurité en plastique muni 
de coupe-ceintures de sécurité.
6,9x14,4x0,9 cm • Marquage: 50x15 mm, L2-Tampographie

CHARGE 

45192-10, 90
Le chargeur USB de voiture 
en plastique avec la sortie 5V/1A 
et la voltage de 12–24V. 
Adéquat pour recharger un portable.
ø 2,5x4,5 cm 
• Marquage: 12x3 mm, L2-Tampographie

PLUG 

45312-90
Adaptateur USB pour voiture en plastique 
avec 2 sorties 5V/2.1A et 5V/1A et tension 
d'entrée de 12–24V. Approprié pour rechargement 
des portables et appareil GPS.
3,9x5x7,2 cm 
• Marquage: 20x15 mm, L2-Tampographie

TUKABEL 

45250-10
USB adaptateur pour voiture 
en plastique avec 2 sorties 5V/2.1A 
et 5V/1A et tension d'entrée 12–24V. Approprié 
pour portables. Approprié aux étiquettes 3D.
ø 3,5x7,2 cm 
• Marquage: 24x19 mm, K1-3D Étiquette (Doming)

LA DÉCORATION NE FAIT 
PAS PARTIE DE CE PRODUIT

LA DÉCORATION NE FAIT 
PAS PARTIE DE CE PRODUIT

LA DÉCORATION NE FAIT 
PAS PARTIE DE CE PRODUIT
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CARLET 

72280-10
Organiseur pour voiture en cuir imité avec support 
de tablette, ceinture élastique pour suspension à l’avant-siège.
24x1,7x31,6 cm • Marquage: 70x100 mm, B2-Sérigraphie

DIG 

83102-10
Petite pelle métallique pliable avec boussole 
et la poignée en caoutchouc dans un étui en textile.
dépliée 42x10cm,pliée 16x10cm, lame 12,6x9,8 cm 
• Marquage: 70x60 mm, C1-Transfert

DRIFT 

83101-19
Pelle métallique pliable. 
Lame en aluminium à deux zones, 
manche amovible en aluminium 
en forme de T  avec poignée ergonomique.
dépliée 82x21cm, pliée 65x21, lame 28x21 
• Marquage: 80x13 mm, Q2-Laser

SHADY 

84000-10
Set de 2 protections anti-solaire pour voiture avec 4 ventouses.
44,2x36,6 cm • Marquage: 230x150 mm, C2-Transfert

SHIELD 

84001-19
Bâche de protection pour pare-brise.
200x70 cm • Marquage: 300x200 mm, A5-Sérigraphie

SHOVEL 

83024-10
Pelle pliable métallique dans la poche en tissu.
plié 15,5x4x24,5 cm • Marquage: 140x100 mm, C1-Transfert

LA DÉCORATION NE FAIT 
PAS PARTIE DE CE PRODUIT
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AMOR 
27729-CR
Porte-clés métallique dans une boîte cadeau.
boîte 11x1,2x5 cm • Marquage: 25x13 mm, Q2-Laser

ANATOL 
23118-CR
Porte-clés métallique dans une boîte cadeau.
boîte 11x1,2x5 cm • Marquage: 37x17 mm, Q2-Laser

CHALET 
23195-CR
Porte-clés métallique dans un emballage cadeau.
3,8x3,2x2 cm • Marquage: 25x20 mm, Q1-Laser

ODESSA 
23194-19, 20, 30, 46, 60
Porte-clés métallique, approprié pour étiquette 3D.
7,6x0,6x2,7 cm • Marquage: ø 24 mm, Q2-Laser

PENELOPE 
23193-19, 20, 30, 46, 60
Porte-clés métallique, approprié pour étiquette 3D.
6,2x0,6x2,2 cm 
• Marquage: 28x13 mm, Q2-Laser

RUSTY 
23199-10, 20, 30, 90
Porte-clés en plastique, 
convenable pour l‘étiquette 3D.
3,5x9x0,5 cm 
• Marquage: 22x32 mm, K2-3D Étiquette (Doming)
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ATRIA 
23203-CR
Porte-clés métallique dans une boîte cadeau.
boîte 11x1,2x5 cm • Marquage: 20x15 mm, Q1-Laser

FORLUCK 
23187-CR
Porte-clés métallique dans une boîte cadeau.
boîte 11x1,2x5 cm • Marquage: 20x4 mm, Q1-Laser

JUNO 
23188-CR
Porte-clés métallique dans une boîte cadeau.
boîte 11x1,2x5 cm • Marquage: ø 20 mm, Q1-Laser

KALYPSO 
23134-24, CR, GM
Porte-clés métallique dans une boîte cadeau.
boîte 11x1,2x5 cm • Marquage: 20x30 mm, L1-Tampographie

SUV 
23186-10
Porte-clés métallique dans une boîte cadeau.
boîte 11x1,2x5 cm • Marquage: 30x10 mm, Q2-Laser

TRIDIE 
23196-CR
Porte-clés métallique dans un emballage cadeau. 
Approprié uniquement pour étiquette 3D.
boîte 11x1,2x5 cm • Marquage: 23x33 mm, K2-3D Étiquette (Doming)
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CAPO 
23205-10
Porte-clés en faux cuir 
dans une boîte cadeau.
boîte 11x1,2x5 cm • Marquage: 15x15 mm, Q1-Laser

CARTOS 
23204-NI
Porte-clés métallique avec jeton 
de taille 1 EUR dans une boîte cadeau.
boîte 11x1,2x5 cm • Marquage: ø 24 mm, K3-3D Étiquette (Doming)

COIN EU/PL 

23077-CR
Jeton métallique, taille 1 €. Applicable pour Porthos.
ø 2,4 cm • Marquage: ø 21 mm, Q1-Laser

KINDLY 
23197-NI
Porte-clés dans un emballage cadeaux.
boîte 10,5x2,1x7,5 cm • Marquage: 20x15 mm, Q1-Laser

PORTHOS EU/PL 

23087-CR
Porte-pièce métallique pour 1 EUR dans une boîte cadeau.
boîte 11x1,2x5 cm • Marquage: 17x8 mm, Q1-Laser

STELLAR 
23198-NI
Porte-clés dans un emballage cadeaux.
boîte 10,5x2,1x7,5 cm • Marquage: 17x14 mm, Q1-Laser
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CATCH EU/PL 

27731-10, 20, 30, 40, 80, 90
Porte-pièce en plastique avec  jeton en taille  de 1 EUR.
5x0,5x2,8 cm • Marquage: ø 18 mm, L1-Tampographie

FIDO EU/PL 

23076-CR
Porte-clés métallique avec jeton de 1 EUR.
2,3x8 cm • Marquage: ø 21 mm, Q1-Laser

CHIPSY 
27734-10, 24, 30, 40, 60, 80, 90
Porte-clés en plastique avec jeton de taille 1 EUR.
5x0,4x2,8 cm • Marquage: ø 18 mm, L1-Tampographie

MATE 
23178-10, 20, 30, 40, 60, 74, 80, 90
Porte-clés en plastique avec lampe à LED 
et jeton de taille 0,50 EUR. Pile lithium (1x) fournie.
9,1x0,5x2,9 cm • Marquage: 36x18 mm, L2-Tampographie

PORTHOS PLASTIC 
23097-20, 22, 30, 41, 60, 90
Porte-clés en plastique avec jeton de 0,50 €.
7x0,4x3 cm • Marquage: 20x15 mm, L2-Tampographie

TOKEN 
23182-10, 20, 30, 34, 41
Porte-clés en plastique avec lampe à 2 LED et jeton de 0,50 EUR.
7x1x2,5 cm • Marquage: 32x13 mm, L1-Tampographie

PO
RTE-C

LÉS, O
U

TILS



234

€ 1.55

€ 1.55

€ 1.15

€ 1.55

€ 1.77

€ 1.55

DUMBO 
27719-24
Porte-clés textile.
9 cm • Marquage: 60x40 mm, 
U2-Marquage numérique/perçage

CHITA 
27721-74
Porte-clés textile.
9 cm • Marquage: 60x40 mm, 
U2-Marquage numérique/perçage

PIGLET 
27715-70
Porte-clés en peluche.
8 cm • Marquage: 50x50 mm, 
U3-Marquage numérique/perçage

QUACKY 
27720-80
Porte-clés textile.
9 cm • Marquage: 90x50 mm,
U3-Marquage numérique/perçage

SIMBA 
27811-22
Porte-clés en peluche.
9 cm • Marquage: 50x50 mm, 
U3-Marquage numérique/perçage

SNOOPY 
27718-22
Porte-clés textile.
9 cm • Marquage: 60x40 mm, 
U3-Marquage numérique/perçage

POSSIBILITÉ DE MARQUAGE SUR LE CARTON EN FORME DE COEUR
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DUENA 
27723-20, 30, 40
Porte-clés textile, réfléchissant.
13 cm • Marquage: 60x40 mm, 
U2-Marquage numérique/perçage

MATTY 
27716-20, 30, 60, 80
Porte-clés textile, réfléchissant.
22,5 cm • Marquage: 50x50 mm, 
U3-Marquage numérique/perçage

MONKEY 
27712-50
Porte-clés en peluche.
8 cm • Marquage: 50x50 mm, 
U3-Marquage numérique/perçage

TIMON 
27713-51
Porte-clés en peluche.
8 cm • Marquage: 50x50 mm, 
U3-Marquage numérique/perçage

SURI 
73002-20, 30, 41, 80, 90
Imperméable en plastique dans un coffret plastique avec mousqueton.
ø 6 cm • Marquage: 25x20 mm, L2-Tampographie

POSSIBILITÉ DE MARQUAGE SUR LE CARTON EN FORME DE COEUR
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BOXER 
23185-30
Porte-clés anti-stress en matière douce.
6x4x7,3 cm • Marquage: 20x20 mm, S1-Laser

HELMET 
23183-80
Porte-clés anti-stress en matière douce.
4,6x3x5,8 cm • Marquage: 20x5 mm, S1-Laser

KEYSMILE 
23184-80
Porte-clés anti-stress en matière douce.
ø 4 cm • Marquage: 15x15 mm, S1-Laser

PICTURE 
27735-TR
Porte-clés en plastique qui sert comme cadre ou on peut 
mettre photo ou visuel de taille 24x35 mm.
3,7x0,6x5,3 cm 
• Marquage: 27x41 mm, U2-Marquage numérique/étiquette insérée

TRUDY 
27707-19, 20, 30
Porte-clés métallique avec sifflet.
ø 0,7x4,5 cm • Marquage: 28x6 mm, Q1-Laser

DUMMY 
23189-24, 41, 90
Porte-clés en plastique avec organiseur de casque d’écoute.
3,6x0,4x7,8 cm • Marquage: 20x20 mm, L1-Tampographie

LA DÉCORATION NE FAIT 
PAS PARTIE DE CE PRODUIT

LA DÉCORATION NE FAIT 
PAS PARTIE DE CE PRODUIT
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BERRY 
01150-80
Porte-clés en plastique, réfléchissant.
6x6,6 cm 
• Marquage: 45x20 mm, L1-Tampographie

STICKY 
01179-80
Autocollant réfléchissant en plastique.
ø 6,8 cm 
• Marquage: 38x21 mm, U2-Marquage numérique/autocollante

HEARTIVE 
01302-30
Porte-clés en plastique, réfléchissant.
5x4,6 cm 
• Marquage: 30x13 mm, L1-Tampographie

HOWIE 
01151-60, 80
Porte-clés en plastique, réfléchissant.
4,7x4,1 cm 
• Marquage: 30x20 mm, L1-Tampographie

RESIDENCE 
01152-20, 30, 80
Porte-clés en plastique, réfléchissant.
5,5x5,6 cm 
• Marquage: 30x30 mm, L1-Tampographie

SMILEY 
01167-19, 60, 80
Porte-clés réfléchissant en plastique.
ø 5 cm 
• Marquage: 30x30 mm, L1-Tampographie
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GLOAMIN 
21125-10, 24, 30, 41, 60, 90
Porte-clés en plastique sous forme de l'ampoule 
avec lampe à LED. Piles (4x) fournies.
ø 2,9x5,1 cm • Marquage: 15x5 mm, L2-Tampographie

GLOWER 
21118-24, 30, 49, 74, GM
Lampe métallique LED et porte-clés. Piles (4x) sont fournies.
ø 1,6x7,5 cm • Marquage: 30x7 mm, Q1-Laser

HUDSON 
23173-10, 19, 20, 30, 40, 60, 80
Porte-clés en plastique avec lampe à LED. 
Pile lithium (1x) fournie.
6x0,5x2,4 cm 
• Marquage: 20x12 mm, L1-Tampographie

LAMP 
21096-10, 19, 20, 30, 41, GM
Lampe métallique à 3 LED 
avec porte-clés. Piles (4x) fournies.
ø 1,6x6,7 cm • Marquage: 32x8 mm, Q1-Laser

MATE 
23178-10, 20, 30, 40, 60, 74, 80, 90
Porte-clés en plastique avec lampe à LED 
et jeton de taille 0,50 EUR. Pile lithium (1x) fournie.
9,1x0,5x2,9 cm 
• Marquage: 36x18 mm, L2-Tampographie

TOKEN 
23182-10, 20, 30, 34, 41
Porte-clés en plastique avec lampe à 2 LED et jeton de 0,50 EUR.
7x1x2,5 cm • Marquage: 32x13 mm, L1-Tampographie

PO
RT

E-
C

LÉ
S,

 O
U

TI
LS



239

10 19

20 30 60

40

30

20

40 GM60

19

20

30

90

40

90

30

8020

20

12

30

 

 
€ 0.29

€ 0.57

€ 0.74

€ 0.69

€ 0.55 € 1.89

 
      

       
   

  
    

 
     

     
    

       

ALU 
27736-10, 19, 20, 30, 40, 60
Porte-clés métallique avec décapsuleur.
5,4x1,1x0,9 cm • Marquage: 37x6 mm, Q2-Laser

HOUSE 
23046-20, 30, 40, 90
Porte-clés en plastique avec mètre ruban, 1 m.
4,5x1,4x5,2 cm • Marquage: 35x20 mm, L1-Tampographie

KEYTER 
23192-12, 20, 30
Porte-clés en plastique avec mètre ruban, 1 m.
3,8x1,2x9 cm • Marquage: 25x25 mm, L1-Tampographie

MATHEUS 
23126-20, 30, 80, 90
Porte-clés en plastique avec mètre ruban, 1 m.
4x1,4x3,7 cm • Marquage: 20x20 mm, L1-Tampographie

GALTON 
23190-90
Porte-clés en plastique avec décapsuleur. 
Approprié pour étiquette 3D.
4x0,7x9,2 cm • Marquage: ø 25 mm, L1-Tampographie

TORCHEN 
21119-19, 20, 30, 40, 60, GM
Torche métallique à 3 LEDs, décapsuleur et porte-clés. Piles (3x) fournies.
1,8x1,8x7,2 cm • Marquage: 25x6 mm, Q1-Laser
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FOOT 
82096-GM
Porte-clés métallique multifonction avec 3 fonctions.
fermé 3x6,2x0,9 cm • Marquage: 20x10 mm, Q1-Laser

IRIUS 
82095-10
Porte-clés métallique multifonction avec 4 fonctions.
fermé 2,3x7,1x1,2 cm • Marquage: 40x10 mm, Q2-Laser

JASMEN 
82094-30
Porte-clés métallique multifonction avec  4 fonctions.
fermé 3,6x5,2x0,8 cm • Marquage: 40x20 mm, Q2-Laser

KEENAN 
82097-10, 40, GM
Porte-clés métallique multifonction avec 3 fonctions.
fermé 3x7,2x0,8 cm • Marquage: 20x4 mm, Q1-Laser

SPIKER 
82475-10
Couteau de poche en acier inox et métal 
avec goupille de securité et un porte-clés.
fermé 6,3x0,7x2,7 cm, lame 4,2 cm • Marquage: 45x12 mm, Q2-Laser

SPRINTER 
23047-10, 20, 30, 90
Porte-clés en plastique avec mètre ruban, 1 m.
5,5x3,5x2 cm • Marquage: 35x35 mm, P1-Digital impression
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ALBERT 
82404-CR
Couteau de poche en acier inox, 7 fonctions. 
L'étui convenable MAN II 72159-10.
fermé 9x1,5x2,5 cm • Marquage: 55x10 mm, Q3-Laser

CRUSOE 
82467
Couteau de poche en acier inoxydable et bois, 
5 fonctions. L'étui convenable MAN II 72159-10.
fermé 9,2x1,4x2,5 cm • Marquage: 20x5 mm, Q2-Laser

RAFER 
82449-10, 19, GM
Couteau de poche en acier inox et métal, 
5 fonctions.L'étui convenable MAN II 72159-10.
fermé 10,1x0,9x2,5 cm • Marquage: 35x8 mm, Q2-Laser

SHARP 
82477-10
Couteau de poche en acier inox, métal et gomme, 7 fonctions.
fermé 9,6x1,6x3 cm • Marquage: 50x10 mm, Q2-Laser

SILVESTER 
82444-CR
Couteau de poche en acier inox, 9 fonctions. 
L'étui convenable MAN II 72159-10.
fermé 8,8x1,3x2,5 cm • Marquage: 50x9 mm, Q3-Laser

SPENCER 
82443-20
Couteau de poche en acier inox et gomme, 7 fonctions.
fermé 7,4x1,5x2,3 cm • Marquage: 40x10 mm, Q2-Laser

LES COUTEAUX BEAVER SONT EMBALLÉS
DANS UNE BOÎTE CADEAU EN PAPIER
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COUPLE 
82458-GM
Set de couteau de poche et tire-bouchon en acier inox et métal 
avec éléments en plastique. Livré dans une boîte cadeau en carton.
boîte 10,7x15x3 cm • Marquage: 35x7 mm, Q2-Laser

GUNTER 
82440
Couteau de poche en acier inox et bois pour champignons. 
L'étui convenable MAN I 72158-10.
fermé 13,5x1,7x3,6 cm • Marquage: 55x10 mm, S2-Laser

JACK 
82441-20, 60, GM
Couteau de poche en acier inox et gomme, 11 fonctions. 
L'étui convenable MAN II 72159-10.
fermé 9,7x1,9x2,5 cm • Marquage: 35x5 mm, Q1-Laser

SPARROW 
82006-CR
Couteau de poche en acier inox et gomme, 5 fonctions. 
L'étui convenable  MAN I 72158-10.
fermé 11,1x1,7x3 cm • Marquage: 90x9 mm, Q2-Laser

TROY 
82406-CR
Couteau de poche en acier inox et gomme, 8 fonctions. 
L'étui convenable MAN I 72158-10.
fermé 11x2,2x3,2 cm • Marquage: 100x10 mm, Q3-Laser

WILD 
82478-10
Couteau de poche en acier inox et métal, 11 fonctions.
fermé 8,9x1,6x3,2 cm • Marquage: 25x7 mm, Q1-Laser
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ANDOR 
82472-CR
Couteau de poche en acier inox avec goupille de securité. 
L‘étui convenable MAN II 72159-10.
8,8x0,6x3, lame 6,6 cm • Marquage: 50x10 mm, Q1-Laser CARABINER 

82457-10
Couteau de poche en acier inox avec mousqueton. 
L'étui convenable MAN I 72158-10.
fermé 11,4x2,5x1,2 cm, lame 6,7 cm • Marquage: 35x6 mm, Q2-Laser

FAVIAN 
82448-10
Couteau de poche en acier inox avec la goupille de sécurité. 
L'étui convenable MAN II 72159-10.
fermé 8,9x1,6x2,3 cm, lame 6 cm • Marquage: 40x9 mm, Q1-Laser

KIEFER 
82452
Couteau de poche avec la goupille de sécurité, 
en acier inox et bois. L'étui convenable MAN II 72159-10.
fermé 10,3x1,6x2,8 cm, lame 7,2 cm • Marquage: 30x8 mm, Q2-Laser

LAWRENCE 
82000
Couteau de poche avec la goupille de sécurité, 
en acier inox et bois. L'étui convenable MAN I 72158-10.
fermé 11,5x1,6x3,6 cm, lame 8,5 cm • Marquage: 30x10 mm, Q2-Laser

MAN I 
72158-10
Poche à couteau en nylon.
6x15x0,5 cm 
• Marquage: 25x20 mm, 

C1-Transfert

MAN II 
72159-10
Poche à couteau en nylon.
5,5x12x0,5 cm 
• Marquage: 25x20 mm, 

C1-Transfert

LES COUTEAUX BEAVER SONT EMBALLÉS
DANS UNE BOÎTE CADEAU EN PAPIER
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BEAR 
82003
Couteau de poche avec la goupille de sécurité, en acier inox et bois. L'étui
convenable MAN II 72159-10.
fermé 10x1,8x3,4 cm, lame 6 cm • Marquage: 15x15 mm, Q1-Laser

CARVE 
82456-10
Couteau de poche avec la goupille de sécurité, en acier inox et métal.
L‘étui convenable MAN II 72159-10.
fermé 8,5x2,3x1,7 cm, lame 6 cm • Marquage: 30x7 mm, Q2-Laser

FALCON II 
82009
Couteau de poche avec la goupille de sécurité, en acier inox et bois. L'étui
convenable  MAN I 72158-10.
fermé 11x1,9x3 cm, lame 7,2 cm • Marquage: 15x15 mm, Q1-Laser

JOE 
82012
Couteau de poche avec la goupille de sécurité, en acier inox et bois. L'étui
convenable  MAN I 72158-10.
fermé 11,2x1,5x3,4 cm, lame 8,1 cm • Marquage: 30x9 mm, Q1-Laser

LUTZ 
82442
Couteau de poche avec la goupille de sécurité, en acier inox et bois. 
L‘étui convenable MAN I 72158-10.
fermé 11,2x1,5x3,9 cm, lame 7,4 cm • Marquage: 35x7 mm, Q2-Laser

VIDAR 
82473
Couteau de poche en acier inox et bois avec goupille de sécurité. 
L'étui convenable MAN I 72158-10.
9,6x1,7x2,5, lame 7,2 cm • Marquage: 40x10 mm, S1-Laser

LES COUTEAUX BEAVER 
SONT EMBALLÉS DANS 
UNE BOÎTE CADEAU EN PAPIER
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ALICK 
82447-10
Couteau de poche avec la goupille de sécurité, 
en acier inox et métal. L‘étui convenable MAN II 72159-10.
fermé 9,7x1,5x2,9 cm, lame 7,3 cm • Marquage: 50x12 mm, Q3-Laser

IRA 
82451
Couteau de poche avec la goupille de sécurité, 
en acier inox et bois. L'étui convenable MAN II 72159-10.
fermé 10,1x1,3x3 cm, lame 6,5 cm • Marquage: 14x14 mm, Q1-Laser

NINJA 
82468-10
Couteau de poche avec la goupille de sécurité, 
en acier inox et métal. L'étui convenable MAN I 72158-10.
fermé 11,5x1,5x3,2 cm, lame 8,5 cm • Marquage: 35x10 mm, Q2-Laser

NORRIS 
82433
Couteau de chasse en acier inox et bois, livré dans un étui en nylon.
30x1,9x6 cm, lame 16,5 cm • Marquage: 60x15 mm, Q2-Laser

ROCK 
82476-15
Couteau de poche en acier inox et métal avec goupille de sécurité. 
L'étui convenable MAN I 72158-10.
fermé 9,3x1,2x2,6 cm, lame 7 cm • Marquage: 50x10 mm, Q2-Laser

LES COUTEAUX BEAVER SONT EMBALLÉS
DANS UNE BOÎTE CADEAU EN PAPIER
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AVIOR 
21325-10, 20, 30
Lampe 9 LED avec cordolette textile. 
Piles AAA (3x) ne sont pas fournies.
ø 3,2x9,7 cm 
• Marquage: 27x10 mm, L2-Tampographie

BULB 
21126-10, 22, 30, 41, 90
Lampe plastique à LED sous forme de l'ampoule avec une 
cordelette en textile. Piles AAA (3x) ne sont pas furnies.
ø 5,6x15,5 cm, cordelette 112 cm 
• Marquage: 20x40 mm, L2-Tampographie

KATHY 
21103-12
Lampe LED en plastique avec un clip pour un livre. Piles (2x) sont fournies.
3x25,2x2 cm • Marquage: 40x13 mm, L2-Tampographie

MILDRED 
21099-10, 19, 20, 30, 40, GM
Lampe métallique à 9 LED avec attache textile. 
Piles AAA (3x) ne sont pas fournies
ø 2,6x9,1 cm • Marquage: 28x10 mm, Q2-Laser

MURIEL 
21100
Lampe LED en plastique avec tête 
rotative et porte-clés. Pile (1x) est fournie.
2,5x7,5x2,5 cm • Marquage: 30x13 mm, L2-Tampographie
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BATTERY AA 
20030
Pile AA alcaline.

20040
Pile AA standarde.

BATTERY AAA 
20010
Pile AAA alcaline.

20020
Pile AAA standarde.

CAMPER 
21120-60
Lampe torche en plastique avec 27 LED avec crochet et aimant. 
Piles AAA (3x) ne sont pas fournies.
6,2x9,6x3,4 cm • Marquage: 60x40 mm, U2-Étiquette avec marquage

DUSK 
21114-24
Lampe métallique à 9 LED et attache textile. 
Piles AAA (3x) ne sont pas fournies.
3,5x9x2,7 cm • Marquage: 85x15 mm, Q3-Laser

PERIDE 
21108-10, 19, 20, 40
Lampe métallique à 6 LED et attache textile. 
Piles (2x) sont fournies.
ø 2,7x5,2 cm • Marquage: 18x10 mm, Q1-Laser

PUSHLITE 
21127-10, 24, 30, 41
Lampe plastique à LED tactile avec crochet de suspension. 
Piles AAA (3x) ne sont pas furnies.
ø 8x3,7 cm • Marquage: ø 35 mm, L2-Tampographie

SEVAL 
21109-10, CR
Lampe métallique avec 3 LED et attache textile 
dans une boîte cadeau en carton. 
Pile AAA (1x) n'est pas fournie.
boîte 12,2x2,8x6,5 cm 
• Marquage: 25x7 mm, Q1-Laser
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BEAMER 
21041-10
Lampe frontale en plastique avec sangles élastiques, Ampoule 
de 1 W et 2 niveaux, 2 LED rouges 2 niveaux. Piles lithium (2x) sont fournies.
3,3x3,5x2,8 cm • Marquage: 15x5 mm, L2-Tampographie

MIZAR 
21040-10
Lampe frontale en plastique avec sangles élastiques, 
8 LED,et fonction clignotant. Piles AAA (3x) ne sont pas fournies.
7x4,6x3,7 cm • Marquage: 20x5 mm, L2-Tampographie

STANY 
21038-19
Lampe frontale en plastique avec sangles élastiques, 8 LED blancs, 
2 LED rouges, clignotant. Piles AAA (3x) ne sont pas fournies.
8x4x6 cm • Marquage: 25x10 mm, L2-Tampographie

LANTERN 
21128-10
Lampe de camping en plastique à 6 LED 
et attaches en métal. Piles AA (3x) ne sont fournies.
pliée ø 8,2x12,5 cm, dépliée ø 8,2x18 cm 
• Marquage: 35x20 mm, L2-Tampographie
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19

10 24 30

20
GM

€ 12.90

€ 12.50

€ 6.23

€ 7.95

DEXTER 
21124-GM
Lampe métallique avec ampoule de 1 W et outils 
métalliques dans une boîte cadeau en carton, 6 fonctions.
ø 3x14,6 cm • Marquage: 50x9 mm, Q2-Laser

IMORT 
21122-20, GM
Lampe métallique à 1 LED et grip en gomme. 
Rechargement par pris allume-cigare.
ø 3,5x15,9 cm • Marquage: 20x10 mm, Q1-Laser

NOBEND 
21326-GM
Lampe métallique télescopique avec aimant et clip. 
Piles lithium (4x) sont fournies.
ø 2,2x17,5 cm • Marquage: 30x5 mm, Q1-Laser

ZOOMIN 
21123-10, 19, 24, 30
Lampe métallique avec fonction zoom, avec ampoule 1W, 
livrée dans une boîte en carton. Piles AAA (3x) ne sont pas fournies.
ø 3,3x10,3 cm • Marquage: 40x10 mm, Q2-Laser
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€ 1.99 € 0.41

€ 0.57

€ 1.45

€ 1.44

MONTER 
82996-10, 20, 30, 41, 60, GM
Ensemble des outils  en forme de crayon, métallique,  8 fonctions.
ø 1,6x10,9 cm • Marquage: 40x8 mm, Q2-Laser

RIPPER 
82057-20, 90
Couteau amovible en métal et plastique.
15,5x1,2x3 cm • Marquage: 55x10 mm, L2-Tampographie

TAYLOR 
82090-90
Mètre de couturière en plastique avec arrètage, 1,5 m.
ø 5x1,2 cm • Marquage: ø 38 mm, O2-Digital impression

TOOLIGHT 
82995-TC, TM
Tournevis en plastique avec torche avec 2 LED, 
4 fonctions. Piles (2x) sont fournies.
3,5x1,4x9,2 cm • Marquage: 50x20 mm, L1-Tampographie

TORKEL 
82053-90
Mètre pliable en plastique, 1 m.
plié 13x2,3x1,4 cm 
• Marquage: 125x22 mm, O3-Digital impression
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€ 2.35

€ 1.69

€ 2.95

€ 2.80 € 3.90

GULIVER 
82052-20, 30, 80
Mètre ruban avec arrêt automatique, en plastique et métal, 
muni du clip pour la ceinture, 5 m.
7,5x7x4 cm • Marquage: 40x37 mm, K3-3D Étiquette (Doming)

LAURER 
82038-10, 20, 30
Mètre ruban avec arrêt automatique, en plastique et métal, 
muni du clip pour la ceinture, 3 m.
6x6x3,5 cm • Marquage: 35x30 mm, K2-3D Étiquette (Doming)

LUFFER 
82043-10
Mètre ruban avec arrêt automatique, en plastique et métal, 
muni du clip pour la ceinture, 3 m.
3,5x6,5x7,8 cm • Marquage: 47x24 mm, K3-3D Étiquette (Doming)

METER I 
82054-80
Mètre ruban avec arrètage, en plastique et métal, 
muni du clip pour la ceinture et petit crochet dęaimant, 3 m.
6,9x5,5x3,7 cm • Marquage: 36x28 mm, K2-3D Étiquette (Doming)

METER II 
82055-80
Mètre ruban avec arrêt automatique, en plastique et métal, 
muni du clip pour la ceinture et petit crochet dęaimant, 3 m.
8x7,5x4 cm • Marquage: 42x33 mm, K3-3D Étiquette (Doming)
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€ 10.66

€ 13.95

€ 11.95

€ 12.94

BOIAN 
82474-GM
Couteau de poche en acier inox, métal et gomme avec 9 fonctions 
et lampe LED. L‘étui convenable MAN I 72158-10.
fermé 10,9x2,1x3,3 cm • Marquage: 20x8 mm, Q1-Laser

MAGNUM 
81050
Ensemble des outils de poche à 19 fonctions 
en acier inox et bois, en étui nylon.
boîte 14x3x6,5 cm • Marquage: 30x25 mm, L2-Tampographie

PROTOOL 
82459-19
Outils multifonctions en acier inox et métal, 
livré dans une boîte cadeau en carton, 9 fonctions.
boîte 8,5x14,6x4 cm • Marquage: 35x7 mm, Q2-Laser

THOR 
81077
Outils multifonctions en acier inox et bois, 
livré dans une housse en nylon, 9 fonctions.
fermé 13,4x3,7x7,2 cm • Marquage: 18x7 mm, Q1-Laser
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NEW

NEW

€ 5.95

€ 7.75

€ 6.80

€ 5.50

BART 
81039
Outils métalliques avec accessoires en plastique 
et gomme dans une boîte métallique, 14 fonctions.
boîte 20x3x6,5 cm • Marquage: 95x53 mm, Q2-Laser

BENNET 
82994
Outils métalliques avec éléménts en plastique. 
Livré dans une housse en polyester 600 D, 32 fonctions.
boîte 15x9,5x3,7 cm • Marquage: 100x50 mm, C1-Transfert

KANE 
21130-10
Lampe en acier inox et plastique à 4 LED blancs, 
1 LED rouge de signalisation et ustensiles, 8 fonctions. 
Piles AAA (3x) ne sont pas fournies.
ø 4,5x14 cm • Marquage: 50x15 mm, Q2-Laser

TEX 
82479-80
Set des tournevis en métal avec accessoires en plastique 
et la lampe 4 LED, 8 fonctions. Piles AAA (3x) ne sont pas furnies.
ø 4,7x12,1 cm • Marquage: 50x8 mm, L2-Tampographie

PO
RTE-C

LES, O
U

TILS



254

€ 29.88

€ 10.80

€ 11.95

ARES 
82997
Ensemble des outils en plastique, 
en métal et en gomme, dans une malette 
en plastique, 133 fonctions.
25x32x6,5 cm 
• Marquage: 69x34 mm, J4-Sticker

IMBO 
82998
Ensemble des outils en plastique, en métal et en gomme, 
dans une malette en plastique. 45 fonctions.
22x11,5x5,5 cm • Marquage: 75x45 mm, J5-Sticker

REPAIR 
82999
Ensemble des outils en plastique, en métal 
et en gomme, dans une  malette en plastique. 41 fonctions.
19,5x15x4,5 cm • Marquage: 75x45 mm, J5-Sticker
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calendrier mural, conditionnement pour le calendrier

CALENDRIERS



256

SCENIC  € 7.90

MOUNTAINS  € 5.95

SCENIC 
UN-022
Calendrier mural, 13 feuilles.
Feuille: 68x33 cm, Calendrier: 68x39 cm 
• Marquage: 672x55 mm, B5-Sérigraphie

MOUNTAINS 
UN-013
Calendrier mural, 13 feuilles.
Feuille: 45x48 cm, Calendrier: 45x54 cm 
• Marquage: 442x55 mm, B5-Sérigraphie

LA SURFACE POUR VOTRE PUBLICITÉ

LA SURFACE POUR VOTRE PUBLICITÉ
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WATER  € 5.95

ORGANIX  € 5.95

WATER 
UN-014
Calendrier mural, 13 feuilles.
Feuille: 45x48 cm, Calendrier: 45x54 cm 
• Marquage: 442x55 mm, B5-Sérigraphie

LA SURFACE POUR VOTRE PUBLICITÉ

LA SURFACE POUR VOTRE PUBLICITÉ

ORGANIX 
UN-045
Calendrier mural, 13 feuilles.
Feuille: 45x48 cm, Calendrier: 45x54 cm 
• Marquage: 442x55 mm, B5-Sérigraphie

C
A
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RIERS
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B&W CITY  € 5.95

FLOWERS  € 5.95

B&W CITY 
UN-047
Calendrier mural, 13 feuilles.
Feuille: 45x48 cm, Calendrier: 45x54 cm 
• Marquage: 442x55 mm, B5-Sérigraphie

FLOWERS 
UN-071
Calendrier mural, 13 feuilles.
Feuille: 45x48 cm, Calendrier: 45x54 cm 
• Marquage: 442x55 mm, B5-Sérigraphie

LA SURFACE POUR VOTRE PUBLICITÉ

LA SURFACE POUR VOTRE PUBLICITÉ
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CLASSIC NUDES  € 5.95

TOP GIRLS  € 4.90

CLASSIC NUDES 
UN-075
Calendrier mural, 13 feuilles.
Feuille: 45x48 cm, Calendrier: 45x54 cm 
• Marquage: 442x55 mm, B5-Sérigraphie

TOP GIRLS 
UN-035
Calendrier mural, 13 feuilles.
Feuille: 32x46 cm, Calendrier: 32x52 cm 
• Marquage: 312x55 mm, B5-Sérigraphie

LA SURFACE POUR VOTRE PUBLICITÉ

LA SURFACE POUR VOTRE PUBLICITÉ
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EUROPE  € 4.90

ADRENALIN  € 4.90

OLD TIMERS  € 4.90

EUROPE 
UN-018
Calendrier mural, 13 feuilles.
Feuille: 44x34 cm, Calendrier: 44x40 cm 
• Marquage: 432x55 mm, B5-Sérigraphie

ADRENALIN 
UN-074
Calendrier mural, 13 feuilles.
Feuille: 44x34 cm, Calendrier: 44x40 cm 
• Marquage: 432x55 mm, B5-Sérigraphie

OLD TIMERS 
UN-060
Calendrier mural, 13 feuilles.
Feuille: 44x34 cm, Calendrier: 44x40 cm  
• Marquage: 432x55 mm, B5-Sérigraphie

LA SURFACE POUR VOTRE PUBLICITÉ

LA SURFACE POUR VOTRE PUBLICITÉ

LA SURFACE POUR VOTRE PUBLICITÉ
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MOUNTAINS  € 4.75

FASCINATING NATURE  € 4.90

WINE  € 4.75

MOUNTAINS 
UN-044
Calendrier mural, 13 feuilles.
Feuille: 32x46 cm, Calendrier: 32x52 cm 
• Marquage: 312x55 mm, B5-Sérigraphie

FASCINATING NATURE 
UN-041
Calendrier mural, 13 feuilles.
Feuille: 44x34 cm, Calendrier: 44x40 cm  
• Marquage: 432x55 mm, B5-Sérigraphie

LA SURFACE POUR VOTRE PUBLICITÉ

LA SURFACE POUR VOTRE PUBLICITÉ

C
A

LEN
D

RIERS

WINE 
UN-063
Calendrier mural, 13 feuilles.
Feuille: 32x46 cm, Calendrier: 32x52 cm 
• Marquage: 312x55 mm, B5-Sérigraphie

LA SURFACE POUR VOTRE PUBLICITÉ
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CZ CZ

SK SKGB GB

CZ

SK

CZ

SK

SK

GB

CZ CZ
SK SKGB GB

CZ

SK

CZ

SK

SK

GB

CZ CZ

SK SKGB GB

CZ

SK

CZ

SK

SK

GB

3-MONTH STANDARD 
WALL CALENDAR  € 2.85

3-MONTH FOLDING 
CALENDAR WITH SPIRAL  € 3.90

€ 0.38

€ 2.20 € 2.20

€ 0.44€ 0.48

€ 1.80 € 1.80

€ 0.38

3-MONTH STANDARD 
WALL CALENDAR 

UN-104
Calendrier 3 mois mural,12 feuilles.
Feuille: 32x42 cm, Calendrier: 32x48 cm 
• Marquage: 312x55 mm, B5-Sérigraphie

3-MONTH FOLDING 
CALENDAR WITH SPIRAL 

UN-108
Calendrier 3 mois mural avec spirale, 3x12 feuilles.
Feuille: 30x16 cm, Calendrier: 30x76 cm 
• Marquage: 292x155 mm, B5-Sérigraphie

LA SURFACE POUR VOTRE PUBLICITÉ

LA SURFACE POUR VOTRE PUBLICITÉ

LA SURFACE POUR VOTRE PUBLICITÉ

LA SURFACE POUR VOTRE PUBLICITÉ

LA SURFACE POUR VOTRE PUBLICITÉ

Marquage qui couvre toute la surface 
du calendrier en recto et verso est fait par offset.
Demandez-nous un devis.

EMBALLAGE EN CARTON OU EN PE POUR UN CALENDRIER

UN-078
36x62 cm

pour le calendrier 32x46 cm, 32x42 cm
TOP GIRLS, MOUNTAINS,

WINE, 3-M STANDARD

UN-096
69x40 cm

pour le calendrier 68x33 cm
SCENIC

UN-097
55x46 cm

pour le calendrier 45x48 cm
B&W CITY, CLASSIC NUDES,

FLOWERS, MOUNTAINS,
ORGANIX, WATER

UN-098
47x60 cm

pour le calendrier 45x48 cm
B&W CITY, CLASSIC NUDES,

FLOWERS, MOUNTAINS,
ORGANIX, WATER

UN-099
70x48 cm

pour le calendrier 68x33 cm
SCENIC

UN-102
42,5x46 cm

pour le calendrier 44x34 cm
ADRENALIN, EUROPE,

FASCINATING NATURE, 
OLD TIMERS

UN-103
34x54,5 cm

pour le calendrier 32x46 cm, 32x42 cm
TOP GIRLS, MOUNTAINS,

WINE, 3-M STANDARD

UN-119
47x48 cm

pour le calendrier 44x34 cm
ADRENALIN, EUROPE,

FASCINATING NATURE, 
OLD TIMERS
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accessoires de cuisine           180–186, 207
accessoires de cyclisme                210–213
accessoires de golf                       215–216
accessoires de sport            203, 210–216,
                                                 220–221
accessoires de voyage                  122–124
accessoires high-tech         2–21, 44–47, 49
accessoires pour voitures         21, 225–228
anti-stress              83, 157, 222–223, 236
articles réfléchissants             97, 107, 122,
                                         224–225, 237
autocollants                               76–78, 88
bananes                                     109, 211
barb  ecue                                            207
bâtons trekking                                    203
Beaver       105, 114, 199, 201, 203–205,
         219, 228, 241–245, 248–249, 252
boîtes cadeaux pour mugs     160, 162–176
boîtes pour stylos                                   67
bouilloire                                            178
boussoles                                            203
bouteilles de sport                210–212, 184
bouteilles thermos                         199–200
boutons                                              125
briquets                                       191–193
briquets métalliques                      191, 193
briquets plastiques                               192
calculatrices                                     88–89
carnets                                      68–77, 85
casquettes                                   217–219
ceintures                                     145–146
coussinets de voyage                           124
couteaux                            180–183, 207,
                                 240–245, 250, 252
couteaux de cuisine en acier inoxydable      
                                                  180–181
couteaux de cuisine en céramique  181–183
couteaux de poche               240–245, 252
couvertures                                  205–206
craies                                             80–81
cravates                                      146–147
crayons                                           79–81
crayons de couleur               26, 50, 55, 79
décapsuleurs                185–186, 239–240
Écouteurs audio                               10–11
écharpes                                             151
emballage pour serviettes                     157
emballages pour le vin                  188–190
ensembles à coudre                             123
ensembles à vin                   177, 187–188
ensembles de manucure                152–154
ensembles des outils                     252–254

étui iPad                                 85, 87, 228
étuis à cartes de visite                            84
flasques                                      201–202
frisbees                                               220
gilets réfléchissant                        224–225
grattoirs à givre                                   226
grattoirs à vignette                               226
green ideas/idées vertes            26, 74–81,
                                    95–97, 100, 107,
                                 184, 189–190, 207
haut-parleurs portables                      6, 8–9
horloges de table                             89–91
horloges murales                                   92
chaise pliante                                      205
imperméables                                      143
jeux                                            220–223
jeux de plage               214–215, 220–221
jouets                          220–222, 234–235
jumelles                                              204
lampe frontale                                     248
lampes                       212, 227, 238–239,
                                 246–250, 252–253
limes à ongles                                     154
lots de thé                                           179
lots en porcelaine                                178
loupes                                            78, 82
lunettes de soleil                                  214
marqueurs gel                            42–43, 80
marteaux d'urgence                             227
mètres                         239–240, 250–251
miroirs                                                155
mugs                                          160–176
mugs en acier inoxydable             195, 198
mugs en céramique       160–169, 172–173
mugs en porcelaine             160, 164–165,
                                                 167–172
mugs en verre                              174–176
mugs isothermes                           195–198
objets pour fans                                   221
outils de poche                            252–253
palette aquarelle                                    80
parapluies                                   129–137
parapluies pliables                       138–142
piles                                                   247
pique-nique                                 206–209
plage          208–209, 214–215, 220–221
pointeur laser                                  46, 82
porte-clés                  15–16, 20, 125, 143,
                         185, 224, 230–240, 246
portefeuilles                                     85–87
portefeuilles                                 148–150
portes-clés antistress                             236

portes-clés de pièces de monnaie   232–233
portes-clés décapsuleurs               185–186,
                                                 239–240
portes-clés jouets                          234–236
portes-clés lampes        233, 238–239, 246
portes-clés mètres                         239–240
portes-clés réfléchissants       224, 235, 237
power tubes                                         2–7
produits USB              2–9, 13–19, 21, 227
rubans réfléchissants                            225
sac isotherme                         99, 208–209
sacs à documents         101–103, 116–118
sacs à dos           104–108, 114, 117–118
sacs à PC portable               103, 116–118
sacs à provisions                            94–100
sacs cadeaux                       100, 189–190
sacs de sport                       110–111, 114
sacs de voyage                            108–116
sacs de voyage à vêtements                  119
sacs isothermes                            208–209
Santini          6, 16, 41, 47, 49–51, 58–66,
      84, 87, 98, 115–118, 122, 124, 132,
         134–136, 139, 141–142, 145–147,
                 149–153, 155–156, 186, 232
serviettes                                             156
sets cadeau    26, 43, 50, 55, 64–66, 124,
         146–147, 172–173, 176–179, 182,
         187–188, 191, 201–202, 205, 225
sets de bougies                                    191
sets d'écriture           26, 43, 50, 55, 64–66
sets d'homme                                      145
sets fondue                                          184
sets outdoor                                203, 205
signets                                                  82
stations météo                                  90–91
stylets pour écrans tactiles           44–47, 49
stylos à bille                   16, 23–60, 64–66
stylos à bille en plastique                  23–45
stylos à bille métalliques                    45–60
stylos multifonctions              16, 42–46, 57
stylos plume                                          63
stylos roller                                55, 61–63
support au portable                          20, 45
support au tablet                        20, 85, 87
supports stylos                                 83, 89
tire-bouchons                               185–188
tirelires                                         83, 222
tours de cou                                 126–127
trousse de secours                                158
trousses cosmétiques             113, 120–121
valises                                                115
verres                                         174–177

INDEX
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ABIGAIL                     198
ABISKO                      030
ACTON                     110
ADALIA                      101
ADERES                      120
ADOLIA                     067
ADRA I                       074
ADRA II                      074
AERO                         220
AIDKIT                        158
AIRA                          101
AIRY                           220
AISHA                        029
AKITA                         182
ALBERT                       241
ALECK                        192
ALEN                         213
ALENA I                     094
ALENA II                    094
ALF                            076
ALICK                         245
ALU                    185,239
AMIGO                      226
AMOR                       230
ANATOL                    230
ANDOR                     243
ANEKO              184,207
ANGELICA                 052
ANGELO                   149
ANOKI                      141
ANTIK                        208
APRON               184,207
ARABELA                    154
ARAGON                  195
ARBITER                     221
ARES                          254
ARIEL I                        156
ARIEL II                       156
ARIEN                        099
ARLETA                       098
ARNIE                        044
ARTON                      088
ARTUSH                     057
ATILA II                       225
ATRIA                         231
AURORA                    209
AUTOMATIC              129
AVIOR                        246
AXEL                          204
AZURA                       091
BALDWIN                  193
BALL                           220
BALOO                      222
BAMBI                       143
BANK                        004
BARAC                       198
BARBECUE                 207
BARLINE                     177
BART                          253
BARY                         183
BASKIT                099,209
BATTERY AA               247
BATTERY AAA             247
BEACH                       214
BEACH COLOUR        214
BEAMER                     248
BEAR                          244
BEAT                          009
BEATRICE                   057
BEHOLD                     211
BELA                          053
BELUGA                     118
BENDY                       053
BENGEE                     104
BENNET                     253
BENTLY                      136
BERRY                        237
BILBO                         123
BLAST                         008
BLAZE                        192
BLINKER                     211
BLOGER                     073
BLOWER                    207
BOARDY                    038
BOIAN                       252
BOON SET                 043
BOTLER                      186
BOULE                       214
BOXER                       236
BRANDON                110
BRASCO                    196
BRISA                         075
BRITNEY                     189
BRITON                      219
BROOKLYN                090
BROWNIE                  191
BUCK                         120
BUD                           010
BUDDY                       076
BULB                          246
BUTTON I                   125
BUTTON II                  125
BUTTON III                 125
BUTTON V                 125
BUTTON VI                125
BUTTON VII                125
CADDY                      179
CALA                         067
CALIOPE                    058
CALIOPE ROLLER        061
CALIOPE SET              064
CALLEN                      082
CALLIPER                    042
CAMPANELA              140
CAMPER                    247
CAMPY                      205
CANDIS                     025
CANDIS SILVER           025

CAPO                        232
CAPRICE                    150
CARABINER               243
CARIN                       033
CARLET                      228
CARTOS                     232
CARVE                       244
CASE I                       003
CASE II                      004
CASE III                      005
CASEY                079,124
CASTELLI 
ART DECO                 068
CASTELLI 
HONEYCOMB           068
CASTELLI STRIPES        068
CAT                           192
CATCH EU/PL             233
CERAMICO                181
CESARIO                   087
CIPAS                         105
CLAUDE                     172
CLAVIS                       122
CLAYTON                  188
CLIA                           038
CLUBBER                    216
COIN EU/PL               232
COLBY                       167
COLE                         178
COLOR NOTE I          072
COLOR NOTE II         072
COLORITO                 170
COOLIT                      189
CORIA                       026
CORPEN             026,043
COSIMO                   150
COSMETA                  120
COUPLE                     242
CRASTY                     026
CREATIVE                   080
CRUSOE                    241
CRYSTAL                     046
CUBE                         223
CUP SET III                  201
CURLY                        037
CUT SET                     180
CYRIL                         203
DAIA                          095
DAMATO                   186
DANDELION              070
DANNY                     087
DARBY                       028
DARBY FROSTY          028
DAREN                      034
DARNEL                     130
DEALER                      086
DEGAS                      081
DELANCY                  032
DELANCY 
FROSTY                      032
DELANCY 
METALIC                     032
DELLA                         189
DELON                      183
DELORA                     040
DELROY                     197
DENT                         024
DESHI                        092
DESIRE                       178
DEVITO                      078
DEXTER                      249
DIG                            228
DIGIT                         031
DIGIT FLAT                  031
DIMA                         141
DINGO                      109
DIZA                          077
DOC                          103
DOLPH                       030
DOMINGO                127
DONALD                   129
DONATA                    211
DONNA II                  202
DONNIE                    196
DORAN                     024
DOTIS                        151
DOUBLE BOX             190
DRACO                      005
DRIFT                         228
DRINKUP                    184
DRIZZLE                      139
DRUPY                       186
DRUSILA                     121
DUAM                       131
DUBLIN SET                202
DUEL                          215
DUENA                      235
DUHA                        133
DUMBO                     234
DUMMY             020,236
DURAN                      163
DUSK                         247
DUWAL                      169
EASEL                        045
EDDY                         107
ELEANOR                   087
ELECTRA                    212
ELEPHANT                  070
ELIANA                      074
ELIJAH                        210
ELINE                         116
ELIO                           059
ELIO FOUNTAIN         063
ELIO ROLLER               063
ELISEO                       092
ELKE                           048
ELKE DARK                 048
ELODIE                       106

ELTON                       214
EMANUEL                  140
EMERY                       158
EMILIA                        044
EMPORIA                   098
ENERGY                    006
ENKO                        162
ENRIGUE                   187
ENY                           213
ERGO                        166
ESTEBAN                   164
ETHAN                      199
EVANS                       212
EWING                      219
EYRON                      180
EZEKIEL                      059
EZEKIEL ROLLER          063
EZEKIEL SET                065
EZRA                          143
FABRIZIO                    089
FALCON II                  244
FAVIAN                      243
FELICE                        038
FERGIE                       102
FERN                         193
FIDO EU/PL                233
FILAP                          176
FINNO                      097
FIONA                       025
FIT                              206
FITNER                       210
FLAMING                   192
FLASHMER                 227
FLEECE                       206
FLEXO                        208
FLORIAN                    224
FLOWIE                     152
FOLA                         097
FOOT                        240
FOREST                      201
FORLUCK                   231
FRANZ                       167
FREJA                         079
FREMA                       062
FREMIS                       066
FRISBEE                      220
FRUITER                      210
FUEGO SET                043
FULL HOUSE               223
FUNIX                        088
GALBA                       095
GALETA                      153
GALTON             185,239
GAME                       221
GARAN                     078
GARNET                    157
GARU                        108
GASPARO                  149
GATES                       116
GAVAN                      107
GB CLAUDE               172
GB COLBY                 167
GB COLORITO           170
GB DURAN II              163
GB DUWAL                169
GB ENKO                  162
GB ERGO                  166
GB FRANZ                 167
GB GLASPER              176
GB HANNAH            173
GB CHUBBY               168
GB KENNY II              174
GB MOCCA              162
GB MUG            160,164
GB PANTHONY    165,171
GB PRESSO                172
GB RADWAN II          166
GB SOFFY                  175
GB TEASET II              178
GB TOWEL I               157
GB TOWEL II              157
GB TOWEL III             157
GB WALT II                 165
GB WRING         160.168
GELIX                         080
GENUINE                  011
GERRY                       199
GIANT                       142
GIL                             187
GIOVANNA               087
GIRALDO                   114
GLACY                       208
GLASPER                    176
GLASPER FROSTY       176
GLASSY                     177
GLOAMIN                 238
GLORIS                      057
GLOVE                       226
GLOWER                   238
GLYNN                      105
GOGH                       079
GOLF TOWEL             215
GOLFER                     215
GOLI                          216
GOLIASH                   148
GOYEN                     079
GRAFIT                       079
GRAHAM                   204
GRAND                     043
GRAPE                       187
GRAVITY                    124
GRILLER                      207
GRIMALDO                149
GROOVY                   058
GROOVY ROLLER       062
GROOVY SET             065
GRUSO                      049
GULIVER                     251

GUNTER                    242
GUSTAVO                  154
HAGRID                     078
HALEN                       104
HALIE                         082
HANNAH                  173
HARDY                       193
HARU                         105
HEARTIVE            224,237
HEAT                          200
HEAVY                       219
HEDER                       217
HEDVIKA                    077
HEFTER                      124
HELMET                      236
HELPI                          158
HENRIETA                  082
HERCULE                    169
HILDA                        082
HILTON                      113
HOLDEM                    089
HOLZ                         185
HONOR                    136
HORACIO                  173
HOSANA                   121
HOTE                         200
HOUSE                      239
HOWIE               224,237
HUBERT                      084
HUDSON                   238
HULK                         133
CHAKA                      182
CHALET                      230
CHALKIE                    164
CHALKWALK              080
CHAMP                     193
CHANTAL                  178
CHARGE             021,227
CHAVIER                    085
CHEN                        186
CHERINE                    106
CHIPSY                      233
CHITA                        234
CHOCOA                  184
CHOP SET                  182
CHUBBY                    168
CHUCK                      031
CHUCK SILVER           030
IAN                            103
ICY                            089
IDA                            126
IDEN                          121
ILSE                            090
IMBO                         254
IMORT                       249
IMPERIO                     066
IMRE                          172
INDICIA                     059
INFUSER                    210
INVERZO                   130
IRA                             245
IRGA                          060
IRIUS                          240
IRMA                         225
IVORY CLASP             070
IZZY                           032
JACK                          242
JADEN                       116
JAMIE                        197
JASMEN                    240
JASPER                       088
JENETTE                     153
JETHRO                      088
JOE                            244
JOHAN                      201
JOHN                        220
JO-JO                         221
JOKER                        223
JOURNEY SET            124
JUF                             106
JUNGLE I                    060
JUNGLE II                   063
JUNO                        231
KAITLYN                     153
KALEB                        089
KALYPSO                    231
KAMEA I                    075
KAMEA II                   075
KAMILA                      152
KANE                        253
KANGO                    183
KARDON                   118
KARMEL                     209
KATANA                    181
KATHERINE                039
KATHY                       246
KATO                         188
KATSU                        158
KEANU                      089
KEENAN                    240
KENDRA                    179
KENNY II                   174
KENNY SUBLIM          174
KENZA                      208
KEVIN II                     084
KEYSMILE                   236
KEYTER                      239
KIEFER                        243
KIKA                          067
KINDLY                       232
KISU                          183
KLIM                          109
KNAPSI                      104
KROKET                     215
LADIOSA                    151
LADY SET                   155
LAMBERT                    145
LAMBERT SET              147

LAMP                         238
LANCE                       213
LANDO                      056
LANDO ROLLER          061
LANDO SET                064
LANTERN                   248
LANYBOOK               071
LANYBOOK IDEA       071
LANYBOOK 
PURE ELEGANCE        069
LANYBOOK 
THE ONE IV               069
LANYO I                    073
LANYO II                    073
LAPOINT                    046
LARISA                       092
LATIFA                        028
LAUREL                       193
LAURER                      251
LAURIEN                    227
LAVEDA                      132
LAWRENCE                243
LEELA                         067
LEGOLAS                   018
LENARD                     122
LENKA                       152
LEONA I                     190
LEONA II                    190
LERY                           207
LETTER                        083
LEVIA                         056
LIGHTON                   212
LIKO                          094
LILIAN                        191
LINZI                          226
LIPS                            033
LITER                          199
LIZARD                       193
LOAN                        107
LORIN                        053
LORIS                         151
LOU                           158
LOVE                         222
LOVELY                      158
LUCERO                     058
LUCERO ROLLER         061
LUCERO SET               064
LUFFER                       251
LUIZ                           219
LUKE                          216
LUMEN                      018
LUSETTE                     088
LUSTER                       123
LUTZ                          244
LYRA                          067
MACY                        126
MADA                       188
MAGDA                     078
MAGNETIC                223
MAGNUM                 252
MAGNUS                  041
MAJESTIC                   060
MALINI                      145
MALINI SET                147
MAN I                       243
MAN II                       243
MANISHA                  100
MARGARET                155
MARIETA                    051
MARIETA DARK          051
MARIETA 
METALIC                     050
MARIETA 
METALIC PENCIL         050
MARIETA PLASTIC       041
MARIETA SET              050
MARIETA SOFT           051
MARIETA STYLUS        049
MARIETA TOUCH       049
MARILOU                   124
MARIO                       196
MARKES                    216
MARNIE                     099
MARSHA                    109
MARVELL                    098
MATE                  233,238
MATHEUS                  239
MATTHEW II               188
MATTY                       235
MATYAS                     053
MAXI                         192
MAYON                     035
MEGALI              099,209
MEGAN                     132
MEIRA                        155
MELVIN                      117
MEMLING                  081
MEMO                       076
METER I                      251
METER II                     251
MIA COLOUR             040
MICKEY                     018
MILDRED                    246
MILEY                         023
MILEY SILVER              023
MILLARD                     084
MILLET                        081
MINA                        033
MIRABU                     117
MISS SET                    202
MISU                         077
MIZAR                       248
MOBI                         020
MOCCA                    162
MOLLA                       036
MOLLA SILVER            036
MONKEY                   235
MONTER                   250

MOREY                      148
MORIAH                    072
MUG                         160
MULTIBUD                  010
MULTIS                       044
MURIEL                      246
MUSE                        201
MYTAG                      122
NADIA METALIC         040
NAOMI                     067
NATE                         135
NATURA I                   100
NATURA II                  100
NATURA III                 190
NEAPOL                     187
NEO                          123
NERVA                       095
NEWHALEM              027
NIFTY                         083
NIKA                         112
NILS                           114
NINJA                        245
NITIS                          119
NITRO                        008
NOBEND                   249
NOBLESA                  151
NONIE                      102
NORA                       085
NORMAN                  111
NORRIS                     245
NOSLIP                      227
NOTES                      085
NOTY                        071
NOVAK SET               202
OCTAVIO                   029
OCTAVIO DARK         029
OCTUS                      042
OCULARS                  019
ODESSA                    230
OKI                            077
OLEG                         055
OLEG BRUSH             056
OLEG DOMING         054
OLEG DOTS               054
OLEG PENCIL             055
OLEG PLASTIC            037
OLEG 
ROLLER               055,061
OLEG SET                  055
OLEG 
SLIM STYLUS       046,054
OLEG SOFT                056
OLEG TOUCH            045
OMAR BAG               119
OPTIMUS                   005
ORBIN                       222
OREA                         042
OREA METALIC           042
OREN                        123
ORGANZA                189
ORIGIN                      003
ORLANDO                 066
ORNIE                       154
OSKAR                      090
OSTADE                     080
OSWALD                   222
PACK SET                   112
PADMA                      113
PAINTER                     081
PAM                           084
PAMIKA                     084
PANTHONY               171
PANTHONY MAT       171
PAPARAZZI                 204
PAT                            206
PATRICIA                    153
PAYTON                     179
PE BAG                      095
PENCIL                       026
PENELOPE                  230
PERIDE                       247
PERLA                         155
PERTINA                     096
PETTYS                       048
PHASER                     002
PICTURE                     236
PIERCE                       086
PIGLET                        234
PLUG                  021,227
POKER                       223
POLLOCK                   080
POMPO                     218
PONTE                       105
POPPINS                    134
PORTEN                     222
PORTHOS EU/PL        232
PORTHOS PLASTIC     233
POWERS                    002
PRESSO                     172
PRORUN                    211
PROTOOL                  252
PULSE                         011
PURE                          009
PUSHLITE                    247
QUACKY                   234
QUARDO                   145
QUARDO SET            146
RADO                        218
RADWAN                  166
RAFER                        241
RAFFI                         118
RAILY                          020
RAINER                      076
RAJANI                      195
RAMOS                     089
RASPERA                    154
REEL                           010
REESE                        091

REFLEX SET                 225
REFLEXO                    127
REINA                        189
RELAX                        215
RELIEF                 083,157
RELLA                         138
REMBRANDT              081
REMEY                       027
RENATA                     217
RENNY                      091
REPAIR                        254
RESIDENCE         224,237
REZA                          185
RIA                             226
RICK                          186
RICHMAN                  197
RIO                            214
RIPPER                        250
RIUS                           108
ROCK                        245
ROCKIN                     009
ROMANO                 092
RONG                       226
ROSARIA                   150
ROSETA              113,121
ROTER                        220
ROXANA                   096
ROYCE                      165
RULER                        082
RUSTY                        230
SABINA                     067
SADIE                        102
SAFA                          217
SAFER                 108.225
SACHI                        090
SALMA                       126
SALOME                    027
SAMIRA II                   059
SAN                          146
SAN SET                    146
SAVING                     083
SAVIOR                      227
SCOOBY                   222
SCORPIO                   006
SEAGULL                    138
SEAL                          115
SEE                            211
SEEKER                      019
SELFIE                        020
SELINA                       092
SENNET                     111
SEVAL                        247
SHADY                      228
SHANTI                      100
SHARP                       241
SHERLOCK                 217
SHIELD                       228
SHINER                      191
SHORTY                     045
SHOVEL                     228
SID                             192
SIDRA                        034
SIGY                          218
SILVAN                       134
SILVAN STRIPE            135
SILVESTER                   241
SIMBA                       234
SIMEON                    115
SIMPLY                       024
SINGLE BOX              190
SINO                         200
SINTA                        100
SKIBI II                        225
SLIM                           002
SLIM METAL                049
SLIM TOUCH              046
SMALLS                      083
SMILEY               224,237
SMOOTH                   041
SNAPON                   224
SNOOPY                   234
SOFFY                       175
SOFFY FROSTY           175
SOLVIG                      214
SORBON                   109
SOURCE                    004
SPARROW                 242
SPENCER                   241
SPIKER                       240
SPLASH                      143
SPRINTER                   240
STANY                       248
STEAM                       179
STELLAR                      232
STERLING                   132
STICKY                       237
STYLUS                       044
SUBLIBAG                  103
SUBLIM                      161
SUMMER                    221
SURI                   143,235
SUV                           231
SWINNY                   127
TABLETO                    085
TACI                           180
TAG                           122
TAIL                            122
TALOT                        102
TANAH                      096
TARAN                       209
TARANIS                    052
TAURET                      052
TAVIA                         101
TAYLOR                      250
TAZARA                     095
TAZY                          078
TEASET 2 in 1             178
TEES                          216

TEREUS                      086
TESLA                         003
TESS                          107
TEX                            253
THERMI                      205
THOR                         252
THORVALD                 115
THRONE                    205
TIAGO                       058
TIAGO ROLLER           062
TIAGO SET                 065
TILFORD                     101
TIMON                      235
TIMUR                        197
TISSUES                     157
TITUS                         052
TIZZY                         100
TOFINO                     208
TOKEN               233,238
TOLA                         082
TOOLIGHT                 250
TORCHEN          185,239
TORKEL                      250
TOSHI                        181
TRAMPER                   205
TRAVIS                       221
TREKER                       203
TREVOR                     119
TRIANGLE                  216
TRIDIE                        231
TRIGONE                   213
TRIP                            124
TROPIC I                     156
TROPIC II                    156
TROY                         242
TRUDY                       236
TUKABEL             021,227
TWEETY                     109
TWICE                       212
TWIGGY             083,223
TWINKLE                   191
TWINS                       021
TWISTER                    100
TYLER                         114
UMA                          139
UMBRIEL                     131
UNIFRAME I               017
UNIFRAME II              017
UNIFRAME III              017
USB BOX I                  013
USB BOX II                 013
USB BOX III                014
USB BOX IV                014
USB FLASH 22            013
USB FLASH 32            015
USB FLASH 33            015
USB FLASH 36            014
USB FLASH 38            016
USB FLASH 39            013
USB FLASH 40            014
USB FLASH 41            016
USB FLASH 42            015
USB FLASH 43            016
USB FLASH 45            015
USB FLASH 46            015
USB FLASH 47            016
USB FLASH 48            016
VALMONT                  126
VALTERI                      086
VANCE                      123
VARIACE                    179
VERENA                     111
VERNON                   163
VIAN                         190
VIDAR                        244
VIERA                         047
VIERA STYLUS             047
VIGNETTE                  226
VILLA                          090
VILMA                        152
VINA                         036
VINET                        187
VINIUS                       177
VINOS                       177
VIOLET                       057
VIRGO                       037
VISIBLE                       225
VITELA                        097
VIVA                          033
VIVA COLOUR            034
VOX I                         195
WADER                      035
WADER DARK            035
WALT                         165
WASIL                        019
WAVE                        039
WERNER                    196
WESTON                   204
WIGGINS                  213
WILD                         242
WILLIAM                    188
WINE SET                  177
WINO                       185
WINY                        084
WOODEN                 189
WOODMAN             203
WOW                       161
WRING                     168
YORK                         221
ZARITA                       123
ZELDA                        039
ZIGGY                       088
ZIKMUND                  203
ZION                         198
ZOLA                         126
ZONULA I                  062
ZONULA II                 060
ZOOMIN                   249
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LÉGENDELÉGENDE

TECHNOLOGIE DE PRODUCTION

A1, A3, A5, A7 Sérigraphie (nylon)

A2, A4, A6 Sérigraphie (textile)

B1, B2, B3, B6 Sérigraphie (plastique)

B4, B5 Sérigraphie plastique, papier 
(calendriers murals et calendriers de table)

C1 – C4 Transfert

D1 Sérigraphie rotative, impression en direct 
(marquage de verre, céramique, porcelaine)

D2 – D8 Cuisson (verre, céramique, porcelaine)

G1 – G4 Sublimation

J1 – J5 Étiquettes

K1 – K5 Étiquette 3D

L1 – L3 Tampographie

M1 – M3 Sablage

N1 – N2 Frappe

O1 – O5, O8 – O9 Marquage numérique sur objets blancs

P1 – P5, P8 – P9 Marquage numérique sur objets de couleur

Q1 – Q7 Gravure laser sur métal

R1 – R3 Gravure laser sur métal (nom, étiquette)

S1 – S5 Gravure laser sur les objets non métalliques

T1 – T6 Broderie

U1 – U7 Marquage numérique sur papier, étiquettes

TECHNOLOGIES DE MARQUAGE

00 multicolore

10 noir

12 gris

15 anthracite

19 argenté

20 bleu

22 bleu clair

23 bleu azuré

24 bleu foncé

25 bleu-gris

27 bleu marine foncé

30 rouge

31 rouge clair

32 rouge foncé

34 bordeaux

40 vert

41 vert clair

42 vert crème

43 olive

44 khaki clair

45 vert réflexe

46 vert foncé

48 vert emerald

49 turquoise

50 brun

51 beige

52 brun clair

54 brun foncé

60 orange

70 rose

71 rose clair

72 rose foncé

74 violet  

77 lilas  

80 jaune  

89 doré

90 blanc

91 crème

CR chromé

CU cuivré

GM gris foncé  

NI nickel

PE nacré

PR naturel

TC rouge transparent

TF violet transparent

TK noir transparent

TL rose transparent

TM bleu transparent

TO orange transparent

TR transparent

TS bleu clair transparent

TT turquoise transparent

TW blanc transparent

TX vert réflexe transparent

TY jaune transparent

TZ vert transparent

COULEUR

la technologie de marquage préférée    les dimensions de marquage recommandé largeur x hauteur

Les dimensions et code de la technologie de marquage sont donnés à titre indicatif. Il n’est pas possible de les considérer comme obligatoire.
En cas de questions, veuillez contacter notre commercial.

DOC
72166-10, 12, 24, 30, 80
Sac avec sangle d'épaule pour ordinateur en polyester (15,5" maxi, 420D) 1 compartiment, 1 poche de rangement.
38x29x8 cm • Marquage: 230x110 mm, C2-Transfert






